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Auctions, Auctions, and more Auctions
By Jim Weed

275 GTS, S/N 7427 (1965). Black with red interior. 
Estimate $1.75 million to $2 million. Formerly part of 
the David Letterman Collection, previously owned by 
Jon A. Shirley. Chinetti Motors installed factory produc-
tion auxiliary hardtop. Platinum winner. Classiche cer-
tified. Books and tools. Lot S143. Sold for $1.43 million.

275 GTB/4, S/N 10717 (1967). Grigio Mahmoud 
with tan interior. Estimate $3.25 million to $3.5 mil-
lion. Purchased by Ferrari mechanic Terry Myr in 
1970. Original and unrestored with one repaint in the 
early 1970s. Original owner’s manuals, factory tool 
roll, wheel chock and bill of sale from 1970. Classiche 
certified. Lot S166. Not sold at $2.9 million.

365 GTB/4 BERLINETTA, S/N 14135 (1971). 
Rosso Corsa with black interior. Estimate $900,000 to 
$1 million. Original paint and interior. Classiche certi-
fied. Platinum winner. 13,238 miles. Books and tools. 
Lot S144. Sold for $715,000.

512 BBi, ZFFJA09B000050285 (1984). Ros-
so Corsa with tan interior. Estimate $225,000 to 
$250,000. 13,482 kilometers. Same owner for last 10 
years. Recent service with records. Lot S167. Not sold 
at $250,000.

512 BBi, VIN ZFFJA09B000052297 (1984). 
Rosso Corsa with tan interior. Estimate $400,000 to 
$500,000. 8,000 miles. Platinum winner. Two-owners. 
Full set of luggage. Books, tools and documentation. 
Lot S145. Sold for $374,000.

TESTAROSSA, VIN ZFFSG17A7K0082581 
(1989). Rosso Corsa with tan interior. Estimate 
$150,000 to $200,000. Built in July 1989. 105 miles. 
Five-piece luggage set. Tool kit and books. Purchase 
receipts and documents. Richard Welkowitz Collection. 
Lot S115. Sold for $231,000.

550 MARANELLO, VIN ZFFZR49A6X0114645 
(1999). Rosso Corsa with tan interior. Estimate 
$100,000 to $125,000. 567 miles. Silver-painted, 18-
inch, 5-spoke alloy wheels with Bridgestone tires, black 
calipers. Daytona seats. Lot S120. Sold for $198,000.

599 GTB, VIN ZFFFC60A970152366 (2007). 
Rosso Corsa with tan interior. Estimate $350,000 to 
$400,000. 1 of 30 6-speed manual transmission 599 
GTB. 4,647 miles. Carbon-ceramic disc brakes with 
red calipers. Daytona seats and yellow tachometer. 
Lot S116. Sold for $429,000.

599 GTO, VIN ZFF70RCA5B0179423 (2011). 
Rosso Corsa with tan and black interior. Estimate 
$700,000 to $800,00. Carbon ceramic disc brakes with 
red calipers. Yellow tachometer. 168 miles. Lot S117. 
Sold for $698,500.

F12berlinetta, VIN ZFF74UFA1F0207310 
(2015). Rosso Corsa with tan interior. Estimate 
$250,000 to $300,000. 78 miles. Daytona seats with 
black inserts. Red tachometer. Carbon-ceramic disc 
brakes with red calipers, 10-spoke alloy wheels, Pirelli 
P Zero tires. Richard Welkowitz Collection. Lot S118. 
Sold for $264,000.

F430 SPIDER, VIN ZFFEW59A970152545 
(2007). Giallo Modena with special order tan natural 

Mecum Auction - Indy 2020
July 10-18

The Mecum auction had the most significant 
sales of all the auctions presented in this issue. 
There were two collections with some exceptional 
Ferraris.

Most were low mileage, virtually brand-new 
cars. Many of the cars that sold will never be driv-
en or used. They will forever be museum pieces.

Several other Ferraris had unrealistic esti-
mates that supposedly made it to and even beyond 
the low estimate and did not sell. This makes the 
results of the sale cars somewhat suspect.

While the cars that sold were high level cars 
and the prices reported were exceptional, the in-
consistencies should be noted.
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Artcurial Sale Monaco
July 21, 2020

250 GT ELLENA HIGH ROOF, S/N 0727 GT 
(1957). Black with copper colored roof, copper colored 
leather to match. Estimate €500,000 to €700,000. Re-
cent full restoration. Comprehensive photographic file 
documenting the project. The body was stripped and 
repainted. The interior was restored by Luppi. Wire 
wheels refurbished by Ruote Borrani and fitted with 
new Pirelli tires. As was common with models of this 
era, the engine was replaced with S/N 1483 GT. Ac-
cording to historian Andreas Birner, the original en-
gine for 0727 GT still exists and is in a 250 GT Eu-
ropa. During restoration all mechanical elements were 
completely dismantled and refurbished. The electrical 
circuit and all the instruments were also refurbished. 
Lot 658. Not sold.

330 GTC, S/N 9661 (1967). Azzuro metallizzato 
with black leather. Estimate €600,000 to €800,000. De-
livered new on March 20, 1967 in Milan. It then passed 
in December 1967 and September 1968 through the 
hands of two other Milanese. In 1979, the car crosses 
the Atlantic for Wisconsin where it will lose its original 
color combination of Verde Pino with orange leather for 
a classic red with black leather. It was sold to a Swiss 
in January 2014. He decides to have it restored. Com-
pletely dismantled and rebuilt in both mechanics and 
bodywork. Ferrari certification in September 2015. 167 
km since restoration. Lot 657. Not sold.

TESTAROSSA, VIN ZFFTA17S000066275 
(1986). Red with light beige leather. Estimate €115,000 
to €135,000. 57,350 km and in a good condition. Known 
as “monospecchio” because it comes with a single exte-
rior mirror. For convenience, the buyer asked the deal-
er to install a second mirror. With service books. Sold 
new to a Swiss resident in February 1987. Currently 
owned by a major collector based on the Côte d‘Azur. 
Two years ago, it underwent an overhaul and complete 
distribution. Lot 624. Sold for €131,120.

456M GT, VIN ZFFWP44B000121706 (2000). 
Grigio Alloy with tan leather. Estimate €60,000 to 
€80,000. Sold new in July 2001 to Luxembourg. Its cur-
rent owner acquired it from a professional. 28,994 km. 
Major overhaul of 30,000 km was carried out in March 
2019, including the replacement of the timing belt, as 
confirmed by the stamped maintenance book. Accom-
panied by its notebooks, tool kit, and original Ferrari 
flashlight. Lot 655. Sold for €72,712.

599 GTB FIORANO F1, VIN 
ZFFFD60B000158058 (2007). Grigio Silverstone with 
beige leather. Estimate €90,000 to €120,000. Still in 
the hands of its first owner, Claudio Ranieri, a famous 
football coach. 16,600 km. Accompanied by notebooks. 
Lot 653. Sold for €97,744.

599 GTB FIORANO F1, VIN 
ZFFFD60B000177523 (2010). Nero Daytona with 
beige leather, carbon fiber and Alcantara interior. Es-
timate €160,000 to €190,000. Delivered new in Rome 
on July 6, 2011. HGTE. Slightly higher than 6,000 km. 
Recent service. 20-inch rims fitted with four new tires, 
and battery. Delivered with its duplicate keys, all man-
uals and notebook maintenance as well as protective 
cover. Lot 692. Not sold.

GTC4LUSSO, VIN ZFF82WNB000223743 
(2017). White with black leather. Estimate €250,000 to 
€300,000. 320 km. Acquired from Sweden. It is kept in 
its private museum at a permanent temperature of 22 ° 
C. Panoramic roof and Daytona seats with ventilation. 
Original booklets. Lot 686. Not sold.

308 GT4, S/N 09378 (1974). Red with black inte-
rior. Estimate €50,000 to €70,000.  Delivered new in 
1975 in Belgium. Acquired by its current owner, an en-
thusiast who loves rallies, during an auction in Paris 
in 2010. The car has since undergone extensive me-
chanical and technical preparation in order to obtain 
a technical passport issued by the FFSA in 2014. The 
V8 was revised and features competition parts, rang-
ing from forged pistons to special camshafts. The gear-
box was also modified. Roll bar, harness, automatic fire 
extinguisher, hydraulic handbrake, and other racing 
equipment completed the preparation of this car. It 
has taken part in historic rallies such as the Tour de 
Corse and the Sainte Baume. Sold with a large number 
of spare parts, including an additional bare body and 
seven Cromodora rims. Lot 651. Sold for €51,256.

Alligator interior by Schedoni. Estimate $150,000 to 
$200,000. 441 miles. Shields, carbon ceramic brakes, 
6-speed manual transmission, Daytona seats, and yel-
low tachometer. Lot S122. Sold for $319,000.

The Artcurial Sale was at the other end of the 
scale. Most of the Ferraris were average or just 
above average.

European cars typically have more mileage 
because Europeans tend to enjoy their cars more 
than Americans. Maybe we should learn some-
thing from them.

There were many no-sale cars and unfortu-
nately, I didn’t get to the website in time to get the 
high bid amounts. The general assumption is if 
the bid makes it to the low estimate it will be sold.

High estimate ranges can mean the seller is 
reaching or has unrealistic expectations. I be-
lieve the prices realized, translated into dollars, 
would be comparable to equal value of Ferraris 
in America.
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red and black interior. Estimate €900,000 to €1 million. 
Sold new in June 1990. After a second Portuguese own-
er, it was bought in 2009 by an engineer collector. 30,660 
km. The owner changed the alternator for a more mod-
ern element, and replaced aviation-type fuel tanks with 
aluminum elements. The original components may be 
replaced during a future overhaul. The maintenance 
book shows the revisions carried out in 2000 and 2002 
in Spain. Service in 2009 indicates a replacement of the 
timing belts and pulleys. Maintenance book, technical 
manual, original tool kit and a set of Schedoni suitcases 
in beige leather. Lot 683. Sold for €959,560.

360 SPIDER F1, VIN ZFFYT53B000125144 
(2001). Argento Nürburgring with blue leather. Esti-
mate €50,000 to €80,000. Issued new on July 28, 2001 
and with the same family since delivery. 44,750 km. 
Recent service, the timing belts were replaced, as well 
as the rocker cover seals and the water pump. Air con-
ditioning was also recharged and four tires changed, 
rims repainted. Only a few interior trims have small 
flaws, like a sticky surface. All notebooks, tool kit and 
accessories. Lot 682. Sold for €63,176.

SCUDERIA SPIDER 16M, VIN 
ZFFKZ66B000168120 (2009). White with red Al-
cantara and black fabric seats. Estimate €300,000 to 
€350,000. Acquired new in Sweden. 2,070 km. Red 
brake calipers. Carbon inserts. Original manuals and 
a copy of the purchase invoice. It is presented in like 
new condition. Lot 687. Not sold.

CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJB000207835 
(2015). Bianco Avus with Tortora leather. Estimate 
€130,000 to €160,000. Sold new to Monaco in January 
2015. 6,100 km. 20-inch diamond-shaped forged sport 
rims, wing badges, Magneride dual-mode suspension, 
and heat-insulating windshield. Accompanied by all 
documents and accessories. Tool shelf, set of two keys, 
manuals and notebooks as well as Ferrari protective 
cover. Lot 691. Sold for €145,424.

488 PISTA, VIN ZFF90HMB000242293 (2019). 
Blu America with natural leather. Estimate €310,000 
to €360,000. Delivered new in Sweden. Natural leather 
seats with body-colored longitudinal strip, carpet and 
dashboard trim in beige Alcantara. Carbon parts, ti-
tanium exhaust pipes, a Bluetooth system and Apple 
CarPlay and other options available from the Tailor 
Made catalog. 140 km. Lot 688. Not sold.

488 PISTA SPIDER, VIN ZFF91HMB000250090 
(2019). Verde Green Jewel with burgundy interior. Es-
timate €500,000 to €600,000. Delivered to the current 
owner in Sweden. It was ordered with 39 options in-
cluding a complete Alcantara interior, hi-fi system, car-
bon additions to various parts of the bodywork, notably 
the fuel door. 25 km since leaving the factory. It will be 
delivered with its original documents and invoice. Lot 
684. Not sold.

RM Sotheby’s Open Roads NA
July 23-30, 2020

TESTAROSSA, VIN ZFFTA17B000057389 
(1985). Rosso Corsa with beige and brown interior. 
Early single-mirror “monospecchio”. Delivered new to 
Amman, Jordan, it remained in that country only a 
short time before being imported to the United States. 
In 1988 it was purchased by the consigning family; 
throughout this long-term ownership, it is said to have 
been consistently maintained. As documented by in-
voices the car had a major service in 2020. The installa-
tion of new timing belts, a new clutch, a new main seal, 
a rebuilt water pump, and more. Exterior paint, be-
lieved to be original, exhibits some rock chips and other 
minor wear typical for a car of this mileage. 58,579 km, 
or 36,400 miles. New dashboard and well-preserved in-
terior. Currently fitted with a Tubi Style exhaust, the 
original exhaust is included. Service history from the 
year 2000 onward, owner’s manuals, original warranty 
card, tools, spare keys, jack and spare tire. Lot 196. 
Sold for $84,000.

308 GTS, S/N 24701 (1978). Rosso chiaro with 
black and tan interior. Sold new through Continental 
Motors of Illinois. Exterior features Vitaloni “Califor-
nia” mirrors and Cromodora wheels. Interior features 
a MOMO “Prototipo” steering wheel and Blaupunkt 
radio with cassette. Offered with manuals with pouch, 
tool roll, flashlight, and jack. 10,956 miles. Addendum 
from RM: Please note that in the three locations where 
the chassis number is found, it has been discovered that 
the steering column number and door sill pate number 
match one another, but the number stamped into the 
rear frame interestingly has two digits reversed. Al-
though unconfirmed by the factory, it is strongly be-

RM Sotheby’s Open Roads North America auc-
tion had nine Ferraris. Three Testarossas, a cou-
ple of Mondial Cabriolets, a 612 Scaglietti and 
one each: 412, 308 GTS and 348 Spider.

Once again, I didn’t get into the auction in 
time to gather the estimate ranges, so I did not 
include any of the no sale cars. Without that piece 
of information there is no reference point to de-
termine if the seller’s expectation was too high or 
if the buyers were not spending.

The three sale Ferraris are presented here.
The note on the 308 GTS is interesting. The 

chassis number does not match the title, dataplate 
or column. Typically, the non-removable chassis 
stamping rules when it comes to chassis number. 
Mistake or not, only Ferrari could straighten it 
out. It takes a bold owner to purchase this poten-
tial nightmare.
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lieved that this is merely attributable to a typographi-
cal error in period and therefore is believed to not put 
the car’s purity in question. Lot 137. Sold for $33,000.

MONDIAL T CABRIOLET, VIN ZFFF-
C33A9K0082550 (1989). Black with crème interior. 
Sold new in 1989 to Jon Shirley, who at the time was 
Microsoft’s President and Chief Operating Officer. Mr. 
Shirley would keep the car for six years, covering 8,000 
miles. The next owner would go on to enjoy the car for 
19 years. It was subsequently purchased in 2014 by the 
next owner, who negotiated an engine-out service be 
completed as part of the deal. He would enjoy it un-
til 2016 when it was purchased by the current owner. 
34,856 miles. Black convertible top. A crème top boot 
cover. Manuals with leather pouch, tool kit, and select 
service records. Lot 140. Sold for $34,100.

Gooding & Co. Geared Online
August 3-7, 2020

275 GTB, S/N 8921 (1966). Bianco with tan leath-
er. Estimate $2.75 million to $3.25 million. Completed 
in September 1966, sold to its first owner in Genova, It-
aly. It remained in Italy through 1969, when it was sold 
to Luigi Chinetti Motors. 81,000 km (50,000 miles). Ser-
vice records dating back to 1969, when it was still being 
serviced by Luigi Chinetti Motors. Original, unrestored 
condition, retaining patinated beige leather upholstery 
and much of its distinctive Bianco paint. Marchal driv-
ing lamps and chrome prancing horse, center console 
is fitted with a Blaupunkt radio and a Jaeger chrono-
graph. Two sets of wheels: Campagnolo alloys and Bor-
rani wires. Original owner’s manual and spare parts list 
and literature. Documentation file includes ownership 
and registration records dating back to 1969, copies of 
ACI registration records, and history report by Marcel 
Massini. Lot 056. Sold for $3.08 million.

F50, VIN ZFFTG46A6S0104755 (1995). Targa 
095/349. Argento Nürburgring with black leather, red 
cloth seat centers. Estimate $2.2 million to $2.6 mil-
lion.  The first owner was a Texas resident in 1996. 
By 2002, the subsequent owner was searching for a 
US-spec F50 painted in Argento Nürburgring. Failing 
to find the desired color combination, he purchased 
this F50 from Ferrari of Houston. Maintaining his de-
sire to have a silver F50, he asked the selling dealer 
to repaint the car. Recent comprehensive service in 
November 2019. During the service, an attempt was 
made to repair the F50’s inoperable fuel-level gauge, 
however a fuel-level sender was not available from 
Ferrari. Accompanied by tools, manuals, luggage, 
hardtop storage box, car and seat covers, as well as 
various service and repair invoices. 10,125 miles. Lot 
070. Sold for $2.13 million.

ENZO FERRARI, VIN ZFFCW56AX30134948 
(2003). Argento Nürburgring with tan leather. Esti-
mate $2.2 million to $2.6 million. Purchased new from 
Ferrari of Houston. In the history file is correspondence 
that documents the buyer’s wish for an Argento Nür-
burgring with tan leather seats, but an otherwise black 
interior. 7,100 miles and single-family ownership since 
new. Records attest to maintenance including June  
2020 engine-out service, new tires and battery, and 
rebuilt air-conditioning compressor. Additionally, dur-
ing this service, Classiche certification was applied for 
and is pending approval. It should be noted that the 
rear spoiler actuator system is currently inoperable. Ac-
companied by tool kit, wheel socket, luggage, car cover, 
manual, window sticker, and photos of the car being 
picked up in Houston. Lot 047. Sold for 2.36 million.

328 GTB, VIN ZFFXA19A2J0077338 (1988). 
Rosso Corsa with beige leather. Estimate $100,000 to 
$140,000. 23,695 miles. Highly original, and in 2018 at 
the Palm Beach Cavallino Classic, it won a Platinum 
Award. When acquired by the consignor in 2017, it had 
recently received a major service by Brian Crall of Hill 
Country Ferrari Service. Lot 053. Sold for $148,500.

F40, VIN ZFFMN34A4N0090446 (1992).  Red 
with red seats, black interior. Estimate: $1.25 million 
to $1.5 million. Purchased new through Lake Forest 
Sportscars in Illinois, and has been in the same fam-
ily since. 4,600 miles. It has had consistent care and is 
to retain its original finishes. March 2020 the F40 re-
ceived a major service, including timing belts. In prep-
aration for Classiche certification, additional attention 
was paid to the fuel system, including new pumps, 
pressure regulator, and distributor sensor. Original 
monogrammed Schedoni luggage and leather plaque, 
certificate of origin, window sticker, owner’s manual, 
tools, and car cover. Included are service records, pur-
chase paperwork, and Classiche Red Book. Lot 039. 
Sold for 1.63 million.

The Gooding auction featured a variety of 
high quality and average Ferraris.

Buyers have been selective in acquisitions 
adding to their stable the best or at least better 
Ferraris while average, mediocre cars have con-
tinued to be either no sale or sold for prices that 
appear to very reasonable.

This would make it a good time to buy a driv-
er or less than perfect car if sellers did not have 
an inflated view of value. Many of these Ferraris 
are starting to approach first time buyer territory 
and may help new owners feel like Ferraris could 
be affordable.

Of course, it takes a lot of money and time to 
bring a mediocre car up to Platinum standards 
but that shouldn’t prevent the fun factor of driving 
and enjoying a Ferrari as they were meant to be.
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William Wilson Haible

November 28, 1946 - June 20, 2020
William W. Haible, lately of Topsham, Maine, 

passed peacefully and comfortably on an early June 
morning recently, the window to his room open and the 
birds just starting to sing.  He was 73 years old.

Born in Boston, MA, November 28, 1946 to Alice 
W. Haible and William E. Haible, Will was among the 
early baby boomers.

He grew up in Lexington, MA, attending Lexington 
schools until moving to Cambridge School of Weston 
to finish high school.  Will went on to Harvard for a 
degree in Geology, served for a summer in the Peace 
Corps and then joined the US Navy in 1968, gradu-
ating from Officer’s Candidate School and joining the 
USS Maury in the Pacific.

His duty, among others, was to skipper one of the 
Maury’s sounding boats used to create hydrographic 
maps, a task he loved, and maybe do other nefarious 
and secretive things, but he’s not telling.  The Maury 
saw duty off the coast of Vietnam as well as around the 
Korean peninsula.

After his stint in the Pacific he was moved to Ber-
muda where he coordinated surface and air anti-sub-
marine patrols and worked improvements to sound-
sensing for Russian submarines, spending time in 
Greenland and several weeks on a submarine as part 
of that duty.  Will left active duty in 1973 and remained 
a reserve officer until 1979.

Back in civilian clothes Will went back to his love 
of geology.  After a short spell home in Lexington he 
traveled west to Berkeley, CA, to get his Master’s De-
gree in Geology from University California Berkeley.

His thesis analyzed changes to Holocene stream 
morphology due to geography, climate and other fac-
tors.  Upon achieving his Master’s, Will began a PhD 
program at UCal Berkeley, but decided that enough 
was enough.

Will made a life change, shifting to pursue his 
other passion which was automotive mechanics.  Self-
taught and very talented, Will was a meticulous prob-
lem solver, leaving no detail unexplored in order make 
anything mechanical work correctly.

He opened his own shop specializing in the mainte-
nance, restoration and tuning of vintage Ferraris, and 
was known for making older Ferraris meet strict Cali-
fornia emissions standards.  Many of his good friend-
ships beyond those from high school and college were 
made through his 20-plus years of Ferrari work.

Will was also a longtime volunteer and participant 
in the Virginia City Hillclimb auto racing event in the 
high country of Nevada, a hair raising 5.2 mile climb 
that required a fine command of ones car and a healthy 
respect for the danger involved.  Will was also a founding 
member of the Lake Merritt Rowing Club in Oakland, 
enjoying a number of years rowing there, maintaining 
the boats and gaining new friends along the way.

Although he had a number of loving partners, he 
never married. After more than ten years in retirement 
his health began to decline, prompting him to move 
back East to Maine to be near family.

Will is survived by his brothers Thomas “Spike” 
Haible and his wife Amy of Harpswell, ME; John 

Haible and wife Anna of Arlington, MA; and Paul 
Haible of San Francisco, CA; as well as three nieces, 
Alexanna and her family, and Renault and Giulia.  He 
was predeceased by his parents, and by his youngest 
brother Charles Haible.

A private service at some later date will be planned.  
Will cared deeply for Maine and its environment.  Me-
morial donations can be made to any of the following 
organizations; Maine Coast Heritage Trust, The Nature 
Conservancy Maine Chapter, Vinalhaven Land Trust, 
Natural Resources Council of Maine and lastly, Maine 
Farmland Trust.  He would be happy to know that you 
cared as well.

In 1982 Will Haible and Philip Threshie 
started Threshie & Haible Restorations in San 
Leamdro, CA.

They purchased the parts inventory of Chi-
netti Motors. Several large truck loads of vintage 
racing engines and parts arrived in California.

Many of those parts came from Chinetti’s sup-
port of factory and privateer racing from the ear-
liest days of Ferrari’s entry in America.

The treasure trove helped many early rac-
ing cars to get their original engines returned to 
their chassis.

Since I was in the parts business, I got to talk 
to Will often. Just a couple of years ago I was in 
San Francisco and gave him a call. Our conver-
sation was over two hours and covered a wide 
range of topics.

Intelligent and humble, Will was always a 
pleasure to work with and helpful to a fault. He 
will be missed.

Jim Weed



fml 6     ID 12 Page 6 - 15 August 2020 330 GT 2+2 SERIES II, S/N 10043 GT (1967). Red with black leather. Interior 
almost like new. Single-headlight car is a matching numbers example just out 
of 40 year ownership. Very late Series II car, only about 20 left the factory after 
this car. Power steering, power brakes, and power windows from the factory. 
Original color was light metallic green, painted Rosso Nearco in 1975 and re-
painted in 1981 with the bumpers re-chromed in 1982. Presentable driver, could 
use some paint work to be taken to the next level but is in very good condition 
overall with nice straight body panels. 99,000 km. $325,000. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
__________________________________________
500 SUPERFAST	
500 SUPERFAST, S/N 6305 SF (May 1965 prod.). Black. Power windows, 
AM/FM radio. One of just 36 500SF built, delivered new into Milan in the sum-
mer of 1965 and would reside in notable collections throughout the world, most 
recently in the USA where it has benefited from a marque specialist complete 
engine rebuild and a sorting to all mechanical systems. Original matching num-
bers engine as well as Classiche Certification Red Book. Proper tool roll and 
jack. $2,595,000.	 4515	
	 Copley Motorcars, Needham, MA, www.copleymotorcars.com, copley-
cars@gmail.com, 781-444-4646		

__________________________________________
275 GTS
275 GTS, S/N 7749 (1965). Red with tan interior. Matching numbers, original 
California car. Complete restoration almost finished - completely dissembled 
with every part restored by top professionals including Norbert Hofer of G. T. 
Classics, Littlejohn Interior Concepts using HVL leather, Gerry Cain and my-
self. I anticipate completion this summer, taking offers in advance with my 
guarantee of completion. Available for inspection in Southern California or 
photos by e-mail. 3,127 miles. $1,700,000. 	 4514	
	 Morris Halperin, 275GTB@sbcglobal.net, 323-422-3222 (CA)		
__________________________________________
330 GTC
330 GTC, S/N 10513 (1967). Charming, unrestored condition, with beautifully 
preserved original leather upholstery. Massini report. Original jack kit. 52,000 
km/32,375 miles. $567,500.	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)
330 GTC, S/N 11203 (1968 Euro. prod.). Argento with black interior. Red car-
pets. Matching numbers, original engine, Red Book Classiche certified. Own-
er’s manuals and pouch, tool roll and jack. 91,700 km. $639,800. 	 4515	
	 CopleyWest, Newport Beach, CA, www.copleywest.com, pat@copleywest.
com, 949-836-8844	

__________________________________________
275 GTB/4
275 GTB/4, S/N 10675 (1967). Celeste with black leather. Numbers-matching 
example offered with books, tools, and 47 years of records. 52,723 km. 
$2,750,000. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)		

__________________________________________
365 GT 2+2
365 GT 2+2, S/N 12861 (1969 Euro. prod.). White with black leather. Origi-
nally Grigio Ortello. Delivered new in Italy. Matching numbers. Approximate-
ly 600 miles have been added over the past three years, during which time both 
distributors have been rebuilt and a tune-up was performed. An excellent driver 
quality example that presents itself very nicely. $189,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)
365 GT 2+2, S/N 13049 (1969 USA prod.). Red with black leather. Originally 
silver. Recent service to get it running after being found stored for 24 years in a 
heated garage, and very presentable cosmetically. $229,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		

__________________________________________
365 GTC
365 GTC, S/N 12315 (1969 Euro. prod.). Red with tan leather. Older high qual-
ity restoration which is mellowing nicely. Factory A/C and Borrani wire 
wheels. Handsome presentation, interior with excellent fit and finish. Clean en-
gine compartment. Awarded Platinum status twice. Factory jack kit, jack bag, 
accessory belts. $649,500. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)		

__________________________________________
365 GTB/4	
365 GTB/4, S/N 13951 (1970 Euro. prod.) Red with tan interior. Original inte-
rior with Daytona inserts. Le Mans Spec 402 hp engine, show winning, com-
pletely sorted car. Full brake overhaul three years ago. Fully serviced and ready 
to go. Wide Borrani wheels in the rear, excellent tires. No expense spared to 
maintain this car. One of the highest quality, proper driver condition cars with 
superlative cosmetics available. 72,356 miles. $689,000. 	 4513	
	 Cosmopolitan Motors, LLC, Bremerton, WA, www.cosmopolitanmotors.
com, 206-467-6531		

_________________________________________
250 GT PININFARINA COUPE
250 GT PF COUPE, S/N 1147 GT (1959). Grigio scuro with black leather. 
Matching numbers. Much recent cosmetic and mechanical work including re-
built brake system and Patrick Ottis rebuilt 212 hp engine. Runs and drives very 
well. Driver presentation with recent repaint in original color. Partially restored 
engine bay which is correct and complete. Series II disc brakes. A solid car that 
is ready for an investment minded owner to take it to the next level. Massini 
report and build sheets. Reproduction tool roll with select original tools. 
$525,000. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)
250 GT PF COUPE, S/N 2081 GT (Sep. 1960 prod.). Blue with ivory interior. 
Extremely original, and the very last PF Coupe to leave the factory. Matching 
numbers car with superb documentation including a dealer note from M.G. Cre-
paldi in Milan, a SEFAC purchase contract, a factory delivery note, and a pro-
visional contract signed by Enzo Ferrari. Running and driving and the ideal 
example for restoration. 50,000 miles. $425,000. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
__________________________________________
250 GTE 2+2
250 GTE 2+2 SERIES I RHD, S/N 2325 GT (1961). Dark red with black leath-
er. A rare early 275 GTB/GTS steering wheel was fitted, but otherwise the car 
is in good, complete original condition. It would be a perfect Ferrari to restore 
to show quality especially in its original factory delivered colors of shell gray 
with orange leather. $367,500.	 4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)
250 GTE 2+2 SERIES II, S/N 3145 GT (1962). Red with beige interior. Wood 
steering wheel and Borrani wire wheels. Sitting in storage for many years and 
missing its engine and transmission. $159,500. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272	
250 GTE 2+2 SERIES II, S/N 3547 GT (1962). Dark red with parchment leath-
er. Numbers-matching example restored to an incredibly high standard. Ac-
companied by invoices and Massini report. Among the nicest examples extant. 
$395,000. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)
250 GTE 2+2 SERIES III, S/N 4683 GT (1963). Dark metallic gray with dark 
red leather. Matching numbers. Delivered new to Chinetti, imported to UK in 
2001, current ownership since 2002. Bare metal restoration and re-trim com-
pleted in 2016. UK registered. $449,000. 	 4512	
	 Suzie Pilkington, suziepilk@gmail.com, +44 7811 159066 (UK)		
__________________________________________
330 GT 2+2
330 GT 2+2 SERIES II, S/N 8321 GT (Mar. 1966 prod.). Burgundy with origi-
nal Connolly leather. A California car since it was imported from Belgium in 
the 1970s, it has remained in California for the last 40 years under the same 
ownership and has been sitting in storage. Original matching numbers example. 
Originally blue and with factory power windows. Factory build sheet, factory 
invoice, and Massini history report. Ideal restoration candidate. $229,500.		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
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365 GT4 2+2
365 GT4 2+2, S/N 18715 (Sept. 1975 Euro. prod.). Blu Ribot with beige leath-
er. All interior electronics appear to be working, including the clock, Blaupunkt 
Frankfurt radio, windows and A/C fan speeds. All glass shows original etch-
ings, along with the front windshield recommended tire pressures decal for the 
Michelin XWXs on the Cromodora 7.5x15” wheels. The undercarriage is re-
markably solid. Engine and luggage compartments are tidy, noting both bonnet 
pads have been removed and do accompany the sale, along with several other 
small original parts. Correct jack, wrench and lug nut socket in roll, along with 
a European emergency triangle and wheel spanner for the Rudge knockoffs. 
Out of long term storage, highly original, very solid and nicely detailed. 
108,568 kms (67,461 miles). $89,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

__________________________________________
365 GTC/4
365 GTC/4, S/N 14785 (1971 Euro. prod.). Red with black leather. Cromodora 
mag wheels. An Italian delivery that came to the US after an extended stay in 
Canada. Extensively refurbished in the late 1980s and used little since. Very 
good condition. We have just serviced the car. Runs and drives great. Partial 
tool roll and jack. 83,007 km/51,500 miles. $198,500. 	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.MotorcarGallery.com, 954-522-9900 (FL)
365 GTC/4, S/N 15359 (Mar. 1972 USA prod.). Rosso Cherry with black leath-
er. Black carpeting, factory air. Borrani wheels. Matching numbers, document-
ed restoration, Massini report. Thorough major service in 2018. Anything and 
everything addressed as needed including rebuilding the brake calipers using 
stainless steel pistons to prevent corrosion and resurfacing the rotors. After all 
mechanicals gone through, a full cosmetic restoration was carried out by Am-
brosio Concepts. Exceptional throughout. $298,500. 	 4516	
	 Autosport Designs, Inc., Tom Papadopoulos, Long Island, NY, www.auto-
sportdesigns.com, 631-425-1555

365 GTC/4, S/N 15655 (June 1972 USA prod.). Red with black interior. Deliv-
ered in oro kelso. Massini history report. With original owner and gold until late 
1970s, when it was repainted red. Interior, glass, trim and accessories all origi-
nal. The underside appears nicely detailed and in original condition, along with 
the engine bay and luggage compartment. An original knockoff spanner resides 
in the rear compartment. Recent service with new distributor, plugs and wire 
and compression test performed with good results. 45,000 miles. $225,000. 		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
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THE ITALIAN
SPORTS CAR  
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AS EASY AS  
1, 2, 3...

PUTNAM LEAS I N G .C O M  |   8 00-278-0071

World class cars deserve world class leasing. Grow your collection the right way by 

calling Putnam Leasing at 800-278-0071. Regardless of brand or year, Putnam Leasing 

customizes individual and business leases for any collector car or exotic.

With offices nationwide, call us today to find out why smart collectors lease with Putnam. 
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365 GTC/4, S/N 15789 (1972 CDN prod.). Burgundy with tan leather. A won-
derful original example that could benefit from straightforward recommission-
ing, the motor runs but will need servicing. The paint and interior are also show-
ing their age at this point and the car could use cosmetic attention. $199,500.	  	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)
365 GTC/4, S/N 16129 (1972 Euro. prod.). Red with black leather. Runs and 
drives well but would benefit from servicing at this point. Correct yet non-
matching numbers powertrain installed. $167,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)
__________________________________________
365 GT4/BB BERLINETTA BOXER
365 GT4/BB, S/N 18171 (1974 Euro. prod.). Rosso corsa. Nero Daytona seats. 
Completely sorted mechanical and electrical, engine out service 2015, new interior 
2014. Matching numbers, Classiche certified. Massini report indicates car was 
shown on Ferrari stand during the XLV International Motor Show of Geneva March 
1975, new from factory clutch and cam shafts, full mechanical records, all work 
performed by Ferrari Greenwich, CT. Shown and won its class Greenwich 2015, 
2nd place of Great Ferrari Class Concorso Italiano 2017, also shown at Quail 2017. 
Beautiful car, amazing to drive, and in fantastic condition. 70,324 km. $550,000. 		
	 Jeff, 914-924-0710 (NY)	 4517	
__________________________________________
512 BB BERLINETTA BOXER
512 BB, S/N 30931 (1980 Euro. prod.). Nero with beige leather. Beige Daytona 
seats with black seat inserts. Books and tools, along with detailed service file 
included with vehicle. 9,767 miles. $344,000. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939
512 BB, S/N 36263 (1981 Euro. prod.). Red with black leather. Presentable paint, 
original interior. Out of long-term ownership, a good original car that runs and 
drives well but is ready for servicing. Jack and spare tire. 41,000 km. $229,500. 		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
__________________________________________
400i 5-SPEED and AUTOMATIC
400i 5-SPEED, VIN ZFFEB07B000036693 (1981 Euro. prod.). Gray with 
beige interior. Very original. Runs and drives very well but could use some 
minor cosmetics. $59,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)	
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512 BBi BERLINETTA BOXER
512 BBi, VIN ZFFJA09B000040999 (1982 Euro. prod.). Rosso corsa with 
black interior. Major service to be performed prior to delivery. Classiche pend-
ing. 8,550 km. $309,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

512 BBi, VIN ZFFJA09B000041193 (1982 Euro. prod.). Rosso corsa with tan 
interior. Tan dash. California titled and plated, California BAR label with smog 
equipment. Restored by Bobileff Motorcar and maintained by Bobileff since 
1993. Major engine-out service June 2019 and TRX tires. 31,535 miles. 
$259,900. 	 4512	
	 Bobileff Motorcar Company, San Diego, CA, www.bobileff.com, garyb@
bobileff.com, 858-622-1600

512 BBi, VIN ZFFJA09B000043027 (1982 Euro. prod.). Black with tan leath-
er. Full service tune-up with timing belt service performed in 2018 and the last 
major service performed in 2017. Excellent original condition. One owner, 
clean Carfax. Tool roll, jack, spare, owner’s manual. 9,000 miles. $229,500. 		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
		  4517
512 BBi, VIN ZFFJA09B000047015 (1983 Euro. prod.) Rosso corsa with tan 
Daytona inserts. The car has seen only about 1,000 miles since full service at 
Contemporary Classics, all timing belts tensioners and every rubber hose on the 
car has been replaced. Stored in a climate-controlled garage and driven very 
sparingly. Runs great, clutch, transmission and brakes are all in excellent order, 
all fluids were flushed last year. Paint and upholstery are all original. Every-
thing on the car works as it should. US legal importation documents. Registered 
in WA state as it has been for many years. Same owner for over 14 years. 
Never any expense spared in maintenance. 6,781 km/4,213 miles. $289,000. 		
	 Cosmopolitan Motors, LLC, Bremerton, WA, www.cosmopolitanmotors.
com, 206-467-6531	 4513	
__________________________________________
TESTAROSSA
TESTAROSSA, VIN ZFFSG17A1J0075057 (1988 USA model). Rosso corsa 
with beige interior. Classiche certification. Fresh belt service. 23,740 miles. 
$134,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600

TESTAROSSA. VIN ZFFSG17A9J0077462 (1988 USA model). Rossa corsa 
with beige interior. Fresh major engine-out service including new clutch, water, 
oil lines replaced. Nothing spared, service completed April 2020 by Studio 47. 
28,043 miles. $139,997. 	 4516	
	 Steve Goldenberg, onebadtr@gmail.com, 614-778-8989 (OH)

TESTAROSSA, VIN ZFFSG17A1J0078413 (1988 USA model). Rosso corsa 
with black interior. Major service completed Oct 2016 at 20,652 miles. Clean 
Car Fax. This three owner Ferrari comes complete with: two keys, owner’s 
manuals, warranty and service book, leather pouch, original window sticker, 
original bill of sale from the first owner, tools, jack, and service records. 22,000 
miles. $105,000. 	 4516	
	 Aston Martin of New England / Lotus Motorsports, Inc., www.astonmartin-
lotus.com, sales@aston-martin-lotus.com, 781-547-5959 (MA)

*TESTAROSSA, VIN ZFFSG17A6J0078813 (1988 USA model). Rosso 
corso with beige interior. Extensive service just completed with belts, clutch 
and brakes. New Capristo exhaust. 28,000 miles. $150,000. 	 4517	
	 Ken Gummerson, gummerson@aol.com, 410-908-3333 (MD)

TESTAROSSA, VIN ZFFSG17A8L0083434 (1990 USA model). Rosso corsa 
with beige interior. 55,240 miles. $99,995. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939		
__________________________________________ 
412 5-SPEED and AUTOMATIC
412 5-SPEED, VIN ZFFYD25B000062939 (1986 Euro. prod.). Gray metallic 
with tan interior. Runs and drives very strong, one repaint in original color. In-
terior needs work, dash top shrunk, seats dry and worn, missing all speaker 
grilles. 42,404 km. $75,000. 	 4512	
	 Paul Forbes, 714-244-2390 (CA)

412 AUTOMATIC, VIN ZFFYD24B000065095 (1986 Euro. prod.). Grigio 
with white interior. New TRXs, stainless exhaust and well-serviced since new. 
Two Southern owners. Books, records, tools, EPA/DOT. 29,000 miles. 
$59,000. 	 4516	
	 David, David.schenck@sbcglobal.net, 214-533-9353 (TX)		
__________________________________________
512 TR
512 TR, VIN ZFFLG40A0N0091286 (1992 USA model). Red with tan interi-
or. Capristo exhaust. Pristine condition, maintained by us over 12 years, current 
services. All books and tools. 42,643 miles. $189,000. 	 4514	
	 Jack, NJB Automotive, www.njbautomotive.com, 614-855-0425 or 614-
891-5678 (OH)

512 TR, VIN ZFFLG40A0N0092129 (1992 USA model). Giallo Modena with 
nero leather. Major engine-out service completed very recently by Ferrari deal-
er. Clean Carfax. Beautiful and striking. 7,631 miles. $199,900. 	 4512	
	 www.ferrarilakeforest.com to see, or call 847-295-6560 (IL)

512 TR, VIN ZFFLA40B000094380 (1992 Euro. prod.). Red with tan interior. 
Books and records. 26,875 km. $165,000. 	 4517	
	 Specialty Car Collection, scc.collection@icloud.com, 310-734-7554 (CA)

512 TR, VIN ZFFLG40A3R0097038 (1994 USA model). Red with black inte-
rior. Factory upgrade M differential when manufactured, NOS luggage, Tubi 
and original exhaust. Pristine, no hits or dings, no rain. Never tracked, serviced 
only by Ferrari. Jack, tools, books. 9,500 miles. $345,000 OBO. 	 4514	
	 Ara, 781-910-0922 (MA)		
__________________________________________
456 GT and GTA
456 GT, VIN ZFFSP44A1S0100269 (1995 USA model). Rosso Monza with 
black interior. California car, most service work at Beverly Hills Ferrari, over 
$41,000 (work orders with car). Active suspension just serviced. Small two-
inch scratch on rear bumper which I brush touched, should be redone. Original 
books. 41,000 miles. $68,750. 	 4513	
	 Mohr Imported Cars, Monterey, CA, call Al at 831-905-3909

456 GT, VIN ZFFSP44A6S0102213 (1995 USA model). Blue Le Mans metal-
lic with gray leather. Blue carpeting. Tubi mufflers. Originally sold in Texas, 
meticulously cared for. Serviced regardless of use and includes all recent ser-
vice records including the recent full major service. Collector ownership, su-
perb condition. Owner’s manual included. 5,000 miles. $98,500. 	 4516	
	 Autosport Designs, Inc., Tom Papadopoulos, Long Island, NY, www.auto-
sportdesigns.com, 631-425-1555

456 GTA, VIN ZFFWP50A1V0106803 (1997 USA model). Verde Mugello 
with beige leather. 10,910 miles. $59,900. 	 4515	
	 Foreign Cars Charlotte, Charlotte, NC, www.foreigncarscharlotte.com, 855-
492-1243		
__________________________________________
F512 M
F512 M, VIN ZFFVA40B0000104585 (1996 Euro. prod.). Rosso corsa with 
nero leather. Nero carpets. Beautiful. 7,600 miles. £219,950. 	 4514	
	 www.mugellocars.co.uk, info@mugellocars.co.uk, +44 (0)7973 444468 
(England)		
__________________________________________
550 MARANELLO
550 MARANELLO, VIN ZFFZR49A2W0110686 (1998 USA model). Rosso 
corsa with beige interior. Fresh major service. Classiche pending. 9,649 miles. 
$199,999. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

550 MARANELLO, VIN ZFFZR49A7X0115139 (1999 USA model). Blu 
Tour de France with Blu Scuro interior with Grigio Chiaro piping. Mats with 
Cavallino Rampante logo. Radio updated to Alpine with Sirius/XM. Red brake 
calipers, Tubi exhaust. Engine resealed in 2015, new clutch in 2016, and new 
water pump in 2020. Most recent major/belt service at Foreign Cars Italia in 
2020. Details available. K40 radar detector, Blinder quad laser jammer, tinted 
windows. Paint correction and repainted front hood, wheels and bumper, clear 
bra on hood 2017. Stickies done, leather in great shape, some wear on driver’s 
seat piping. Books, tire inflation kit, two keys, three fobs, car cover, fire extin-
guisher. 66,870 miles. $105,000. 	 4512	
	 Colleen@Ferraris-online.com, 949-433-2882 (CA)

550 MARANELLO, VIN ZFFZS49A8X0116994 (1999 USA model). Grigio 
Alloy with black interior. Power seats, black carpets, power windows. Rare 
factory silver brake calipers option. Our service department just completed: 
new clutch installment, complete belt service, replace motor mount, and in-
stalled new cam seals/valve cover gaskets. Three keys, battery tender, all books 
and manuals, battery tender and tool kit. 33,035 miles. $146,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)

550 MARANELLO, VIN ZFFZS49AXY0121183 (2000 USA model). Nero 
Daytona with black interior. Power seats and windows, black carpets with Fer-
rari logo. Red brake calipers. Exceptional. 27,430 miles. $148,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)

550 MARANELLO, VIN ZFFZS49A3Y0121185 (2000 USA model). Nero 
with black leather. Daytona style seats, black carpeting. Scuderia shields. Well-
serviced, exceptional throughout, collector owned. 10,000 miles. $149,500.		
	 Autosport Designs, Inc., Tom Papadopoulos, Long Island, NY, www.auto-
sportdesigns.com, 631-425-1555	 4516

550 MARANELLO, VIN ZFFZS49AX10123845 (2001 USA model). Nero 
Daytona with black leather. Exceptionally preserved two-owner Northern Cali-
fornia car with original paint. Major service including belts, new tires, sticky no 
more, clear bra, and paint correction in late 2017. Tubi exhaust, books, tools, 
and original cover (still in sealed plastic). 2,801 miles. $199,000. 	 4514	
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)		
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550 BARCHETTA
550 BARCHETTA, VIN ZFFZR52A310124248 (2001 USA model). #270/448. 
Rosso corsa with nero interior. Interior carbon treatments. Excellent condition. 
PPI performed 2018 by Ferrari Salt Lake City. 8,173 miles. $275,000. 	  4517	
	 Jeff, 914-924-0710 (NY)

550 BARCHETTA, VIN ZFFZR52A710124382 (2001 USA model). #404/448. 
Rosso corsa. 3,425 miles. $379,999. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939		
__________________________________________
456M GT and GTA
456M GTA, VIN ZFFWP50A1X0115410 (1999 USA model). Grigio Ingrid 
with tan leather. A gorgeous car and an excellent driver. Runs and drives very 
well. Could use servicing but very honest overall. Books and tools. $49,500. 		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)	

456M GTA, VIN ZFFWL50A810122745 (2001 USA model). Grigio titanium 
with blu scuro leather. A gorgeous example that runs and drives excellently. 
Clean Carfax. Straight, clean and honest throughout. 25,000 miles. $56,500.		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)	

456M GTA, VIN ZFFWL50A010123484 (2001 USA model). Blu Tour de 
France with beige interior. Daytona-style seats with TDF blue inserts. Com-
plete belt service done May 4, 2018. A/C completely rebuilt with NEW Delphi 
compressor. Immaculate inside and out with photo album available upon re-
quest. 19,618 miles. $75,000. 	 4513	
	 schupeter966@gmail.com (WI)	

456M GT, VIN ZFFWL44A910125562 (2001 USA model). Black with tan 
interior. Beautiful Daytona seats done by world class upholsterer John 
Parkhurst. It has all the stock parts in the trunk. Recent work has been new 
shocks and fresh belts. Completely mechanically gone through. Recent timing 
belt service by a Ferrari specialist. Documented receipts. Carfax. No disap-
pointments. Books, tools and records. 10,331 miles. $155,000. 	 4513	
	 Cosmopolitan Motors, LLC, Bremerton, WA, www.cosmopolitanmotors.
com, 206-467-6531

*456M GT, ZFFWL44A430129926 (2003 USA model). Grigio Titanio with 
tan leather. Daytona seats, updated Alpine stereo, luggage, mats. Fantastic 
driver. All services up to-date. Complete service with belts at 19K miles. Has 
Tubi exhaust (have original), has matching gauges (have originals). Comes 
with a spare windshield and molding. FCA Silver award winner at Concorso 
Italiano 2018 (91.5) and 2019. Books, tools, spare tire. 24,986 miles. 
$105,000. 	 4517	
	 Len, lenely@gmail.com (CA)		
__________________________________________
575M MARANELLO and 575M MARANELLO F1 
575M MARANELLO F1, VIN ZFFBV55A220127586 (2002 USA model). 
Grigio Titanium with black leather. Power Daytona seats. Fully serviced with 
fresh timing belts and annual service, maintained by Bobileff Motorcar Co., 
nearly since new. 12,065 miles. $119,900. 	 4512	
	 Bobileff Motorcar Company, San Diego, CA, www.bobileff.com, garyb@
bobileff.com, 858-622-1600

*575M MARANELLO F1, VIN ZFFBV55A220128110 (2002 USA model). 
Rossa corsa with tan leather.  Power Daytona seats, leather shelf, factory hi-fi 
sound system. Scuderia shields, red brake calipers, modular wheels. Belt service 
2016. Six-year owner, it’s better than when I bought it! Original books, tools, 
records, cover.  Original battery charger, tire inflator, flashlight, delivery check-
list, radio code card, two keys.  Belt service 2016. 11,200 miles.  $115,995. 		
	 Andy, andy.krone@yahoo.com, call or text 703-850-6384  (Naples, FL)		
		  4517

575M MARANELLO, VIN ZFFBV55A920128671 (2002 USA model). Blu 
Pozzi with saddle leather. One of just 246 produced with a 6-speed manual gear-
box. Absolutely stunning condition. Books and tools. 21,000 miles. $319,500. 		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

575M MARANELLO F1, S/N ZFFBV55A120129443 (2002 CDN model). Nero 
with cuoio interior. Power Daytona seats, factory hi-fi sound system. New through 
Ferrari of Ontario and residing in an expansive Ferrari collection until the summer 
of 2015. Impeccable condition throughout. Original owner’s manuals and leather 
wallet, spare keys and key fobs, radio and alarm code cards, original tool kit. 
6,275 km/4,170 miles. $119,800. 	 4515	
	 Copley Motorcars, Needham, MA, www.copleymotorcars.com, copleycars@
gmail.com, 781-444-4646

575M MARANELLO F1, VIN ZFFBV55A020129479 (2002 USA model). Rosso 
corsa with beige leather. Daytona-style seats with red seat stripes and piping, beige 
dashboard, interior carbon trim, leather rear shelf, high power hi-fi sound system 
with subwoofer. Scuderia shields, red brake calipers. 3,589 miles. $109,000. 		
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)	 4515

575M MARANELLO F1, VIN ZFFBV55A530133710 (2003 USA model). Ar-
gento Nürburgring with tan leather. Power Daytona seats. Scuderia shields, modu-
lar wheels, red brake calipers. Books, tools, and records. 14,773 miles. $94,500. 		
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)	 4516

575M MARANELLO, VIN ZFFBV55A630134042 (2003 USA model). Red with 
tan interior. Daytona sseats with red inserts. One of about 209 factory 6-speed 
equipped cars delivered new to the US marketplace. Full timing belt service up to 
date with records. Absolutely beautiful. Books, tools, and clean Carfax report. 
28,000 miles. $267,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

575M MARANELLO F1, VIN ZFFBV55A840136327 (2004 USA model). Ros-
so corsa with nero leather. Large carbon fiber racing seats, carbon fiber interior 
accents, leather rear shelf, factory CD changer. Modular wheels, Scuderia shields, 
red brake calipers, space saver spare tire, Well-serviced example with service his-
tory going back to new. Local owner. 9,750 miles. $119,500. 	 4516	
	 Chuck Reimel, www.reimelmotorcars.com, Chuck@reimelmotorcars.com, 
484-683-1340 (PA)

575M MARANELLO F1, VIN ZFFBV55A740138764 (2004 USA model). Ar-
gento Nürburgring with nero leather. Daytona-style seats, carbon fiber through-
out. $262k MSRP. 11,994 miles. $128,000. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

575M MARANELLO F1, VIN ZFFBV55A150140527 (2005 USA model). Ros-
so corsa with cuoio interior. Daytona-style seats. Yellow brake calipers. Major 
service 2016. Well documented. Has all property. 33,101 miles. $118,826. 	4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)		
__________________________________________
612 SCAGLIETTI and SCAGLIETTI F1
612 SCAGLIETTI F1, VIN ZFFAA54A950138873 (2005 USA model). Grigio 
Titanio with Blu Medio interior. Power front leather bucket seats, front center 
armrest, front dual zone A/C. ABS brakes, electronic stability control, heated door 
mirrors, illuminated entry, low tire pressure warning, remote keyless entry, trac-
tion control. 6,379 miles. $109,999. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, sales@
algarferrari.com, 800-620-2939

612 SCAGLIETTI F1, VIN ZFFAA54A550139972 (2005 USA model). Grigio 
Ingrid with Blu Medio leather. Nicely optioned, super sharp. 10,455 miles. 
$88,750. 	 4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com (MA)
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SA APERTA
SA APERTA, VIN ZFF72RHA6B0183189 (2011 CDN model). Nero Stellato 
with sabbia interior. Contrast stitching, carbon fiber driver zone + LEDs, iPod 
connection, giallo tach. Special factory paint, yellow brake calipers, front and 
rear parking sensors, chrome-painted standard wheels, nero top. Dealer in-
stalled: Ferrari genuine carbon fiber removable top, Ferrari genuine carbon fi-
ber engine bonnet frame, nero painted accents on the wheels. Can be registered 
in the US. 1,121km/697 miles. $1,479,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600		
__________________________________________
599 GTO
599 GTO, VIN ZFF70RCA4B0177176 (2011 USA model). Bianco Avus with 
nero leather. Carbon fiber seats, red seat belts, white tach. Racing Livery with 
Rosso Scuderia stripe, red brake calipers, Scuderia shields, black 20” Challenge 
wheels, carbon fiber: door sills, engine covers, front splitter and rear diffusor. 
2,580 miles. $599,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)

599 GTO, VIN ZFF70RCAXB0177201 (2011 USA model). Red with black 
leather. Daytona-style seats, red safety belts, carbon fiber rear bench trim, iPod 
connection, white tach. Racing livery, carbon door sills, yellow brake calipers, 
rear parking sensors and $9,000 carbon fiber side mirrors. Exceptionally clean. 
Books, tools and a fresh service. 2,900 miles. $649,000. 	  4512	
	 Mike Haber, www.pro-auto.com, 215-633-0775 (PA)		
__________________________________________
FF
FF, VIN ZFF73SKA9C0186280 (2012 USA model). Grigio Ferro with cuoio 
interior. Heated seats, carbon steering wheel, passenger display, leather trunk. 
NO SHIELDS. 21,000 miles. $125,000. 	 4514	
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)

FF, VIN ZFF73SKA8C0187694 (2012 CDN model). Grigio Silverstone with 
cuoio interior. Scuderia shields. 18,899 km. $154,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

FF, VIN ZFF73SKA3E0198122 (2014 CDN model). Grigio Silverstone with 
cuoio interior. Diamond stitched seats. Scuderia shields, panoramic roof. 
24,382 km. $171,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

FF, VIN ZFF73SKA1E0199253 (2014 USA model). Nero Daytona with nero 
interior. Scuderia shields. 22,807 miles. $161,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada) 	
__________________________________________
F12berlinetta
F12berlinetta, VIN ZFF74UFA6E0198392 (2014 USA model). Grigio Titanio 
with nero leather. Power Daytona seats, carbon fiber steering wheel + LEDs, 
carbon fiber cup holder, leather headliner, Satellite radio, Bluetooth, Ferrari 
iPod connectivity, yellow tach. Scuderia shields, rear parking camera, AFS 
lighting system, yellow brake calipers, suspension lifter, front and rear parking 
sensors, 20” factory forged wheels. Brakes at 20% wear. 7-year Ferrari mainte-
nance. Looks and drives like a 5K mile car. One key, owner manuals and tools. 
32,000 miles. $209,900. 	 4513	
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemo-
tors.com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)

F12berlinetta, VIN ZFF74UFA5E0198660 (2014 USA model). Nero Daytona 
with rosso leather. Carbon fiber driving zone + LEDs, Bluetooth, Navigation, 
red tach. Red brake calipers, Scuderia shields, front and rear parking sensors, 
front dual angle camera, rear parking camera. 5,805 miles. $239,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)

*F12berlinetta, VIN ZFF74UFA3E0200132 (2014 USA model). Blu America 
with cuoio interior. Power Daytona-style seats with blue safety belts, blue 
stitching including Cavallinos on headrests, carbon fiber steering wheel, cruise 
control, leather headliner and parcel shelf, high power hi-fi sound system, pas-
senger display, Satellite radio, yellow tach. AFS system, aluminum brake cali-
pers, suspension lifter, Scuderia shields, parking camera, 20” forged diamond 
rims. Ferrari Certified Pre-Owned extended warranty available. 12,614 miles. 
$219,990. 	 4517	
	 Ferrari of Atlanta, www.atlanta.ferraridealers.com, ferrariofatlanta@crm.
eautodealerhub.com, 678-802-5000 (GA)

F12berlinetta, VIN ZFF74UFA1E0201070 (2014 USA model). Rosso corsa 
with beige interior. Power seats with red stitching including Cavallinos on 
headreests, cruise control. Yellow brake calipers, parking cameras, AFS light-
ing system, front grille chrome edges, suspension lift. Books, tools, keys, bat-
tery tender. 4,005 miles. $239,800. 	 4516	
	 Ferrari of Rancho Mirage, www.ferrariofrm.com, sales@ferrariofrm.com, 
760-469-9683 (CA)

F12berlinetta, VIN ZFF74UFA7F0204914 (2015 USA model). Argento Nür-
burgring with nero interior. Power seats, red stitching, carbon fiber. Red brake 
calipers, suspension lifter. 12,009 miles. $249,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

612 SCAGLIETTI F1, VIN ZFFAA54A850141697 (2005 USA model). Ar-
gento Nürburgring with black and gray interior. Power seats, aluminum dash 
trim, leather rear shelf, Navigation, Pioneer stereo system with Bose speakers, 
6-disc CD changer, Bluetooth. Red brake calipers, rear parking sensors. Cam-
belt service May 2018. Books and tools, two keys. 11,000 miles. $104,900. 		
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemo-
tors.com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)	 4513

612 SCAGLIETTI F1, VIN ZFFAA54A060147687 (2006 USA model). Nero 
with nero interior. LaSalle warranty remaining, current major, new Michelin 
tires, QuickSilver exhaust, 20” Challenge wheels. 19,290 miles. $95,000. 		
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)	 4512

612 SCAGLIETTI F1, VIN ZFFAA54A960148479 (2006 USA model). Nero 
Daytona with nero interior. Scuderia shields. Recent major service. Original 
tool kits and VIP booklet. 21,277 miles. $88,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)		
__________________________________________
SUPERAMERICA and SUPERAMERICA F1
SUPERAMERICA F1, VIN ZFFGT61A450144594 (2005 USA model). Gri-
gio Silverstone with cream leather. Salon de Geneve colors. GTC Handling 
package. Won silver at Cavallino 2011-2012, platinum at Cavallino 2014. Me-
ticulously maintained. Carfax available, pictures here: https://lightroom.adobe.
com/shares/04f00bf538aa4e6798fa76810b63fe3d. Car in Virginia Beach, VA. 
9,020 miles. $299,500. 	 4512	
	 Steve Frei, stephenfrei@gmail.com, 954-558-4651 (FL)

SUPERAMERICA F1, VIN ZFFGT61A850146154 (2005 USA model). Nero 
metallic with beige leather. Daytona seats with nero stripes, carbon fiber inte-
rior, leather rear wall, Satellite Navigator appliance, high power hi-fi sound 
system, 6-disc CD changer. GTC Handling package, Scuderia shields. Top re-
placement completed, EXTRA factory top in crate ($70K). Fresh maintenance. 
Original manuals, tool kit, leather cases, original window sticker. 7,355 miles. 
$485,000. 	 4515	
	 Carey Trowbridge, Elkhorn Motor Company, carey@elkhornmotorco.com, 
402-359-4000 (NE)		
__________________________________________
599 GTB FIORANO and FIORANO F1
599 GTB FIORANO F1, VIN ZFFFC60A670155368 (2007 USA model). Ros-
so corsa with beige leather. Power Daytona-style seats with rosso stitching and 
piping, carbon fiber steering wheel + LEDs, electrochromic mirror, leather 
headliner and rear shelf, Bose hi-fi sound system, iPod connection, yellow tach. 
Red brake calipers, carbon ceramic brakes, Scuderia shields, front and rear 
parking sensors, Monolithic 20” rims, Pirelli tires. 7,612 miles. $149,900. 		
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600	 4515

599 GTB FIORANO F1, VIN ZFFFC60A880159214 (2008 USA model). 
Black with Sabbia interior. Daytona seats with black piping, carbon fiber upper 
dash. Scuderia shields, black wheels with yellow brake calipers, new clutch. 
Immaculate. 17,080 miles. $147,500. 	 4513	
	 Steve Barney, Sport Auto, Summerfield, NC, steve@sportauto.us, 336-643-
9595

599 GTB FIORANO F1, VIN ZFFFC60A580162135 (2008 USA model). Nero 
with nero leather. Power Daytona-style seats, carbon fiber driving zone + 
LEDs, Bose hi-fi sound system, iPod connection, giallo tach. Yellow brake 
calipers, carbon ceramic brakes, Scuderia shields, front and rear parking sen-
sors, monolithic 20” wheels. Two-year Ferrari New Power Warranty included. 
3,745 miles. $159,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600

599 GTB FIORANO F1, VIN ZFFFC60A490165643 (2009 USA model). Nero 
with sabbia leather. Carbon fiber sport seats with Daytona stripes, carbon fiber 
upper dash and center console, leather rear shelf, Navigation, built-in Passport 
radar, yellow tach. Factory Challenge wheels, yellow brake calipers, Scuderia 
shields. Service Sept. 2018. Factory car cover, books, tools, one key. 9,000 
miles. $159,900. 	 4513	
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemo-
tors.com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)

599 GTB FIORANO F1, VIN ZFF60FCA6A0172764 (2010 USA model). 
Rosso corsa with beige interior. 8,500 miles. $171,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Cana-
da)	 	
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15 August 2020 - Page 11*F12berlinetta, VIN ZFF74UFA1F0209963 (2015 USA model). Nero Dayto-
na with cuoio leather. Daytona seats. Scuderia shields. Recently certified by a 
Ferrari dealer and carries the remainder off its two-year extended warranty. 
Tools, books, both keys. 6,010 miles. $229,500. 	 4517	
	 Chuck Reimel, www.reimelmotorcars.com, Chuck@reimelmotorcars.com, 
484-683-1340 (PA)

F12berlinetta, VIN ZFF74UFA2F0211804 (2015 USA model). Rosso corsa 
with nero interior. Daytona seats with red inserts, red contrast stitching, carbon 
fiber driver zone and dashboard inserts, Alcantara boot, JBL sound system with 
passenger display. Yellow brake calipers, carbon fiber door sills, parking camera 
front and rear, suspension lifter. 1,032 miles. $259,995. 	  4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)

*F12berlinetta, VIN ZFF74UFA8G0213414 (2016 USA model). Nero with 
nero interior. Power Daytona-style seats, carbon fiber driver zone, cruise control, 
leather lower dashboard and headliner, dedication plate in silver, high power hi-
fi sound system, Satellite radio, rear CD reader. Clear protective film, AFS sys-
tem, yellow brake calipers, heat insulating windscreen, Scuderia shields, parking 
camera, sport sill cover, TPMS, Michelin tires. Ferrari Certified Pre-Owned ex-
tended warranty available. Two owner car purchased through and serviced by 
FoA. 18,208 miles. $220,990. 	 4517	
	 Ferrari of Atlanta, www.atlanta.ferraridealers.com, ferrariofatlanta@crm.
eautodealerhub.com, 678-802-5000 (GA)		
__________________________________________	
F12tdf
*F12tdf, VIN ZFF81BFAOHO228833 (2017 USA model). Argento Nürbur-
gring Opaco with Soul Joe leather. Cavallinos on headrests embroidered in silver 
thread, nero upper dashboard, dedication plate in silver, rear shelf leather bags, 
trolleys and soft bag leather set. AFS system, suspension lifter, Ferrari Teleme-
try. $202,757 in options including a plethora of carbon fiber. Remainder of 
7-year Genuine Maintenance program. One owner. 952 miles. $875,000. 		
	 Milestone Motorcars, Hugh Angle, hugh.angle@aol.com, 516-460-2515 
(FL)	 4517	
__________________________________________	
GTC4LUSSO	
GTC4LUSSO, VIN ZFF82WNA3H0223342 (2017 USA model). Blu Scozia 
with cuoio interior. Black stitching including Cavallinos on headrests, Apple 
CarPlay, hi-fi stereo system, passenger LED display, aluminum tach face. Sus-
pension lifter, adaptive lights, blue brake calipers, chrome grille trim, sport ex-
haust system, Scuderia shields, front and rear parking cameras, 20” forged 
wheels. MSRP was $362,848. Recently serviced by Ferrari dealer. Window 
sticker, books, car cover, and factory battery charger. 6,237 miles. $209,000. 		
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)		
			 
GTC4LUSSO, VIN ZFF82WNA5H0225674 (2017 USA model). Grigio Titanio 
with charcoal leather. 10,821 miles. $198,787. 	 4515	
	 Foreign Cars Italia, Greensboro, NC, www.foreigncarsitalia.com, 855-400-
2629

GTC4 LUSSO, VIN ZFF82WNA7J0231725 (2018 USA model). Grigio Silver-
stone with black interior. Charcoal stitching including Cavallinos on headrests, 
grigio seat belts, carbon fiber steering wheel + LEDs, charcoal interior leather 
inserts, hi-fi sound system with passenger display. Front axle lift, adaptive head-
lights, front grille with dark edges, black exhaust tips, Scuderia shields, 20” 
forged dark painted wheels. One owner car, sold new and stayed in the San 
Francisco area. Cover, books, tools, and clear bra. 2,547 miles. $229,000. 		
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)

GTC4LUSSO, VIN ZFF82WNA3J0234847 (2018 USA model). Blu Elettrico 
with red cloth interior. 70th Anniversary livery # 11. Blue stitching on black 
leather interior accents, Cavallinos stitched in white on headrests, leather center 
console and lower dashboard, red fabric dash insert and grab handles, leather 
floor mats, leather luggage compartment, leather parcel cover, passenger dis-
play, white tach. Silver matte wheels, red and white cowl stripes, panoramic 
roof, red brake calipers, adaptive lights, front and rear cameras, Scuderia shields. 
One California collector owner, 1,762 miles. $299,000. 	 4514	
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)		
__________________________________________
812 SUPERFAST	

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA7J0232310 (2018 USA model). Rosso corsa 
with Rosso Ferrari leather. Large carbon fiber racing seats with white stitching 
including Cavallinos on headrests, carbon fiber steering wheel + LEDs, mats 
with logo, nero leather headliner, white tach. 20” forged wheels, red brake cali-
pers, rear parking camera, Scuderia shields. Two-year Ferrari New Power War-
ranty included. 1,997 miles. $359,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cauley.
net, 248-538-9600

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA4J0232684 (2018 USA model). Grigio Ti-
tanio metallic with bordeaux interior. Power Daytona-style seats, nero carpets, 
carbon fiber central bridge, Satellite radio, aluminum tach. 20” forged dark paint-
ed rims, titanium wheel bolts, adaptive front lights, suspension lifter, black ce-
ramic exhaust pipe, front and rear parking cameras. One owner vehicle serviced 
with Ferrari of Atlanta in perfect condition and has clear protective film to protect 
the paint. Ferrari CPO extended warranty available. 3,181 miles. $349,900. 		
	 Ferrari of Atlanta, www.atlanta.ferraridealers.com, ferrariofatlanta@crm.
eautodealerhub.com, 678-802-5000 (GA)	 4517

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA6J0233108 (2018 USA model). Rosso 
corsa with nero interior. Power seats with red stitching including Cavallinos on 
headrests, Rosso Alcantara interior details, carbon fiber steering wheel + 
LEDs, carbon fiber dash inserts, mats with logo, Satellite radio, yellow tach. 
Matte black forged racing wheels, red brake calipers, adaptive front lights + 
SBL, suspension lifter, black ceramic exhaust pipes, parking camera, Scuderia 
shields, HELE, carbon fiber: front bumper insert, rear bumper sides, underdoor 
cover. Manufacturer warranty available. Three owners, the last two in Atlanta. 
Pristine. 3,341 miles. $334,990. 	 4517	
	 Ferrari of Atlanta, www.atlanta.ferraridealers.com, ferrariofatlanta@crm.
eautodealerhub.com, 678-802-5000 (GA)

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA9J0233247 (2018 USA model). Rosso 
corsa with nero interior. Power seats with rosso stitching including Cavallinos 
on headrests, interior details in rosso, carbon fiber steering wheel + LEDs, 
leather headliner, mats with logo, high power hi-fi sound system, yellow tach. 
Scuderia shields, 20” forged wheels, yellow brake calipers, titanium wheel 
bolts, carbon fiber wheel cups, adaptive front lights + SBL, suspension lifter, 
titanium exhaust pipes, front and rear parking cameras. Two-year Ferrari New 
Power Warranty included. 891 miles. $369,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLAXJ0235458 (2018 USA model). Bianco 
Avus with black leather. 3,290 miles. $323,280. 	 4515	
	 Foreign Cars Italia, Greensboro, NC, www.foreigncarsitalia.com, 855-400-
2629

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA1K0240257 (2019 USA model). Blu Pozzi 
with nero leather. Power seats with Alcantara trim and Blu Medio stitching, 
Cavallinos stitched on headrests in Filo Giallo, carbon fiber driver zone + 
LEDs, interior accents in Blu Sterling, nero Alcantara upper part, lower dash-
board and door panels, high power hi-fi sound system, yellow tach. Matte black 
forged racing wheels, yellow brake calipers, suspension lifter, adaptive front 
lights + SBL, black ceramic exhaust pipes, Scuderia shields, parking camera. 
Ferrari approved with two years of full factory warranty from the date of sale. 
Genuine Maintenance to Dec. 1, 2025. 2,032 miles. $389,000. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA6K0241484 (2019 USA model). Nero 
with nero interior. Large carbon fiber racing seats, carbon fiber steering wheel 
+ LEDs, carbon fiber dashboard inserts, interior details in nero Alcantara, mats 
with logo, high power hi-fi sound system. Matte black forged racing wheels, 
black brake calipers, black rear diffuser, black ceramic exhaust pipes, rear 
parking camera, Scuderia shields, exterior sill kick in carbon. Two-year Fer-
rari New Power Warranty included. 1,352 miles. $369,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA4K0246585 (2019 USA model). Grigio 
Alloy with nero leather. Large carbon fiber racing seats with Alcantara trim, 
rosso stitching including Cavallinos on headrests, carbon fiber steering wheel 
+ LEDs, interior accents in rosso Alcantara, carbon fiber central bridge, nero 
Alcantara upper part, lower dashboard, central tunnel, door panels, parcel 
shelf, rear wall, and boot carpet. Matte black forged racing wheels, red brake 
calipers, suspension lifter, adaptive front aights + SBL, black ceramic exhaust 
pipes, parking camera, heat insulating windscreen, Scuderia shields. Factory 
warranty to Aug. 1, 2022, and Genuine Maintenance program to Aug. 1, 2026. 
793 miles. $385,000. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA4K0246618 (2019 USA model). Blu Tour 
de France metallic with nero leather. Carbon fiber racing seats with red stitch-
ing including Cavallinos on headrests, red safety belts, carbon fiber driver zone 
+ LEDs, carbon fiber central bridge and dashboard inserts, red Alcantara door 
panels and lower dashboard, black Alcantara central tunnel, mats with logo, 
high power hi-fi sound system, passenger display, yellow tach. Matte black 
forged racing wheels, red brake calipers, suspension lifter, adaptive front lights 
+ SBL, black ceramic exhaust pipes, parking camera and Scuderia shields. Fac-
tory warranty to July 25, 2022 and complimentary annual maintenance to July 
25, 2026. One owner, sold new from our dealership. Both keys, books, tools, 
car cover and battery tender. 997 miles. $399,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)

812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA2K0246990 (2019 USA model). Nero 
with nero interior. Power seats with yellow stitching including Cavallinos on 
headrests, yellow safety belts and interior details, carbon fiber driver zone + 
LEDs, leather headliner, high power hi-fi sound system with passenger display, 
Satellite radio, yellow tach. Scuderia shields, matte black forged racing wheels, 
suspension lifter, adaptive front lights + SBL, black ceramic exhaust pipes, 
parking camera, carbon fiber: front bumper insert, front spoiler, rear bumper 
side, exterior sill kick. Factory warranty to July 22, 2022, complimentary an-
nual maintenance to July 22, 2026. Both keys, books, tools, car cover and bat-
tery tender. 317 miles. $429,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)		
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812 SUPERFAST, VIN ZFF83CLA4J0235939 (2018 USA model). Blu Mira-
beau with crema leather. Yellow stitching including Cavallinos on headrests, 
yellow seat belts, seat lifter, carbon fiber steering wheel + LEDs, passenger 
display, yellow tach. Yellow brake calipers, Scuderia shields, rear parking cam-
era, 20” forged wheels dark finish. 1,409 miles. $349,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)		
__________________________________________	
DINO 246 GT	
246 GT, S/N 02508 (1971 Euro. prod.). Blue with tan interior. Very original 
California car that’s been under the same ownership for the last 25 years. 
$269,500. 	 4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)	

246 GT, S/N 03278 (1972 USA prod.). Red with black interior. Original ex-
ample that runs and drives and is mechanically sound but would benefit from 
servicing and minor cosmetics including some paintwork. Books, tools, and 
spare. $249,500. 	 4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

246 GT, S/N 03660 (1972 USA prod.). Silver with blue leather. Daytona in-
serts. The owner had a personal shop which completely restored the car. It has 
fresh paint, new leather, and new trim as necessary. Major tune and a mechani-
cal freshening finished the job. 49,300 miles. $379,500. 	  4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com 
(MA)

246 GT, S/N 04502 (1972 USA prod.). Rosso Cordoba with tan interior. Me-
chanically excellent and drives great. Recent Copperstate 1000 participant. 
Very sound with older cosmetics. History from new. Books and warranty card. 
54,012 miles. $260,000. 	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.MotorcarGallery.com, 954-522-9900 (FL)

246 GT, S/N 04984 (1972 Euro. prod.). Verde Pino Metallizzato. Originally 
delivered to Italy. One owner for over 35 years, documented by Massini. 
Books, tools, and extensive records/history file. $279,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
__________________________________________
DINO 246 GTS
246 GTS, S/N 03994 (1972 USA prod.). Fly yellow with black interior. Fresh 
rebuilt Euro Dino engine and gearbox with about 3,000 miles on rebuild. Orig-
inal motor available. Fully detailed show winning car. Repainted several years 
ago from bare metal by Tim Taylor and Bob Norwood. Even the plastic around 
the spare tire in the front trunk is perfect. Spectacular original leather interior, 
new Wilton rugs. The chrome is perfect. Full recent service. Ready to go. Nev-
er any expense spared on this car. Excellent example. 68,396 miles. $425,000. 	
	 Cosmopolitan Motors, LLC, Bremerton, WA, www.cosmopolitanmotors.
com, 206-467-6531	 4513

*246 GTS, S/N 04402 (1972 USA model). Marrone Metallizzato with sabia 
Connolly leather seats and original carpets. Single collector ownership since 
1989 and known ownership history with only two prior California owners. 
Very presentable Dino in excellent condition for its age with only a few blem-
ishes. The paint is showing some cracks from age and there is a little delamina-
tion in the windshield. Not restored but maintained in running and driving con-
dition. 29,000 miles. $299,500. 	 4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

246 GTS, S/N 05514 (Apr. 1973 USA prod.). Silver with dark blue leather. A 
time-warp preservation candidate to show or enjoy. Original books, tools, and 
detailed maintenance history. Single family ownership. 10,895 miles. 
$465,000. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)

246 GTS, S/N 08074 (1974 USA prod.). Originally Rosso Cordoba metallic, 
now has a presentable older repaint in red. Tan and black leather Daytona seats. 
Factory air, p/w, Campagnolo wheels. Wide fender flares. Gorgeous original 
example that runs and drives wonderfully. Jack and tonneau cover. $429,500. 		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		

__________________________________________
308 GT4
308 GT4, S/N 09520 (Nov. 1974 USA prod.). White with red interior. Subaru 
WRX engine. Original exhaust. Nice condition. 67,000 miles. $34,000. 	 4516	
	 Dave C., 516-946-7771 (NY)

308 GT4, S/N 13946 (1977 USA prod.). Blanco Polo with black interior. Pow-
er windows, air conditioning, MOMO steering wheel and 5-spoke wheels. Me-
chanically sound. 29,332 miles. $49,950. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272

308 GT4, S/N 14286 (1978 USA prod.). Rosso corsa with black interior. Power 
windows, air conditioning, sunroof, MOMO steering wheel, Cromodora wheels 
and jack. Receipts from 1992 to 1999 totaling over $40,000 in major and minor 
services. An excellent original California car that had the same owner since 
1999 and is mechanically sound. 65,092 miles. $49,950. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272

308 GT4, S/N 14642 (1978 USA prod.). Red with beige leather. Boxer trim. 
Final series GT4 with sun roof, updated A/C and dash. Drives great and looks 
great. 59,082 miles. $64,500. 	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.MotorcarGallery.com, 954-522-9900 (FL)		
__________________________________________
308 GTB	

308 GTB FIBERGLASS, S/N 19409 (May 1976 USA prod.). Red with tan 
leather. In excellent original condition and mechanically superb. Life-long 
California car. Tool roll, jack, and owner’s manual. 76,000 miles. $129,500. 		
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)		
		  4517

*308 GTB FIBERGLASS, S/N 19529 (June 1976 USA production). Rosso 
corsa with tan leather. An all-original, time-capsule car. Put in storage in 1986 
by the second owner and discovered entirely untouched in 2015. Original paint, 
interior, matching-numbers, and complete with all manuals, original registra-
tion, original purchasing documents, Chinetti-Garthwaite import slip, map 
light, window sticker, manuals, tool kit, jack, spare. The accessories are still in 
the factory supplied cardboard box. Original inspection markings, stickers, and 
clamps can be found throughout. Complete with service history file and fresh 
major. 7,485 miles. $315,000. 	 4517	
	 LBI Limited, www.LBILimited.com, 610-716-2331 (PA)

308 GTB FIBERGLASS, S/N 19555 (June 1976 USA prod.). Red with tan in-
terior. Runs and drives excellently and is very presentable with only some fad-
ing to the paint and usual wear to the driver’s seat. Original car that comes ac-
companied by its factory books, tool roll, and service records. 30,000 miles. 
$149,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

308 GTB FIBERGLASS, S/N 19565 (June 1976 USA production). Nero with 
beige interior. All of the original documents, pulled from the Algar archives, 
including the original Certificate of Origin. Recent full service at Pocono 
Sportscar. Euro bumper and spoiler installed, original US type front bumper 
and spoiler come with car. The install used the same attachment points as the 
original, so the original parts can be bolted back on without any modification or 
paint work required. One owner car, purchased at Algar, then stored for four 
years at 214 miles. Original leather warranty pouch/owner’s manual, wiring 
diagram, etc., original 308 Sales Brochure in four languages, original tool kit, 
original jack kit with spare belts, light bulbs, fuses and special plug in work 
light with Prancing Horse embossed logo. 40,809 miles. $199,909. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939

*308 GTB FIBERGLASS, S/N 19739 (July 1976 USA prod.). Silver with 
black interior. Completely original. Recent full service, new OEM Michelin 
tires. Books and tools. 14,000 miles. $165,000. 	 4517	
	 Art, 305-438-0743 (FL)

308 GTB, S/N 20435 (1976 USA prod.). Rosso corsa with tan leather. Origi-
nally fly yellow. Major engine service (including timing belt) March 2015 by 
Ferrari specialist Mike Spencer roughly 500 miles ago. Original (now removed 
but included) emissions components, tool roll with partially complete set of 
tools, jack, spare belts, tire tools. $69,500. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)

308 GTB, S/N 20451 (1976 USA prod.). Oro Chiaro with tan leather. Fantastic 
original example just out of 25 years ownership, runs strong but would benefit 
from servicing and minor cosmetics. Books, tools, jack, and spare. 55,000 
miles. $79,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

308 GTB, S/N 27927 (1979 Euro. prod.). Black with black interior. Dry sump 
complete mechanical restoration, no expense spared. Tools, books, records. 
Possible trade. 73,000 miles. $85,000. 	 4513	
	 Fuzzy, fuzzysexotics@gmail.com, 412-298-3923 (PA)		
__________________________________________
308 GTS
308 GTS, S/N 28729 (1979 USA prod.). Red with black interior. Under the 
same ownership since the early 80s. An excellent original car. 40,000 miles. 
$49,500. 	 4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

308 GTS, S/N 28803 (1979 USA prod.). Blue with tan leather. Collectible car-
bureted example with beautiful color combination. Superb driver and an excel-
lent original car. 48,000 miles. $59,500. 	  4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)

308 GTS, S/N 30237 (Nov. 1979 USA prod.). Rosso Rubino with beige interi-
or. 24,200 miles. $88,000. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)		
__________________________________________
308 GTSi
308 GTSi, VIN ZFFAA02A1B0036615 (1981 USA model). Nero with nero 
interior. All original. Full major service Winter 2016. 43,653 miles. $59,900.		
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)
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red interior. Power windows, air conditioning, 5-spoke wheels, jack and tool kit. 
Service receipts from 1982 to 2019 totaling over $28,000. Mechanically sound. 
42,116 miles. $49,950. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272

308 GTSi, VIN ZFFAA02A6B0034603 (1981 USA model). Rosso corsa with 
beige interior. 21,587 miles. $89,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cauley.
net, 248-538-9600

308 GTSi, VIN ZFFAA02A8C0040081 (1982 USA model). Red with black in-
terior. Engine rebuilt at 33,000 miles by FAF Motorcars. Top notch paint, excel-
lent interior. Ignition rotors updated 2010. 42,200 miles. $70,000.	 4516	
	 Dave Demko, demko19@ptd.net, 484-645-2328 (PA)		
__________________________________________
MONDIAL 8
MONDIAL 8, VIN ZFFHD08B000033329 (1980 Euro. prod.). Rosso corsa with 
beige interior. Power windows, air conditioning, 5-spoke wheels. Service re-
ceipts totaling over $30,000. An excellent original vehicle which is mechanically 
sound. Clean Carfax. $26,500. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272		
__________________________________________
308 GTB QUATTROVALVOLE
308 GTB QV, VIN ZFFLA12B000051691 (1984 Euro. prod.). Rosso Corsa with 
tan leather. Belts and major tune up October 2017 at 53,449 km. Entered twice at 
Tutto Italiano, Brookline, MA; once first and once second in class. Tools and 
service pouch. 54,783 km/34,042 miles. $80,000. 	 4514	
	 Don, Bhebe8@hotmail.com, 401-487-3624 (RI)		
__________________________________________
308 GTS QUATTROVALVOLE
308 GTS QV, VIN ZFFLA13B000044483 (1983 Euro. model). Rosso corsa with 
soft tan leather. Ferrari dealer restoration and service ($40,000+), with original-
ity and patina preserved as much as possible. Euro spec: European gears, Vitalo-
ni-style mirrors, flash-to-pass driving lights, space saver tire, lighter and smaller 
front and rear bumpers, rear engine cover has only left and right grille louvers, 
etc. Winner of the Robert Tallgren Memorial Trophy Award 2018. Platinum 
award from the Celebration Exotic Car Festival 2019. Above average award win-
ning 308. 65,025 km/ 40,380 miles. $76,854. 	 4512	
	 Stan, 575enzo@gmail.com, 407-716-5981 (FL)

308 GTS QV, VIN ZFFLA13S000048375 (1983 Swiss model). Rossa corsa with 
sandal leather. Original paint and interior. Engine-out major service April 2019 
at a cost of over $14,000. Single owner since 1984. Service records, books, tools. 
9,342 miles. $65,000. 	 4512	
	 805-320-0365 (Newport Beach, CA)

308 GTS QV, VIN ZFFUA13A6E0050127 (1984 USA model). Red with tan 
interior. A beautiful, well-maintained example. All books, tools. 64,447 miles. 
$64,950. 	 4512	
	 Bryan Circosta, www.bryancircosta.com, bryan@bryancircosta.com, 703-
932-1200 (VA)

308 GTS QV, VIN ZFFLA13B000052169 (1983 Euro. prod.). Red. Maintained 
well with recent service. Excellent condition with Tubi exhaust. Drives amaz-
ingly well with a lot of power and the right sound! All items functioning. 30,000 
miles. $69,750. 	 4514	
	 www.classicinvest.com, Stephen at 303-668-4555 cell (CO)

308 GTS QV, VIN ZFFLA13S000053887 (1984 Swiss model). Red with tan 
interior, new seats. Well known in Philadelphia area, awarded numerous local 
Platinum awards. Gold at Cavallino 2007, Platinum 2008 (96.5 points) and 
Silver 2009. Body bushings replaced and shock absorbers rebuilt during en-
gine out. Tires about three years old, cam belt and tensioner bearings will be 
replaced by Algar after sale. Purchase includes all records, tools, jack, and 
electrical box; wallet with 308 QV Owner’s Manual (pouch) - English includ-
ing factory lubrication recommendations; circuit electric wiring diagram 308 
QV US 1983, sufficiently accurate; Ferrari service time schedule car type 308 
QV. Car has 53,000 miles; engine has 7,000 miles on motor rebuilt by Charlie 
Pierson. $110,000. 	 4512	
	 John Pearson, Johnpearson2@yahoo.com, 215-620-7943 (PA)

308 GTS QV, VIN ZFFLA13B000054841 (1985 Euro. model). Silver with red 
leather. From the estate of a Ferrari parts dealer. Gobs of new parts throughout. 
Lupi interiors. Tubi muffler plus the original. Sony CD stereo, 16” wheels, tool 
kit, jack kit, and top cover. 54,840 miles. $67,500. 	 4514	
	 308QVKnoxville@gmail.com (TN)		
__________________________________________
MONDIAL QV CABRIOLET
MONDIAL QV CABRIOLET, VIN ZFFLC15B000050551 (1984 Euro. prod.). 
Argento with black interior. Power windows, air conditioning, MOMO steering 
wheel, soft top, Cromodora wheels. Service receipts from 1986 to 2017 totaling 
over $24,000. An excellent original California car that was with the same own-
er since 1995 and is mechanically sound. Clean Carfax. 24,305 miles. 
$34,750. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272		

__________________________________________
328 GTS
328 GTS, VIN ZFFXA20A5G0061209 (1986 USA model). Nero with crema 
leather. Previously belonged to careful Georgia FCA member and well main-
tained. 60,091 miles. $69,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

328 GTS, VIN ZFFXA20A3G0061855 (1986 USA model). Black with black 
interior. Nakamichi AM/FM/cassette, Pioneer six-pack CD player. Second own-
er (since 1989). Maintained in Utah. Belts and valve adjustment 750 miles ago. 
Tools, books, original full size spare tire. 36,841 miles. $69,500. 	  4512	
	 Jack Lierman, 801-598-0366 (UT)

328 GTS, VIN ZFFXA20A2G0063077 (1986 USA model). Giallo Modena with 
brown interior. Belt service 2016. Two owners, rare color combination. 36,111 
miles. $92,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

328 GTS, VIN ZFFXA20A7H0073721 (1987 USA model). Rosso corsa with 
beige interior. Excellent service history. 23,779 miles. $98,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

328 GTS, VIN ZFFXA20A1J0076295 (1988 USA model). Rosso corsa with tan 
interior. Mint condition with all services and records. Past winner at New York 
FCA. A/C and brakes updated to current fluid types. Original full size spare tire. 
Original tools, jack, manuals, service book and more. Title(s) verified. 16,700 
miles. $91,000. 	 4515	
	 Bill Jenkins, 330-242-4605 (FL)
328 GTS, VIN ZFFXA20A3J0076346 (1988 USA model). Rosso corsa with tan 
interior. Major service (including belts) in 2018 by Dino Motors in Burlingame. 
Owned by automotive engineer (third owner, purchased 2006, non-smoker). Ex-
cellent original condition, no damage history, needs nothing. California car. Al-
ways garaged. Photos available. Targa top storage cover, spare, tool kit, jack, 
owner’s manual with pouch, car cover. 66,300 miles. $69,000.		
	 dhw@dynres.com (Redondo Beach, CA)	 4516
328 GTS, VIN ZFFXA20A5J0077188 (1988 USA model). Red with tan leather. 
Convex wheels and many other updates. Good history, clean Carfax, concours 
condition. 15,300 miles. $117,500. 	  4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com (MA)
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*328 GTS, VIN ZFFXA20A5J0077353 (1988 USA model). Red with tan in-
terior. 20,339 miles. $104,995. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939

328 GTS, VIN ZFFXA20A4J0077621 (1988 USA model). Rosso corsa with 
black leather with red stitching. 1988 ½ version with Convex wheels, anti-dive 
suspension, and other updates. Eclipse CD stereo and built-in radar detector. 
Upgraded modern electronic ignition. Beautiful condition with recent service, 
clean Carfax. 33,025 miles. $89,500. 	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.MotorcarGallery.com, 954-522-9900 (FL)

328 GTS, VIN ZFFXA20A4K0079130 (1989 USA model). Red with tan 
interior. All original, service up to date, serviced by a CA Ferrari tech with 
38-years-experience. Complete with books, tools, jack roll, all service re-
cords, original sales brochure, new leather pouch from factory, Alpine CD, 
logbook, two sets of keys, cover, shade, custom luggage may be possible 
depending on offer. Clean Carfax. Serious inquiries only, please. 51,500 
miles. $129,000. 	 4517	
	 Al, alain@alainmichael.com, 805-732-7848 (Westlake Village, CA)

328 GTS, VIN ZFFXA20A4K0082092 (1989 USA model). Rosso corsa with 
black leather. Major service by Patrick Ottis & Co. May 2017. Highly-desired 
final production year, ABS equipped. Books, tools, window sticker, documen-
tation. 10,000 miles. $129,500. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)		
__________________________________________
F40
*F40, VIN ZFFMN34A7N0092739 (1992 USA model). Red. Large file of ser-
vice paperwork and receipts on file. Complete with all books, including the 
owner’s manual, the original warranty book and warranty card, service booklet, 
the Consumer Information supplemental booklet, the dealer listing book, the 
original leather carrying pouch, a copy of the original window sticker, the orig-
inal three-piece luggage set in their carrying bags, the full factory tool roll, all 
tools, the wheel lug wrench, tow hook, fuses and fuse box and the spare Halo-
gen bulbs, still in their box, plus the factory spare-in-a-can. Three owners, Clas-
siche certified. 9,616 miles. $1,475,000. 	 4517	
	 Milestone Motorcars, Hugh Angle, hugh.angle@aol.com, 516-460-2515 
(FL)		
__________________________________________
MONDIAL T CABRIOLET
MONDIAL T CABRIOLET, VIN ZFFFC33AXK0081990 (1989 USA mod-
el). Black with black interior. Air conditioning, power windows, soft top, 
5-spoke wheels. Very presentable vehicle which is mechanically sound. Clean 
Carfax. Original owner’s manual. 25,487 miles. $36,500. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272

MONDIAL T CABRIOLET, VIN ZFFFC33A1K0082266 (1989 USA model). 
Red with tan leather. Completely fresh with new engine, clutch, exhaust and 
more, all performed by NJB Automotive. Engine overhaul down to the block, 
including pistons and rods with machine shop work and assembly by Fowler 
Performance in Columbus. $53,474 in work performed, with a total of $93,000 
invested in the car. Selected for 2019 Keeneland Concours. Factory books, 
tools, brochure and a brand new car cover. 38,150 miles. $68,000. 	 4514	
	 Jack, NJB Automotive, www.njbautomotive.com, 614-855-0425 or 614-
891-5678 (OH)

MONDIAL T CABRIOLET, VIN ZFFFK33A3L0087991 (1990 USA model). 
Nero with a sand beige interior. Air conditioning, power windows, soft top, 
boot, and 5-spoke wheels. An excellent California car which is mechanically 
sound. Clean Carfax. 22,094 miles. $39,950. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272

MONDIAL T CABRIOLET, VIN ZFFRK33A3N0091538 (1992 USA mod-
el). Rosso corsa with nero leather. Fresh major service. 21,114 miles. 
$74,826. 		
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)	 4512

MONDIAL T CABRIOLET VALEO, VIN ZFFRK33A5P0095903 (1993 
USA model). Black with tan interior. A collector quality example, extremely 
rare car as only 32 made. Mint condition, recent major service. All books, 
tools, car cover and records since new. 11,672 miles. $100,000.	 4514	
	 Jack, NJB Automotive, www.njbautomotive.com, 614-855-0425 or 614-
891-5678 (OH)		
__________________________________________
348 TB
348 TB, VIN ZFFRM35A3N0091708 (1992 CDN model). Rosso corsa with 
beige interior. 57,802 km. $59,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

*348 TB, VIN ZFFRG35A2N0093697 (1992 USA model). Red with tan inte-
rior. 7,558 miles. $84,995. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939		

__________________________________________
348 TS
348 TS, VIN ZFFFG36A4L0086720 (1990 USA model). Rosso corsa with tan 
leather and carpets. Original black targa top. Custom dealer installed stereo 
with custom speaker setup behind seats where targa top could be stored. Mis-
cellaneous repairs and engine-out complete major service and all mechanicals 
done within last 100 miles: new valves, new water pump, new wire set, new 
battery, belts and bearings, engine and compartment very clean. No sticky 
switches or buttons. Clean Carfax, no scratches, dents, accidents or flaws to 
exterior paint or body, underneath is clean, front boot and original car cover like 
new. Exceptional condition and well maintained throughout with records. Pur-
chased from original owner of 29 years. All leather pouches, original manuals 
and tools (includes optional tow bar in front) included in like new condition. 
9,200 miles. $86,500. 	 4516	
	 drourke@aol.com, 508-561-8616 (MA)

348 TS, VIN ZFFFG36A2L0087431 (1990 USA model). Rosso corsa with tan 
interior and carpets. Rare original Ferrari folding cloth top along with the orig-
inal TS top. New Continental Extremes, new Alpine stereo. No sticky interior 
pieces. Great show history, in both regional and national Ferrari Club of Amer-
ica events (trophies do not go with car). Complete Algar service file. New 
clutch and belts by Algar July 2015. Interesting Ferrari trades considered. All 
books, tools, covers. 23,852 miles. $69,950.	  4517	
	 713-828-0049 (TX)

348 TS, VIN ZFFRG36A1M0089489 (1991 USA model). Rosso corsa with tan 
interior. Major belt service 2017. Excellent condition. Original books. 26,077 
miles. $89,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

348 TS, VIN ZFFRG36A2N0090829 (1992 USA model). Giallo with nero in-
terior. Tubi exhaust, carbon fiber door sills, body colored targa top. 30,407 
miles. $78,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

348 TS, VIN ZFFRG36A8N0090902 (1992 USA model). Rosso corsa with 
nero interior. Fresh engine-out major service and clutch rebuild in Dec. 2018. 
33,792 miles. $75,000. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)	 	
__________________________________________
348 SPIDER
348 SPIDER, VIN ZFFRA43A0R0097263 (1994 CDN model). Rosso corsa 
with beige interior. 29,000 km. $81,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

348 SPIDER, VIN ZFFRG43A1S0099267 (1995 USA model). Rosso corsa 
with beige interior. Recent belt service. Many parts replaced to make this a stel-
lar example. Power steering system installed. California car. Original books, 
service records. 32,098 miles. $105,000. 	 4516	
	 Ferrari of Rancho Mirage, www.ferrariofrm.com, sales@ferrariofrm.com, 
760-469-9683 (CA)

348 SPIDER, VIN ZFFRG43A7S0099600 (1995 USA model). Rosso corsa. 
Recent belt service. Original books, service records. 24,598 miles. $78,826.		
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)	 4512	
			 
348 SPIDER, VIN ZFFRG43A2S0099648 (1995 USA model). Rosso corsa 
with tan interior. Major belt service 2016. New clutch at 24k miles. Same own-
er for 16 years, MSRP $122k. Original books and sticker. 25,714 miles. 
$90,826. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)		
__________________________________________
F355 and 355 F1 BERLINETTA
F355 BERLINETTA, VIN ZFFXR41B000108670 (1997 Euro. prod.). Giallo 
Fly. Recent service, lovely example. 51,000 miles. £59,950. 	 4514	
	 www.mugellocars.co.uk, info@mugellocars.co.uk, +44 (0)7973 444468 
(England)	

355 F1 BERLINETTA, VIN ZFFXR41A4W0111244 (1998 USA model). Red 
with black interior. Belt service done 1,000 miles ago, runs great. Books and 
tools. 21,000 miles. $73,900. 	 4512	
	 Mike Haber, www.pro-auto.com, 215-633-0775 (PA)		

355 F1 BERLINETTA, VIN ZFFXR41B000113435 (1998 Euro. prod.). Giallo 
Fly. Recent service, lovely example. 20,000 miles. £49,950. 	 4514	
	 www.mugellocars.co.uk, info@mugellocars.co.uk, +44 (0)7973 444468 
(England)

Have Questions? Need to Talk?
Call Jim @ 770-381-1993 



__________________________________________
F355 and 355 F1 SPIDER
F355 SPIDER, VIN ZFFPR48A5S0102892 (1995 USA model). Grigio Silver-
stone with tan leather. Immaculate one owner car with no stories. Francor-
champs of America just completed engine-out maintenance. Desirable ODB1 
with Bosch 2.7 and dual intakes. Gorgeous and rare color combination. $10,000 
engine-out complete service by Francorchamps of America, Inc., March 2020. 
8,070 miles. $79,900. 	 4514	
	 John Johnson, 714-943-4233 (CA)

F355 SPIDER, VIN ZFFPR48A5S0103329 (1995 USA model). Rosso corsa 
with tan leather. Beautiful model with new tires, custom 19” alloy wheels, bat-
tery, convertible top. Fully serviced example with a fresh belt service com-
pleted in October 2019. 19,133 miles. $82,900. 	 4512	
	 St. Louis Car Museum & Sales, St. Louis, MO, Jon Faust, info@stlouiscar-
museum.com, 800-957-5707

F355 SPIDER, VIN ZFFXR48A4T0105509 (1996 USA model). Red with 
black interior. Very well cared for Spider with no problems and no stories. Paint 
is excellent as is the leather interior. Headers have been replaced, top operation 
works great. Three owner car with all books, tools, keys and remotes as well as 
car cover. 21.800 miles. $64,999. 	 4515	
	 Gregtheis3@gmail.com, 360-907-0823 (WA)
		
F355 SPIDER, VIN ZFFXR48A3W0111886 (1998 USA model). Red with tan 
leather. 6-speed, Tubi exhaust, rear Challenge grille. Complete major service 
with tires 500 miles ago by Bobileff Motorcar Co. Books, tools. 27,830 miles. 
$84,900.	 4512	
	 Bobileff Motorcar Company, San Diego, CA, www.bobileff.com, garyb@
bobileff.com, 858-622-1600
		
355 F1 SPIDER, VIN ZFFXR48A9X0114583 (1999 USA model). Rosso corsa 
with tan interior. Good compression, 85% clutch remaining, major service due. 
21,120 miles. $68,000. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

355 F1 SPIDER, VIN ZFFXR48A9X0115944 (1999 USA model). Red with 
tan interior. Stebro exhaust. Great low mileage example, current services. Pho-
tos on website. All books and tools. 15,080 miles. $82,000. 	 4514	
	 Jack, NJB Automotive, www.njbautomotive.com, 614-855-0425 or 614-
891-5678 (OH)		
__________________________________________
360 MODENA and 360 MODENA F1
360 MODENA, VIN ZFFYR51A5X0119039 (1999 USA model). Silver with 
black interior. 6-speed. Power Daytona-style seats, leather headliner. New gear-
box, new clutch, new engine mounts, new tires. Dash recently recovered, in-
credible sounding new stereo with Focal door speakers and 4 x 120 amp, 6-disc 
CD changer, JL audio subwoofer and Pioneer head unit with Apple CarPlay. 
Red brake calipers, black powder coated wheels, window tint and LED exterior 
and interior lights. Original wheels and radio included. Fire extinguisher, rear 
Challenge grille added. Excellent condition, clean Carfax. Full maintenance 
history, all manuals, tools, car cover, three sets of keys. 15,400 miles. 
$105,000. 	 4515	
	 Jeff, 919-618-9902 (NC)

*360 MODENA, VIN ZFFYU51A830131582 (2003 USA model). Nero with 
nero interior. 6-speed. Daytona-style seats. Scuderia shields, black brake cali-
pers, rear Challenge grille, Capristo exhaust. Flawless example with all books, 
tools, records, etc. Car is in SE Mass. 27,600 miles. $89,500. 	 4517	
	 Keith Kauppila, kwk@kwkauppila.com (MA)		
__________________________________________
360 SPIDER and 360 SPIDER F1
360 SPIDER F1, VIN ZFFYT63A810124867 (2001 USA model). Rosso with 
black interior. Red piping. Tubi exhaust, new top. Absolutely stunning. Books 
and tools. 31,941 miles. $77,950. 	 4512	
	 Bryan Circosta, www.bryancircosta.com, bryan@bryancircosta.com, 703-
932-1200 (VA)

360 SPIDER F1, VIN ZFFYT53A310125704 (2001 USA model). Argento 
Nürburgring with dark blue interior. Power Daytona seats. Rear Challenge 
grille and dark blue top. Fresh belt and idler bearing service, new tires and 
brakes. No sticky switches. Trades considered. 22,600 miles. $79,900. 	 4516	
	 Dave C., 516-946-7771 (NY)

360 SPIDER F1, VIN ZFFYT53A720127067 (2002 USA model). Blu Tour de 
France with gorgeous beige interior. Power seats, power windows, power soft 
top, power mirrors, OEM Ferrari stereo, 5-spoke wheels. Mechanically sound. 
Clean Carfax. 27,649 miles. $54,500. 	 4515	
	 Beverly Hills Car Club, Beverly Hills, CA, Alex Manos, 310-975-0272

360 SPIDER, VIN ZFFYT53AX20128259 (2002 USA model). Grigio Ingrid 
with crema interior. Gated 6-speed transmission. Absolutely stunning. Books 
and tools. 13,709 miles. $109,950. 	 4512	
	 Bryan Circosta, www.bryancircosta.com, bryan@bryancircosta.com, 703-
932-1200 (VA)

360 SPIDER F1, VIN ZFFYT53A920128964 (2002 CDN model). Giallo 
Modena with black interior. Fresh belt service. 39,800 miles. $83,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

360 SPIDER F1, VIN ZFFYT53A040135644 (2004 USA model). Rosso corsa 
with tan interior. Power Daytona seats, lots of carbon fiber on interior, hi-fi 
sound system. Scuderia shields, modular wheels, rear Challenge grille. Mainte-
nance and fresh service by Bobileff Motorcar Company. Books, tools, records. 
28,539 miles. $92,000. 	 4512	
	 Bobileff Motorcar Company, San Diego, CA, www.bobileff.com, garyb@
bobileff.com, 858-622-1600

360 SPIDER F1, VIN ZFFYT53A840136184 (2004 USA model). Nero with 
nero interior. Daytona-style seats. Red brake calipers, Tubi exhaust. New con-
vertible top. Complete with tools. 16,441 miles. $79,887. 	 4512	
	 Merlin Auto Group, www.merlinautogroup.com, sales@merlinautogroup.
com, 770-457-2699 (GA)

360 SPIDER, VIN ZFFYT53A840138968 (2004 USA model). Grigio alloy 
with black leather. 6 speed. Power Daytona seats with white stitching, upgraded 
stereo system with factory subwoofer, Navigation. Scuderia shields, black 
brake calipers. Clean Carfax. Service up to date with brand new Michelin Pilot 
tires. Books and tools. 9,978 miles. $99,500. 	 4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com 
(MA)		
__________________________________________
CHALLENGE STRADALE
CHALLENGE STRADALE, VIN ZFFDT57B000138972 (2004 Euro. prod.). 
Red carbon with red interior. Factory installed roll bar, full leather interior and 
6 disc CD changer. Legal in all 50 states, recently imported. Full carbon fiber 
body conversion at a cost of over $150K by the Zanasi group, famous for creat-
ing many one-off Ferrari. The carbon fiber has been inked red to further accen-
tuate the visuals. Full main dealer service history, the last performed by Ferrari 
Beverly Hills last week. One owner. 13,106 miles. $329,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)

CHALLENGE STRADALE, VIN ZFFDU57A940139651 (2004 USA model). 
Rosso Scuderia with black leather. 12,731 miles. $189,949.	 4515	
	 Foreign Cars Italia, Greensboro, NC, www.foreigncarsitalia.com, 855-400-
2629		
__________________________________________
F430 and F430 F1
F430 F1, VIN ZFFEW58A150141358 (2005 USA model). Fly yellow with 
black interior. 12,000 miles. $115,000. 	 4513	
	 Forza, www.forzamotorsports.com, forzamot@aol.com, 860-350-1140 (CT)

F430, VIN ZFFEW58A550143744 (2005 USA model). Argento Nürburgring 
with cuoio interior. 6-speed manual. Yellow tach, Scuderia shields, Michelin 
Pilot Super Sport tires. Books, tools, compressor, battery charger, both keys. 
21,500 miles. $169,000. 	  4514	
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)
		
F430 F1, VIN ZFFEW58A360145008 (2006 USA model). Rosso corsa with 
tan leather. Daytona seats with embossed headrests, carbon fiber interior pack-
age, black carpets. Scuderia shields. Well-maintained car always serviced at the 
dealer that sold the car new. Books, tools, service records. One Northern Cali-
fornia owner. 9,853 miles. $114,000. 	 4514	
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)
__________________________________________
F430 SPIDER and F430 SPIDER F1	

F430 SPIDER F1, VIN ZFFEW59A460146697 (2006 USA model). Blu Tour 
de France with cuoio leather. Daytona style seats with deviated blue stitching, 
carbon fiber dash inserts, hi-fi stereo system, yellow tach. 19” Challenge 
wheels, Scuderia shields, yellow brake calipers. 8,741 miles. $129,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 

F430 SPIDER F1, VIN ZFFEW59AX70153624 (2007 USA model). Grigio 
Silverstone with sabbia leather. Power Daytona seats, carbon fiber driving zone, 
sabbia roll bars, hi-fi sound system with subwoofer, CD changer, yellow tach. 
Ball-polished wheels, Scuderia shields, yellow brake calipers. Books, tools, 
original window sticker, two keys. 6,400 miles. $129,900. 	 4513	
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemo-
tors.com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)		

F430 SPIDER F1, VIN ZFFEW59A580162541 (2008 USA model). Rosso 
corsa with beige leather. Power Daytona-style seats, carbon fiber driving zone, 
carbon fiber dashboard inserts, high power hi-fi sound system, iPod connection, 
red tach. Carbon ceramic brakes, red brake calipers, chrome-plated exhaust tips, 
carbon fiber rear molding, Scuderia shields, front and rear parking ssensors, 
black top. Gorgeous. 13,786 miles. $129,999. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939
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Page 16 - 15 August 2020 458 ITALIA, VIN ZFF67NFA7DO193919 (2013 USA model). Bianco Avus 
with sabbia leather. Daytona-style seats with black inserts, black stitching, sab-
bia steering wheel and door panels, leather central tunnel, yellow tach. Scuderia 
shields, yellow brake calipers, carbon ceramic brakes. Clear bra and remote 
radar. No damage, super clean. Books, tools, two keys. 10,500 miles. 
$181,000. 	 4515	
	 Chris, chris@sealtex.com, 214-679-6095 (TX)
*458 ITALIA, VIN ZFF67NFAXD0194840 (2013 CDN model). Rosso corsa 
with nero interior. 23,125 miles. $182,900. 	 4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)
458 ITALIA, VIN ZFF67NFA9E0203027 (2014 USA model). Nero Daytona 
with natural Interior. Diamond pattern stitching, Cavallinos stitched on head-
rests, carbon fiber steering wheel + LEDs, Radio/Navi, Bluetooth, iPod connec-
tion. Yellow brake calipers, carbon fiber wheel caps, sport exhaust, carbon fiber 
rear fascia trim, Scuderia shields, parking camera, rear parking sensors, 20” 
forged dark painted wheels. One owner car sold and stayed in Northern Califor-
nia. MSRP $283,478. Books, tools, compressor, and car cover. 10,830 miles. 
$179,000. 	 4514	
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)	 	

__________________________________________
458 SPIDER
*458 SPIDER, VIN ZFF68NHA2D0191473 (2013 USA model). Rosso corsa 
with tan leather. Carbon fiber racing seats, high power hi-fi sound system, yel-
low tach. Carbon fiber racing package, Scuderia shields, 20” forged diamond 
rims, red brake calipers, sport exhaust pipes. Local owner, well serviced. 
Tools, books, and both keys. 25,954 miles. $175,500. 	 4517	
	 Chuck Reimel, www.reimelmotorcars.com, Chuck@reimelmotorcars.com, 
484-683-1340 (PA)
458 SPIDER, VIN ZFF68NHA9D0191681 (2013 USA model). Giallo Mode-
na with nero leather. Power Daytona-style seats with Alcantara inserts and yel-
low stitching, carbon fiber steering wheel + LEDs, carbon fiber driving zone, 
Navigation, yellow tach. Scuderia shields. 8,459 miles. $199,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)

458 SPIDER, VIN ZFF68NHA7D0192392 (2013 USA model). Nero with 
beige interior. Power Daytona-style seats with Alcantara inserts, carbon fiber 
steering wheel + LEDs, cruise control, Alcantara headliner, leather central tun-
nel, Radio/Nav system, Bluetooth, high power hi-fi sound system, SDARS 
antenna, iPod connection. Yellow brake calipers, heat insulating windscreen, 
Scuderia shields, front and rear parking sensors, 20” sport forged diamond 
rims. 8,281 miles. $209,500. 	 4517	
	 Ferrari of Atlanta, www.atlanta.ferraridealers.com, ferrariofatlanta@crm.
eautodealerhub.com, 678-802-5000 (GA)
*458 SPIDER, VIN ZFF68NHAXD0192709 (2013 USA model). Rosso cor-
sa with beige interior. Power Daytona-style seats, carbon fiber driving zone + 
LEDs, cruise control, carbon fiber center console, dashboard inserts and A/C 
vents, interior and exterior electrochromic mirrors, HomeLink, Satellite ra-
dio, iPod connector, yellow tach. Scuderia shields, 20” forged wheels, sus-
pension lifter, red brake calipers, heat insulated windshield, front and rear 
parking sensors. Carbon fiber sill cover, front flaps and rear diffuser, front 
spoiler, rear grille, complete engine bay cover and B-pillar trim. Always ser-
viced with FoA and has passed a multi-point inspection performed by our 
factory-trained technicians. Ferrari Certified Pre-Owned extended warranty 
available. 9,742 miles. $224,500. 	 4517	
	 Ferrari of Atlanta, www.atlanta.ferraridealers.com, ferrariofatlanta@crm.
eautodealerhub.com, 678-802-5000 (GA)

458 SPIDER, VIN ZFF68NHA1E0198352 (2014 USA model). Rosso corsa 
with beige interior. Power seats, cruise control, steering wheel + LEDs. 20” 
sport forged diamond rims, front and rear parking sensors, parking camera, 
Scuderia shields, red brake calipers, AFS system. As new. 2,955 miles. 
$237,500. 	 4513	
	 Steve Barney, Sport Auto, Summerfield, NC, steve@sportauto.us, 336-643-
9595
458 SPIDER, VIN ZFF68NHA7E0198842 (2014 USA model). Bianco Avus 
with black leather. Carbon fiber racing seats with white stitching, carbon fiber 
steering wheel + LEDs, Bluetooth, iPod connection, yellow tach. Scuderia 
shields, yellow brake calipers, rear parking sensors, MagneRide suspension, 
20” black forged wheels. Fluids and filter service March 2020. Owner’s manu-
al and tools. 12,000 miles. $199,900. 	 4513	
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemo-
tors.com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)

*458 SPIDER, VIN ZFF68NHA8F0212023 (2015 USA model). Nero 
with beige interior. Power Daytona-style seats with leather stripes in nero, 
carbon fiber driver zone + LEDs, cruise control, Castoro carpets, leather 
central tunnel, HomeLink, Radio/Navi system, Bluetooth, iPod connection, 
Satellite radio, high power hi-fi sound system, yellow tach. AFS light sys-
tem, suspension lifter, yellow brake calipers, sport exhaust pipes, carbon 
fiber rear molding, Scuderia shields, backup camera, front and rear parking 
sensors, 20” forged diamond rims painted glossy black, exterior sill kick in 
carbon fiber. New, 2-year Factory Warranty. Original MSRP $330,000. 
6,899 miles. $237,500. 	 4517	
	 Steinemann Enterprises, LLC, fcs@steinemannco.com, please call Duke at 
904-821-9600 (FL)

F430 SPIDER, VIN ZFFEW59A070151218 (2007 USA model). Black with 
tan Daytona seats. 6-speed. Ball-polished wheels and new tires. Original win-
dow sticker shows MSRP $227,000. All books, records, two keys, cover, tools. 
Very nice car. 23,000 miles. $195,000. 	 4512	
	 John, 412-596-9354 (PA)		
__________________________________________
430 SCUDERIA		
430 SCUDERIA, VIN ZFFKW64A880164428 (2008 USA model). Nero with 
nero interior. 21,320 miles. $169,999. 	 4515	
	 Foreign Cars Charlotte, Charlotte, NC, www.foreigncarscharlotte.com, 855-
492-1243	
__________________________________________
SCUDERIA SPIDER 16M
SCUDERIA SPIDER 16M, VIN ZFFKW66A790168548 (2009 USA model). 
Rosso with nero interior. 4,276 miles. $309,900. 	 4515	
	 Foreign Cars Italia, Greensboro, NC, www.foreigncarsitalia.com, 855-400-
2629

SCUDERIA SPIDER 16M, VIN ZFFKW66A790169215 (2009 USA model). 
Grigio Opaco with nero Alcantara interior. Carbon fiber steering wheel + 
LEDs, hi-fi audio system, yellow tach. 19” light-weight wheels, Scuderia 
shields, carbon fiber rocker panels, carbon fiber door sills, high flow exhaust for 
Scuderia. 3,034 miles. $299,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)		
__________________________________________
CALIFORNIA and CALIFORNIA 2+2		

CALIFORNIA, VIN ZFF65LJA9A0170686 (2010 USA model). Nero with 
nero leather. Power Daytona style seats with near Alcantara stripes, iPod con-
nection, yellow tach. 20” forged diamond wheels, MagneRide dual mode sus-
pension, AFS system, Scuderia shields, front and rear parking sensors. 9,732 
miles. $109,000. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)

CALIFORNIA 2+2, VIN ZFF65TJA2D0194252 (2013 USA model). Rosso 
corsa with nero leather. Power Daytona seats with red contrast stitching, red 
tach. Scuderia shields, 20” diamond finish wheels, parking camera, red brake 
calipers, front and rear parking sensors. 7,650 miles. $119,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)		
__________________________________________
458 ITALIA
458 ITALIA, VIN ZFF67NFA2B0176703 (2011 USA model). Grigio Alloy 
with cuoio interior. Power Daytona seats, LED steering wheel, carbon fiber in-
terior. Parking sensors, rear camera, yellow brake calipers, sport wheels with 
new Pirelli Trofeo tires, clear bra, front end lift system, Fabspeed full exhaust 
(cost $20K) and ECU tune (adds 120 hp to rear wheels). Original exhaust avail-
able. Extremely careful ownership has kept this car pristine. Books, tools and 
records. 4,766 miles. $189,000. 	 4513	
	 Cosmopolitan Motors, LLC, Bremerton, WA, www.cosmopolitanmotors.
com, 206-467-6531
458 ITALIA, VIN ZFF67NFA9B0176729 (2011 USA model). Rosso Scuderia 
with beige leather. Power Daytona-style seats with rosso stitching, carbon fiber 
driver zone + LEDs, carbon fiber central bridge and dashboard inserts, electro-
chromic mirrors, leather central tunnel, headliner and rear shelf, HomeLink, 
Radio/Navi, Bluetooth, iPod connection, yellow tach. Rosso Scuderia brake 
calipers, exterior sill kick in carbon fiber, Scuderia shields, rear parking camera, 
20” forged painted rims. Two-year Ferrari New Power Warranty included. 
10,555 miles. $179,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600
458 ITALIA, VIN ZFF67NFA6B0176820 (2011 USA model). Giallo Modena 
with black leather and Alcantara interior. Carbon fiber racing seats with yellow 
stitching, carbon fiber steering wheel + LEDs, leather central tunnel, headliner 
and rear shelf, Alcantara armrests and carpet, JBL sound system, Bluetooth, 
iPod connection, yellow tach. Suspension lifter, Scuderia shields, AFS lighting 
system, carbon fiber racing package, yellow brake calipers, carbon fiber sill 
cover, parking camera, front and rear parking sensors, MagneRide suspension, 
20” black forged wheels. Fluids and filter service April 2020. Owner’s manual 
and tools. 19,000 miles. $169,900. 	 4513	
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemo-
tors.com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)
458 ITALIA, VIN ZFF67NFA0C0188785 (2012 USA model). Bianco Avus 
with cuoio interior. 6,343 miles. $189,000. 	 4515	
	 Foreign Cars Charlotte, Charlotte, NC, www.foreigncarscharlotte.com, 855-
492-1243
*458 ITALIA, VIN ZFF68NHA1D0190556 (2013 USA model). Nero with 
cuoio interior. 0 miles. $199,995.	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939
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with nero leather. Carbon fiber sport bucket seats with white stitching, electro-
chromic mirrors, Bluetooth, Navigation, white tach. Black brake calipers, Scu-
deria shields, 20” sport wheel diamond finish. 3,611 miles. $219,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)		
__________________________________________
458 SPECIALE
458 SPECIALE, VIN ZFF75VFA9E0202986 (2014 USA model). Bianco Avus 
with black interior. Black and gray stripes, over $30,000 of options including 
advanced front lighting system, gold brake calipers, carbon fiber front air vents, 
carbon fiber wheel caps, carbon fiber side wings, cruise control, embroidered 
headrests, titanium sport pipes, HomeLink, parking camera, parking sensors, 
black painted wheels, and white tach. Clear bra, books, tools, compressor, and 
car cover. 1,600 miles. $359,000. 	  4514	
	 ISSIMI Inc., www.issimi.com, derek@issimi.com, 510-693-9118 (CA)
458 SPECIALE, VIN ZFF75VFA5F0212853 (2015 USA model). Rosso corsa 
with nero Alcantara interior. Large carbon fiber racing seats with Tessuto Rosso 
3D fabric, Cavallinos stitched on headrests in Rosso, fire extinguisher, Radio/
Navi system, Bluetooth, integrated audio system, Ferrari Telemetry, yellow 
tach. Blu NART Racing stripe, Scuderia shields, suspension lifter, AFS system, 
carbon fiber side nolders. 5,283 miles. $359,000. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)		
__________________________________________
CALIFORNIA T
*CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJA5F0205995 (2015 USA model). Gri-
gio with nero interior. 11,500 miles. $139,995. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939
CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77JA1F0210000 (2015 USA model). Grigio 
Silverstone with nero leather. Power Daytona-style seats with red inserts, red 
contrast stitching, red seat belts, carbon fiber steering wheel + LEDs, carbon 
fiber central bridge and A/C vent covers. Scuderia shields, red brake calipers. 
Daytona seats with red inserts. Scuderia shields, red brake calipers. 3,890 miles. 
$149,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)

CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJA7F0211362 (2015 CDN model). Blu 
Tour de France with sabbia interior. Blue piping. Scuderia shields. 19,871 km. 
$128,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)
CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJA1F0211566 (2015 USA model). Black 
with dual tone black and chocolate interior. Charcoal stitching including Caval-
linos on headrests, aluminum driver and passenger footrests, logo factory floor 
mats. 20” wheels, Scuderia shields, yellow brake calipers. StoneGuard installed 
from windshield forward. One owner. 100% complete with all books, tools, 
keys and car cover. 2,250 miles. $139,999. 	 4515	
	 Gregtheis3@gmail.com, 360-907-0823 (WA)
CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJA9G0218797 (2016 USA model). Nero. 
8,318 miles. $142,889. 	 4515	
	 Foreign Cars Italia, Greensboro, NC, www.foreigncarsitalia.com, 855-400-
2629
CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJA9H0225718 (2017 USA model). Grigio 
Silverstone with sabbia leather. Front and rear Daytona-style seats with black 
stitching, carbon fiber steering wheel + LEDs, yellow tach. Scuderia shields, 
yellow brake calipers, Special Handling package, 20” forged painted rims, 
parking camera. Factory warranty to May 31, 2020 and Genuine Maintenance 
to May 31, 2024. New through Ferrari Beverly Hills, always in southern Cali-
fornia. Beautiful. 8,110 miles. $152,900. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)
CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJA0H0227065 (2017 USA model). Rosso 
corsa with tan leather. Powewr seats, cruise control, tan leather lower dash and 
door inserts, Navigation, yellow tach. Scuderia shields, front and rear parking 
sensors, yellow brake calipers. 2,064 miles. $167,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)
CALIFORNIA T 2+2, VIN ZFF77XJA9H0228375 (2017 USA model). Bianco 
Avus with dual nero and Rosso Ferrari leather. Power Daytona-style seats with 
bianco stitching, Cavallinos stitched on headrests in Giallo, carbon fiber driver 
zone + LEDs, aluminum driver and passenger footrests, high power hi-fi sound 
system, Apple CarPlay, white tach. Scuderia shields, TPMS, 20” forged painted 
rims, red brake calipers, carbon fiber hub caps, chromed front grille. 3,439 
miles. $169,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)		
__________________________________________
458 SPECIAL APERTA
458 SPECIALE APERTA, VIN ZFF78VHA8F0211488 (2015 USA model). 
Bianco Avus with Nero Alcantara. Yellow seat inserts and contrast stitching, 
carbon fiber steering wheel + LEDs, Navigation, yellow tach. Scuderia shields, 
20” Speciale Aperta wheels, yellow brake calipers, carbon fiber side wing and 
B-pillars. 1,026 miles. $599,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)

458 SPECIALE APERTA, VIN ZFF78VHA1F0213602 (2015 USA model). 
Grigio Ferro metallic with cioccolato leather. Large carbon fiber racing seats 
with nero 3D technical fabric, Filo Speciale nero stitching including Cavallinos 
on headrests, steering wheel and upper dashboard in cioccolato, mats with logo, 
leather headliner and wheel arches, Alcantara rear wall, Radio/Navi system, 
Bluetooth, Satellite radio, white tach. NART stripe in nero and Argento Nür-
burgring, AFS headlights, suspension lifter, Scuderia shields, rear parking cam-
era, front and rear parking sensors. Carbon fiber inside and out: front flaps, B-
post trim, front air vents, side nolders, inner sill trim, wheels cup. Two-year 
Ferrari New Power Warranty included. 93 miles. $699,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600		

AN INTERESTING OFFER: 
F12tdf and 458 Speciale Aperta, to be sold as a pair. 

Both Blu Tour de France with Rosso interior.
VISIT:  https://copleymotorcars.

com/?showroom=2017-f12-tdf-2015-458-speciale-
aperta

__________________________________________
488 GTB
*488 GTB, VIN ZFF79ALA1G0214599 (2016 USA model). Nero with nero 
interior. Power seats with red stitching including Cavallinos on headrests, nero 
carpets, carbon fiber driver zone. Red brake calipers, U.S. functional equip-
ment, Scuderia shields, 20” forged dark painted rims, Michelin tires. Ferrari 
Certified Pre-Owned extended warranty available. 5,214 miles. $219,990. 		
	 Ferrari of Atlanta, www.atlanta.ferraridealers.com, ferrariofatlanta@crm.
eautodealerhub.com, 678-802-5000 (GA)	 4517
488 GTB, VIN ZFF79ALA8G0216964 (2016 USA model). Giallo Triplo Stra-
to with black and yellow leather. Power seats with yellow stitching including 
Cavallinos on headrests, yellow safety belts, carbon fiber driving zone + LEDs, 
interior and exterior electrochromic mirrors, HomeLink. AFS light system, 
Rosso Scuderia brake calipers, 20” forged diamond rims, front suspension lift-
er, Scuderia shields, front and rear parking camera and sensors, carbon fiber: air 
ducts, fog lamp, air splitter. Ferrari Genuine Maintenance to March 31, 2023. 
Stunning. One owner, clean Carfax and AutoCheck reports. 5,473 miles. 
$217,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)
488 GTB, VIN ZFF79ALAXH0226199 (2017 USA model). Rosso Scuderia 
with Beige Tradizione leather. Power seats with rosso stitching, upper part in 
nero leather, HomeLink, yellow tach. Scuderia shields, yellow brake calipers, 
20” forged painted rims. Factory warranty can be extended, Genuine Mainte-
nance to May 20, 2024. One owner, in our area since new. Immaculate. 1,736 
miles. $235,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)
488 GTB, VIN ZFF79ALA5J0230134 (2018 USA model). Blu Tour de France 
with cuoio leather. Power Daytona seats with Blu Sterling stripes, Blu Sterling 
steering wheel with carbon fiber + LEDs, Blu Sterling upper dash, leather cen-
tral tunnel, yellow tach. Suspension lifter, yellow brake calipers, sport exhaust, 
Scuderia shields, parking camera, front and rear parking sensors, matt grigio 
corsa wheels, carbon fiber: rear air ducts, sill kicks, side air splitter. Full front 
nose and hood clear wrap as well as rocker panels. Full warranty until Oct. 2020 
is extendable. Maintenance warranty until Oct. 2024. Original owner. None 
better. 500 miles. $249,000. 	 4516	
	 Nat Lanza, nlanza@fly-efi.com, 631-588-5454 (NY)
*488 GTB, VIN ZFF79ALA1J0232947 (2019 USA model).  Bianco Avus 
with nero leather. Power seats with Grigio Chiaro stitching including Cavalli-
nos on headrests, carbon fiber steering wheel + LEDs, white tach.  Scuderia 
shields, 20” forged dark painted rims, aluminum brake calipers, carbon fiber 
side air splitter, sport exhaust pipes, sport sill cover, front and rear parking sen-
sors, parking camera. Ferrari approved including two years of full factory war-
ranty from the date of sale. Genuine Maintenance program to Feb. 17, 2025. 
2,910 miles. $245,000.  	 4517	
	 Derick, drdb@cox net or 310-702-8448 (CA)		
__________________________________________
488 SPIDER
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA4H0219004 (2017 USA model). Rosso Scude-
ria with black leather. Goldrake racing seats with lifter, red stitching including 
Cavallinos on headrests, carbon fiber interior inserts, door panels and central 
bridge, JBL premium hi-fi sound system, Apple CarPlay, Bluetooth connectiv-
ity, Navigation, Satellite radio capable, yellow tach. Scuderia shields, suspen-
sion lifter, AFS lighting system, titanium exhaust system, yellow brake calipers, 
rear parking sensors, 20” forged black wheels, front and rear parking camera, 
carbon fiber: front spoiler, rear air ducts, side splitters, exterior kick plate. Own-
er’s manuals, car cover, tools and two keys. 2,300 miles. $275,900. 	 4513	
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemo-
tors.com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)
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488 SPIDER, VIN ZFF80AMA1H0225780 (2017 USA model). Blu Corsa. 
2,580 miles. $279,999. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA3H0226476 (2017 USA model). Rosso corsa 
with black and red interior. Power Daytona-style seats with red stripes, red 
stitching including Cavallinos on headrests, red safety belts, carbon fiber cen-
tral bridge and dashboard inserts, leather lower dashboard, mats with logo, yel-
low tach. 20” forged diamond rims, Scuderia shields, red brake calipers, adap-
tive headlights, front suspension lifter, parking camera, front and rear parking 
sensors, carbon fiber rear air ducts and exterior sill kick. Genuine Maintenance 
program to May 24, 2024. Like new. 1,092 miles. $289,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA8H0228126 (2017 USA model). Nero with 
nero interior. Large Goldrake carbon fiber racing seats with bianco stitching 
including Cavallinos stitched on headrests, carbon fiber interior racing package, 
electrochromic mirrors, HomeLink, Apple CarPlay, premium JBL sound sys-
tem with passenger display, white tach. Adaptive front headlamps, aluminum 
brake calipers, suspension lifter, Scuderia shields, rear parking cameria, titani-
um exhaust pipes, 20” forged dark rims with Michelin tires, anti-stone chipping 
film, carbon fiber: rear air ducts, side air splitter, exterior B-post, exterior sill 
kick. Two-year Ferrari New Power Warranty included. 3,172 miles. $289,900. 	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600	 4515
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA8H0228370 (2017 USA model). Rosso Scude-
ria with black and red leather. Power Daytona-style seats with black stripes, red 
stitching including Cavallinos on headrests, red seat belts, carbon fiber driver 
zone + LEDs, carbon fiber dashboard inserts and central bridge, premium hi-fi 
sound system, red tach. AFS light system, Rosso Scuderia brake calipers, sus-
pension lifter, sport exhaust pipes, Scuderia shields, parking camera, front and 
rear parking sensors, carbon fiber: rear air ducts, side air splitter, outer B-post 
trim. Clean AutoCheck and Carfax reports. Factory warranty to July 27, 2020. 
and complimentary maintenance to July 27, 2024. 1,662 miles. $289,000. 		
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)	 4515
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA2J0229519 (2018 USA model). Black with 
black leather. Large Daytona racing seats, carbon fiber driver zone + LEDs, 
yellow tach. Adaptive front light system, yellow brake calipers, suspension 
lifter, Scuderia shields, much more. 1,127 miles. $267,500. 	 4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com 
(MA)
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA4J0229716 (2018 USA model). Bianco Fuji 
with Rosso Ferrari leather. Power Daytona-style seats with white stitching in-
cluding Cavallinos on headrests, red safety belts, carbon fiber central bridge 
and dash inserts, Rosso Ferrari steering wheel, Nuovo Rosso mats, upper dash-
board in Rosso Ferrari, white tach. 20” forged diamond rims, Scuderia shields, 
red brake calipers, front and rear parking sensors, carbon fiber rear air ducts and 
B-post trim. Factory warranty to Sept. 15, 2020 and Genuine Maintenance to 
Sept. 15, 2024. 6,434 miles. $315,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA1J0230127 (2018 USA model). Giallo Modena 
with nero leather. Power seats with yellow stitching, carbon fiber steering 
wheel + LEDs, Navigation, yellow tach. Scuderia shields, red brake calipers, 
carbon fiber side air ducts, 20” forged painted wheels, parking sensors. 1,955 
miles. $309,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA5J0230177 (2018 USA model). Nero with nero 
interior. 3,440 miles. $277,092. 	 4515	
	 Foreign Cars Italia, Greensboro, NC, www.foreigncarsitalia.com, 855-400-
2629
488 SPIDER, VIN ZFF80AMAXJ0231504 (2018 USA model). Bianco Avus 
with Rosso Ferrari interior. One owner. 1,988 miles. $294,999. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA1K0242117 (2019 USA model). Blu Tour de 
France with Beige Tradizione interior. Power Daytona-style seats with blue 
stitching, carbon fiber steering wheel + LEDs, cuoio/blue logo floor mats, yel-
low tach. Rear parking camera, yellow brake calipers, Scuderia shields, carbon 
fiber air splitter and rear air ducts. Original owner’s manuals and pouch, all 
master remote keys and code cards, original window sticker from Wide World 
of Cars, Spring Valley, NY. 2,380 miles. $310,000. 	 4515	
	 Copley Motorcars, Needham, MA, www.copleymotorcars.com, copley-
cars@gmail.com, 781-444-4646
488 SPIDER, VIN ZFF80AMA4K0242130 (2019 USA model). Grigio Titanio 
with Bordeaux interior. Power Daytona-style seats, Apple CarPlay. Scuderia 
shields, suspension lifter, heat insulating windscreen, AFS system, gray brake 
calipers, clear bra, carbon fiber: side air splitter, B-post trim, under door cover. 
110 miles. $347,495. 	 4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com 
(MA)

488 SPIDER VIN ZFF80AMA1K0244997 (2019 USA model). White with 
black interior. 530 miles. $299,999. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939		
__________________________________________
GTC4LUSSO T
GTC4LUSSO T, VIN Z ZFF82YNAXJ0233903 (2018 USA model). Grigio 
Ferro metallic with nero leather. Power seats, Apple CarPlay, passenger dis-
play, Navigation, aluminum tach. Scuderia shields, rear parking camera, front 
and rear parking sensors, 20” forged painted wheels. 1,851 miles. $219,995. 		
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)	 4515
GTC4LUSSO T, VIN ZFF82YNA5J0237437 (2018 USA model). Black with 
cuoio interior. Power seats with Cavallinos stitched on headrests in nero, yel-
low tach. Yellow brake calipers, HELE, Scuderia shields, 20” forged diamond 
rims. 3,400 miles. $249,595. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939
GTC4LUSSO T, VIN ZFF82YNAXK0239928 (2019 USA model). Blu Tour 
de France with nero leather. Power seats with Alcantara inserts and Filo Spe-
ciale Blu stitching, carbon fiber steering wheel + LEDs, yellow tach. 20” forged 
painted rims, yellow brake calipers, suspension lifter, Scuderia shields. Factory 
warranty to Nov. 30, 2021, maintenance program to Nov. 30, 2025. 504 miles. 
$249,000. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)
GTC4LUSSO T, VIN ZFF82YNA5K0247564 (2019 USA model). Grigio Sil-
verstone with nero leather. Giallo stitching including Cavallinos on headrests, 
carbon fiber driving zone + LEDs, charcoal Alcantara seat accents, tunnel in-
serts, door panels and headliner, yellow tach. Advanced front driving camera, 
20” forged dark painted rims, carbon fiber wheels cup, Scuderia shields, black 
ceramic exhaust pipes. Factory warranty to Mar. 1, 2023 and Genuine Mainte-
nance program to Mar. 1, 2027. 132 miles. $291,829. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)	

__________________________________________
488 PISTA
488 PISTA, VIN ZFF90HLA7K0243934 (2019 USA model). Blu NART with 
rosso and nero Alcantara interior. 300 miles. $539,900.	 4515	
	 Foreign Cars Italia, Greensboro, NC, www.foreigncarsitalia.com, 855-400-
2629
488 PISTA, VIN ZFF90HLA6K0246355 (2019 USA model). Argento Nürbur-
gring with Alcantara Blu Scuro interior. Large carbon fiber racing seats with 
yellow stitching including Cavallinos on headrests, blue safety belts, interior 
details in yellow, carbon fiber upper tunnel trim and inner sill trim, interior and 
exterior electrochromic mirrors, HomeLink, high power hi-fi sound system, 
yellow tach. Rare carbon fiber wheel set with carbon wheel caps, yellow brake 
calipers, two-tone stripe (Blu Tour de France with Azzuro California), suspen-
sion lifter, AFS system, black ceramic exhaust pipes, Scuderia shields, parking 
camera, carbon fiber: front flaps, front airvents, underdoor cover, side air split-
ter, rear molding, rear diffuser, engine covers. Ceramic window tint and full 
front-end clear paint protection. One owner, custom ordered through our deal-
ership. Flawless. Two keys, books, tools, battery tender and indoor car cover. 
628 miles. $499,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)
488 PISTA, VIN ZFF90HLA1K0246358 (2019 USA model). Rosso Fiorano 
with charcoal interior. Special order passenger compartment details in black 
leather with tri-colore central stripe on seats and tri-colore F1 button surrounds 
on bridge, internal carbon fiber parts in matte carbon finish. Two-tone livery, 
side stripes in nero with central stripe in Rosso Fiorano, 20” glossy nero wheels, 
carbon fiber: front flaps, engine covers, rear diffuser, front air vents, underdoor 
cover, inner sill trim. Two-year Ferrari New Power Warranty included. 510 
miles. $479,900. 	 4515	
	 Cauley Ferrari, West Bloomfield, MI, www.cauleyferrari.com, info@cau-
ley.net, 248-538-9600	
488 PISTA, VIN ZFF90HLA5L0249779 (2020 USA model). Giallo Triplo 
Strato with nero interior. Large carbon fiber racing seats with yellow stripe, 
Grigio Scuro stitching, grigio safety belts, giallo stitching for Cavallinos on 
headrests, interior and exterior electrochromic mirrors, mats with logo, Home-
Link, RadioNavi, Bluetooth. Scuderia shields, yellow brake calipers, HELE, 
adaptive front light system, suspension lifter, parking camera. 477 miles. 
$489,909. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, 
sales@algarferrari.com, 800-620-2939		
__________________________________________
PORTOFINO
PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA8K0238788 (2019 USA model). Rosso 
corsa with cioccolato leather. Power seats, carbon fiber central bridge and dash-
board inserts, high power hi-fi sound system, Apple CarPlay, passenger display. 
MagneRide suspension, front and rear parking cameras, 20” forged diamond 
wheels, fire extinguisher. 90 miles. $269,995. 	 4515	
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)



PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA2K0237894 (2019 USA model). Grigio Ti-
tanio with Rosso Ferrari leather. Power seats with nero stitching, carbon fiber 
steering wheel + LEDs, carbon fiber central bridge, electrochromic mirror, alu-
minum driver and passenger footrests, mats with logo, garage door opener, high 
power hi-fi sound system, aluminum tach. MagneRide dual-mode suspension, 
Scuderia shields, 20” forged diamond painted wheels, carbon fiber wheels cup, 
front grille with black chrome edges, sport exhaust pipes, parking camera, heat 
insulating windscreen. Factory warranty to Aug. 29, 2021 and Genuine Mainte-
nance to Aug. 29, 2025. 1,846 miles. $249,000. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)
PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA2K0238611 (2019 USA model). Blu Pozzi 
with cuoio Leather. Beautiful color combination with over $60,000 in options. 
Books and tools. 4,110 miles. $219,500. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)
PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA6K0239969 (2019 USA model). Bianco 
Avus with nero leather. Power seats with Cavallinos stitched on headrests, 
HomeLink, yellow tach. 20” forged wheels, Scuderia shields, parking camera, 
yellow brake calipers, front grille with chrome edges. 1,110 miles. $239,995. 		
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)	 4515
PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPAXK0240364 (2019 USA model). Rosso 
corsa with sabia and nero interior. Power seats, cupholder, Satellite radio capa-
ble, Bluetooth, Navigation. Yellow brake calipers, front and rear parking sen-
sors, 20” forged painted wheels. One owner car. One key, factory car cover, 
tools. Remainder of 7-year Ferrari maintenance, 1,392 miles. $224,900. 	 4513	
	 Black Horse Motors, www.blackhorsemotors.com, sales@blackhorsemotors.
com, 239-280-0403 or Darren, 239-273-3706 (FL)
*PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA2K0240973 (2019 USA model). Rosso 
Scuderia with cuoio interior. 2,500 miles. $212,995. 	 4517	
	 Algar Ferrari of Philadephia, Bryn Mawr, PA, www.algarferrari.com, sales@
algarferrari.com, 800-620-2939
PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA8K0242016 (2019 USA model). Blu Tour 
de France with beige leather. Power seats with red contrast stitching, yellow 
tach. Rear parking camera, yellow brake calipers, 20” forged silver wheels, 
MagneRide suspension, parking sensors front and rear. 944 miles. $254,995. 		
	 Naples Motorsports, Ron Ward, 239-776-1310 (FL)	 4515
PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA2K0243436 (2019 USA model). Bianco 
with Rosso Ferrari interior. Power seats with red stitching, red safety belts, Ca-
vallinos stitched on headrests in yellow, carbon fiber driver zone + LEDs, white 
tach. 20” forged dark painted rims, Scuderia shields, black ceramic exhaust 
pipes, parking camera, MagneRide dual-mode suspension. Carbon fiber: wheels 
cup, front spoiler, front air intakes, underdoor, rear air ducts. Ferrari factory war-
ranty to Nov. 1, 2022; Genuine Maintenance to Nov. 1, 2026. New through our 
store, one owner, clean Carfax and AutoCheck reports. Beautiful. 647 miles. 
$250,000. 	 4515	
	 Ferrari Westlake, www.ferrariwestlake.com, sales@ferrariwestlake.com, 
888-647-4158 (CA)
PORTOFINO 2+2, VIN ZFF89FPA3K0243798 (2019 USA model). Nero with 
cuoio leather. Power Daytona-style seats with Filo Speciale Nero stitching in-
cluding Cavallinos on headrests, carbon fiber steering wheel + LEDs, carbon fi-
ber central bridge, mats with logo, Apple CarPlay, garage door opener. 20” 
forged painted rims, black brake calipers, carbon fiber wheels cup, Scuderia 
shields, black ceramic exhaust pipes, MagneRide dual mode suspension. Factory 
warranty to Sept. 12, 2022 and Genuine Maintenance program to Sept. 12, 2026. 
376 miles. $262,202. 	 4515	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)		
__________________________________________
488 PISTA SPIDER
488 PISTA SPIDER, VIN ZFF91HMA8L0249500 (2020 USA model). Argento 
Nürburgring with cuoio leather. Daytona seats with Blu Sterling seat stripes, 
white stitching including Cavallinos on headrests, Blu Sterling upper dashboard, 
central tunnel, and safety belts. AFS system, suspension lifter, yellow brake cali-
pers, carbon fiber front flaps, side air splitter, exterior B-post trim and rear dif-
fuser. 30 miles. $695,000. 	 4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com (MA)		
__________________________________________
COMPETIZIONE
F355 CHALLENGE, VIN ZFFXR41A0V0108145 (1997 USA model). Black 
with red interior. Front splitter, rear wing. Our Challenge car purchased by a 
New Jersey based enthusiast, used exclusively in club and hobby track days, 
never crashing or otherwise damaging the car. Clean history. 9,766 miles. 
$149,500. 	 4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com (MA)

360 MODENA F1 CHALLENGE, VIN ZFFYR51B000119078 (2000). Rosso 
corsa with nero interior. Factory built race car. Roll cage, fire extinguisher. En-
gine rebuilt 2019. $90,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

F430 F1 CHALLENGE, VIN ZFFEX63X000146328 (2006). Yellow with red 
interior. Roll cage, quick release steering wheel, and full harness. Completely 
rebuilt after its Challenge career. Ready for track day and club racing. 142 F430 
Challenge cars were built, only about half survive. $84,500. 	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.MotorcarGallery.com, 954 522-9900 (FL)	

F430 F1 CHALLENGE, VIN ZFFEX63X000145776 (2006). Giallo with nero 
interior. Factory built race car. XL race seat. Roll cage, fire extinguisher. 
$105,900. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

458 CHALLENGE, VIN ZFF71NXX000200145 (2014). Rosso with nero interi-
or. Factory-built race car. XL race seat. Roll cage, fire extinguisher, EVO pack-
age. $145,900. 	 4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)

488 CHALLENGE, VIN ZFF87EXX000231632 (2017). Rosso corsa with black 
interior. Rare 2020 EVO update equipped example. Eligible for 2020 Challenge 
Series or dominate private track days. $298,500. 	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)

488 CHALLENGE, VIN ZFF87EXX000231905 (2018). Bianco Avus with nero 
interior. Large driver and passenger seats. 6,004 miles. $249,000. 	 4513	
	 Ferrari South Bay, www.ferrarisouthbay.com, sales@ferrarisouthbay.com, 
888-707-1318 (CA)		
__________________________________________
CUSTOM and CONVERSION
250 LWB Cal Spyder alloy body with seats, dash, floors, trunk floor, steel gas 
tank, headlights, taillights, windshield posts and inner engine compartment pan-
els. (Different chassis and engines available also). 500 Mondial TR project with 
new manufacture chassis, set of new original style brakes, new un-machined block 
casting, complete transmission. 250 MM complete original body. Daytona Spyder 
project includes new, never completed original chassis, spider body with soft-top 
frame, alloy hood and trunk. 340 MM project includes Fantuzzi-built alloy 
TOURING Barchetta body 1970 during initial car restoration. This body on origi-
nal car when it won the Mille Miglia in 1999. Body includes seats, double folding 
windshield, grille, Marchal headlights, inner engine compartment panels, dash-
board with gauges. Can be completed RHD or LHD. New Lampredi motor built 
by the right craftsmen in Italy. New 5-speed transmission also. This ongoing proj-
ect is having its chassis built by the original builder in Italy. 330 GT 2+2 chassis 
shortened for a SWB California Spyder body. The sub-structure is already built. 
166 MM project includes new manufacture chassis, un-machined block, 6 port 
heads, three 4-barrel carbs, set of brakes and a complete transmission. 250 GTE 
original rolling chassis, all suspension, wheels and brakes. With USA title. 250 GT 
PF original rolling chassis, all suspension, wheels and brakes. Original body avail-
able.  With USA title. Ask about Lamborghini and Maserati projects. Some really 
fun stuff available. 	 4517	
	 ReOriginals, 3034 East FM 1988, Goodrich, TX, 77335, www.reoriginals.com, 
matteo@reoriginals.com, 832-632-9295
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250 GT SWB REPLICA, S/N 3015 GT (1961). 250 GTE donor chassis. Dark 
metallic gray with blue leather interior. Built in Belgium by Edmond Pery of 
APAL between 2000 and 2005. Engine 3919 GT. Recently serviced. In current 
ownership since early 2007. UK registered. $749,000. 	 4512	
	 Suzie Pilkington, suziepilk@gmail.com, +44 7811 159066 (UK)

330 GTC, S/N 10535 (1967). SPYDER CONVERSION using original spyder 
doors, top frame and seats. Four year project using original 330 GTS as pattern. 
Everything done correctly by one of the best metal shops in the country. In 
primer. $575,000. 	 4512	
	 Paul Forbes, 714-244-2390 (CA)

456 GT CABRIOLET CONVERSION, VIN ZFFSP44A2S0100281 (1995 
USA model). Black with tan leather. Tan carpeting, black convertible top. One 
of three Straman conversions. Superb in every respect. 15,000 miles. 
$149,500. 	 4516	
	 Autosport Designs, Inc. Tom Papadopoulos, Long Island, NY, www.auto-
sportdesigns.com, 631-425-1555		
__________________________________________
MOTORI
ENGINE FOR SALE, S/N 1833 GT. Tipo 128F, from 250 GT Pininfarina Cab-
riolet, Series II. Complete from air cleaner to proper exhaust. Rebuilt, balanced, 
and upgraded with new, complete, competition type heads, and new water 
pump assembly from GTO Engineering. Many other new parts. Original com-
plete heads included. Also includes complete bell housing and clutch assembly, 
and generator. This is the original engine for 250 Cabriolet, S/N 1833. 
$235,000.	 4512	
	 Phil T., ptferrtr7@gmail.com (CA)	

ENGINES FOR SALE FOR 360. Units running in car and out of car, with or 
without F1 transmissions and accessories. Call for needs. 	 4516	
	 Dave C., 516-946-7771 (NY)		
__________________________________________
MEMORABILIA and LITERATURE	

MEMORABILIA: F40 LEATHER pouch and books.	 4516	
	 Lyle Tanner, lyle@lyletannerferrariparts.com, 231-252-4485 (MI) 
DINO 246 GT original owner’s manual and pouch from S/N 01118. 365 GTC/4 
owner’s manual, parts book, supplemental book for USA, and consumer info 
booklet. 	 4514	
	 gregbrendel@aol.com, 214-707-1046 (TX)
HOBBYIST COLLECTOR DOWNSIZING: very rare Ferrari sales brochures, 
M-P 33 166 Inter Coupe, M-P 38 166 MM II, M-P 47 166 2+2 II. Offers over 
$3,800 each, will not respond to lowball offers. Complete set of Ferrari year-
books, 1949 – present. Some driver signed, offers. Complete sets of Cavallino, 
Forza, Rosso Ferrari, and Ferrari World, as well as individual copies – reason-
able prices. 	  4513	
	 Alan, Racing328@aol.com, 301-602-6163 (MD)
FERRARI CLUB OF AMERICA monthly bulletins 6/74 through 12/99. 95% 
complete, $150 plus postage, lots of later ones free with purchase. Also avail-
able Prancing Horse magazines for the same period. Inquire. 	 4513	
	 Steve Barney, Sport Auto, Summerfield, NC, steve@sportauto.us, 336-643-
9595
THE COBRA-FERRARI WARS 1963-1965, 2nd edition signed by the author. 
The great GT car battles of the 1960s and “the men who made the adventure 
possible”. From the book [Tommy Hitchcock]: “The crowds thought the Cobra 
was terrific, especially the noise it made, the big engine and the horrendous ac-
celeration. People enjoyed watching it slide through the corners, with lots of 
noise and power. But they were backing Ferrari all the way. They wanted to see 
their home team win.” $49.95 includes shipping, guaranteed delivery undam-
aged. Specify red or blue cloth cover. Order through:		
	 cobraferrariwars.com or PayPal michaelshoen@rocketmail.com (AZ)	 4516
348 US VERSION OWNERS BOOK, offers.	 4514	
	 Rocky Santiago, www.santiagosc.com, rockydb5@sbcglobal.net, 405-843-
6117 (OK)
F355 WARRANTY and Owners Manual leather book with paperwork.	  4517	
	 Tom Byrnes, 415-559-2620 (Marin, CA)
DINO 246 GT Chassis Service Manual Abstract, No 61/72. Good with cover 
wear. $1,100.	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)
1962 LETIZIA FERRARINA 0.3 P.T. Child’s electric car, imported by Chi-
netti and displayed in the showroom. Driven by my daughter and granddaugh-
ter! Custom-made wooden travel box. April 2000 feature article in Road & 
Track, with road test at Ralph Lauren’s estate in Bedford, NY. Since 2004 dis-
played at the Saratoga Automobile Museum. Includes display/shipping crate. 
Photos available. $38,000. Ferrari yearbooks, 1947 reprint, 1958, 1963, 1964, 
1965, 1966, 1967, 1968-1969-1970, 1989, 1992, 1993, 1998, 1999, 2004. 		
	 Dick Fritz, dickfritz2@gmail.com, 518-962-4423 (NY)	 4513
FERRARI MEMORABILIA available at arteauto.com. Factory literatures, 
books, vintage photographs and posters, blueprints, prints, paintings, sculp-
tures, objects, models and more.	 4514	
	 l’art et l’automobile gallery, 830-864-5040 (TX)

320 FERRARI MODEL COLLECTION and my book, “Ferrari, True Pas-
sion!”, where it is illustrated with comments. Assembled over 35 years from 
different material, size, and country of production, contemporary to the models 
from 1947 to 1979. The 224 pages book has just been distributed by Amazon 
for the price of $50, shipping included, and represents a different, peculiar ap-
proach to the Ferrari passionate world. Should you have an interest in further 
details of the collection, please do not hesitate to contact me via e-mail.	 4516 	
	 eliosettimiore@yahoo.com (FL)
FERRARI YEARBOOKS: 2013, 2012, 2011, 2010, 2009, 2008, 2007, 2006, 
2005, 2004, 2003, 2002, 2001, 2000, 1999, 1998, 1997, 1996, 1995, 1994, 
1993, 1992, 1991, 1990, 1989, 1984/1985 (by Grafiche, Milan), 1979 (by Arex-
ons), 1978 (by Arexons), 1977 (by Auto Chic), 1975 (by Vincitori), 
1970/1969/1968, 1967, 1966, 1963 (reprint in 1978), 1960, 1959, 1950, 1949 
(reprint in 1969 by Richard Merritt). 	  4515	
	 Jay Lawrence, ashleymarblehead@gmail.com, 617-645-8252 (MA)
LARGEST SELECTION of Ferrari, Maserati, Lamborghini and other marques 
literature and gifts. Over 500 different brochures. Over 100 workshop manuals 
and owner’s handbooks. Over 200 Ferrari related books. Over 1,000 Ferrari 
related magazines and hundreds more on other marques. Over 1,000 publica-
tions from Ferrari clubs around the world; plus programs and regalia from FCA 
annual meets. Over 200 built models and model kits in a variety of scales. A 
large selection of posters, including many original Ferrari factory issued post-
ers. Ferrari artwork and a variety of gift ideas for the Ferrari fan and automotive 
enthusiasts in general. Plus, lots more rare, vintage and unique stuff!	 4514	
	 order@albaco.com, 630-926-5111 (IL)
FERRARI YEARBOOKS: unopened 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 
2007 and 2010. Also have unopened in individual red boxes: 2001, 2003, 2004, 
2005, 2006 and 2007. Over 70 Ferrari books, many out of print from the 1980s-
1990s from well-known authors. Too many to list here. Will sell as one complete 
lot. Also another 200 books on Corvette, Shelby, Cobra, Porsche plus other gen-
eral marques. Please call/text for lists on each marque. Discount for all.	 4515	
	 Please call or text 703-919-5850 (FL)
CAVALLINO: complete collection from issue #1R through 100. All are original 
issues in excellent condition, $895. Later issues available through #200. FCA 
PRANCING HORSE: complete collection from #1 through 129. Issues #1 - 33 
are reprints in spiral-bound volumes and include the 8x10 photos sent with the 
original mailings. $650; later issues available through #200., $950. FERRARI 
SERVICE MANUALS for 250 Lusso, 250 GTE, 275 GTB/GTS, 330 GT 2+2, 
365 GTB/4 and GTS/4, 365/512 BOXER. 246 DINO, and 308 GT4. English 
language, spiral bound reprints. $50 each. 1970s Ferrari Sales/Service repro-
duction dealer sign, 28” x 48”, in 6” extruded aluminum cabinet. $4,250. All 
items include shipping to a continental US address. E-mail or call for more in-
formation or with questions.	 4516	
	 William Locke, wrlenzo@aol.com, 716-386-2107 (NY)
LEATHER POUCH – document wallet, brand new, in original box from Fer-
rari, never opened. Call or email for pics and price. 	 4515	
	 alain@alainmichael.com, 805-732-7848 (CA)
VINTAGE FERRARI MODEL collection: the finest group to be offered in de-
cades and impossible to replicate today! 59 models, gathered between 1975 and 
1989. All original and mint, some “pro-built”, some “pro-detailed”; includes 
antique display case. Iconic Ferrari posters: 250 SWB & GTO Tourist Trophy, 
Vignale Spyder, Anderloni 166 design studies, Baracca memorial, Factory F-1 
Champions set, and event posters including Le Mans, Targa Florio, etc. Nardi 
ceramic ashtray. 250 TdF sculpture by L Braun. Everything is on the site with 
color photos and sizes. Email for more info:	 4517	
	 E. A. Singer, VintageAutoPosters.com, tony@singer356.com (CA)
FERRARI BROCHURES: 275 GTS, 275 GTB, 330 GT, 512 BB, 308 QV. 
1964 Yearbook. Manuals: 512 carb, 308 GTSi, 400i. Magazines: Prancing 
Horse collection, Cavallino, Forza. 	 4513	
	 Forza, www.forzamotorsports.com, forzamot@aol.com, 860-350-1140 
(CT)
The Spyder California, A Ferrari of Particular Distinction, by George M. Car-
rick; original 1976 first edition--in perfect condition--never opened! $290/OBO.	  	
	 Terry Clark, tclark@nctv.com, 864-506-2691 (SC)	 4513
IT’S NOT TO EARLY TO GET YOUR CAR READY FOR PEBBLE BEACH 
2021: all pouch kits available for your class. Extremely rare first three Ferrari 
owner’s manuals: 166, small green; 166/195/212/340, large green and 
166/195/212/340 large gray; toolkits for all Ferrari 250 models LWB and SWB, 
275 GTB/S, 275 GTB/4 and Daytona; Ferrari pouches from 1954 to 1980’s, 
250 inside and outside plug, 250 TdF, 250 SWB, 250 GTO, 250 TR, 250 LM 
complete with all dealer directories from 1954 to 1980’s and correct warranty 
cards-no reproductions. Also pouches with blank service booklets for F40; 
nearly every sales brochure Merritt starting at 125/166/195/212 over 250 up to 
Daytona. All Ferrari owner’s manuals and spare parts lists 
212/250/275/330/365/512. All original workshop manuals from 1958 – 1980’s. 
Original printed rare Pininfarina and Scaglietti body parts manuals for PF 
Coupe and Cabriolet, 275 GTB and GTS, Daytona, Dino, etc. Rare b & w post-
cards for cars and drivers from 1947-1965. Over 40 Scuderia Ferrari magazines 
and newspapers. Alfa Corse/SF 6C 2500 SS original manual, also 1750 model; 
all Alfa/SF 8C and 6C manuals and parts books; 2nd, 3rd and 4th Anno di 
Corse. Original enamel front emblems Alfa Romeo/SF pre-war models. Origi-
nal thin front nose badges for all early Ferrari 1950’s types. Rare Ferrari dealer 
sign from the 1950’s, enameled sign includes alloy frame. 	 4513	
	 Claus von Schmeling, vonschmeling@freenet.de, 310-890-0912 or +49-
228-255740, fax +49-228-256240 (Germany)
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Other Italian makes too! Mainly 1950s and 1960s, mostly liveried race cars. 
Medium-priced but really nice. BBR, Best, Box, Top, Brumm, Red Line, IXO, 
Bang. Go to rudo-mart.com and use the search engine to find the car, driver, or 
race course, you are looking for. 	 4513	
	 Rudo-mart.com, or rudowsp@gmail.com (WA)
FERRARI MEMORABILIA available from well-known collector. Yearbooks, 
posters, signed items etc. and limited-edition Ferrari books. 	 4512	
	 www.nathansferrarishop.com (England)
330/365 GTC MANUALS. 365 GTB/4 ‘Daytona’, S/N 17005, warranty book-
let, original leather pouch and parts manual. Daytona 365 GTB/4 by Braden and 
Roush. 2004, 2015 FCA National Meet memorabilia. Forza magazine, large 
selection, individual issue or in bulk, cheap! 250 brochures, including Spyder 
California. Dino 246 manuals and pouch.	  4514	
	 ewkmam@aol.com (CA)
CAVALLINO magazines -- Inventory is dwindling daily. Please send me the 
numbers of the issues you want and I’ll let you know what’s available. SPE-
CIAL SPRING PRICING still prevails: buy three, four or five copies of issues 
183 through 220 (please, just one copy per issue per order). If you need any 
other issues, please inquire. The prices are $12 for three, $14 for four or $16 for 
five (PLUS shipping of your choice). Because of their rarity, some of the earlier 
issues might have a bit higher prices -- I’ll advise. All copies are brand new and 
unopened. First-come, first-served; some issues are sold out.	 4513	
	 gmc545@yahoo.com (CA)
FILES FOR THE FOLLOWING FERRARIS sold at some time by Richard 
Jackson. See your car? Contact me for the file. 1984 512 BBi, VIN ZFF-
JA095000049253; 1984 308 GTS QV, VIN ZFFLA13B000051709; 1968 275 
GTB/4, S/N 10785; 1967 275 GTB/4, S/N 10815; 1983 512 BBi, VIN ZFF-
JA09B000043221. 	 4514	
	 Sylvia, sylviasalas60@yahoo.com (CA)		
__________________________________________
MEMORABILIA and LITERATURE WANTED
FERRARI MEMORABILIA, PUBLICATIONS AND MODELS. I am inter-
ested in purchasing partial or complete collections of Ferrari models, memora-
bilia and publications, manuals, books, magazines, Cavallino, Forza, Italian 
Style, Ferrari Story, etc., maintenance manuals and sales literature, etc. 	 4514	
	 Alobc@yahoo.com, 630-926-5111 (IL)
WANTED: EARLY FERRARI POSTCARDS, SALES BROCHURES, 
DEALER LISTS, etc. I am a private collector willing to pay top dollar for early 
Ferrari pieces for my collection. Please call or e-mail with any items from the 
early days thru the late 1960s. 	 4512	
	 Kenneth Goldman, KenGoldman@aol.com, 781-326-7750 (MA)
ONE TO ONE 612 SCAGLIETTI … factory information wanted. How many 
were produced? 	 4514	
	 Cooper Weeks, weekswestport@aol.com, 816-931-6231 (MO)
BUYER for important, vintage auto-related posters; marque, race/events, com-
memorative 1895 to late 1960s. Please, vintage only; happy to trade! 	  4517	
	 E. A. Singer, VintageAutoPosters.com, tony@singer356.com (CA)
WANTED: Ferrari literature and manuals. 	 4513	
	 Forza, www.forzamotorsports.com, forzamot@aol.com, 860-350-1140 (CT)
LEATHER OWNER’S MANUAL POUCH from 1960s, yellow dust cloth and 
warranty booklet. 	  4514	
	 ewkmam@aol.com (CA)
WANTED: BACK ISSUES OF FML from start (1976) to 1983 inclusive. Sen-
sible price please, as they will have to be shipped to UK. 	 4516	
	 Nigel Chiltern Hunt, chilternhunt@gmail.com (UK)		
__________________________________________
INFORMATION WANTED	

FOR 365 GTB/4 ‘DAYTONA’, S/N 13999: need any information regarding 
previous ownership. Was in California from 1971-1989.	  4514	
	 ewkmam@aol.com (CA)		
__________________________________________
MISCELLANEOUS
360 CHALLENGE lightweight wheels, two front/two rear, $2,900. 250 parts: 
SNAP exhaust tips set, used; PF Cab Series II factory hardtop; restored Mag-
neti Marelli dynamo DN63B; NOS 250 outside plug pair of exhaust headers; 
NOS 42 mm splined hub for right rear axle; 250 fan assembly suitable for Lus-
so. Lusso front bumpers; GTE rear license plate frame; BOM ashtray without 
lid; BOM ashtray with crossed flags. New 250 head studs; five original condi-
tion Borrani wheels #RW 3591; set of five Borrani #RW 3801 wheels in very 
good condition; 250 SWB headlight rim NOS. 275 backup light, restored.		
	 gregbrendel@aol.com, 214-707-1046 (TX)	 4514
MISCELLANEOUS: All Ferrari parts are available, including steering racks, 
turbos, air condition compressors. (for example: 328 AC compressor, $380). 
Master brake cylinders. 308 windshields, luggage, and catalytic converters.		
	 Lyle Tanner, lyle@lyletannerferrariparts.com, 231-252-4485 (MI)	 4516
TWO NEW FACTORY F40 European seats. $20,000. 	  4515	
	 Dr. Marvin Brame, mbrame2458@aol.com, 336-414-6792 (NC)

F40 factory speedometer in the original box. Ordered new in 1992 with US 
vehicle. Best offer. ENZO luggage, three-piece, $25,000. F430 car covers 
with steering wheel and seat covers, $550 per set. 	 4513	
	 Rick Black, Beverly Hills, CA, r.blackonblack@gmail.com, 310-400-
4200
MISCELLANEOUS: set of four rare Daytona Campagnolo magnesium 
race wheels, 8 x 15 and 9 x 15, with recent Pirelli 235 x 60 P600 tires, 
chrome trim rings, excellent condition, silver paint. $16k firm. Three ear 
Daytona knockoffs, freshly chromed, set of four, $2.5k. Stiff front sway bar 
(25 mm diameter vs. stock 22 mm) for Daytona, $950. Set of 12 NOS Borgo 
high compression pistons for 365 V-12, $4,800. Dinoplexes for Daytona, 
small size, three working, $1,500 lot, and three not tested, $900 lot. Eddie 
Weiss large aluminum hex wheel nuts for Daytona with wrench, $900. New 
Metal Master metallic brake pads for Daytona. New rear light assemblies 
for Daytona.	 4512	
	 Marshall Buck, mdbuck@ieee.org, 310-836-4390 (AZ)
F40 PARTS: FUEL PUMP, part #193536, fuel gauge, part #900117918, 
grey cloth trim, #36470-04000-0000, gasket/door upper, #60278-50400-
0000, and rod/battery holder, #62451-80000-0000. F40 rear wheel with mi-
nor curb damage, repaired. 	 4517	
	 Slazar13@aol.com, 312-320-6013 (IL)
308/328 TOOL ROLL, complete and in new condition, $750; F430 complete 
tool kit, $500; original 308 metric wheels off a 1981 GTB, $800 OBO; F355 
Spider car cover in original red bag, $500. Email for photos. 	 4515	
	 Gregtheis3@gmail.com, 360-907-0823 (WA)
MISCELLANEOUS: 275 camshafts, one repaired and one good, used head-
line covers, offers invited. 	 4514	
	 Rocky Santiago, www.santiagosc.com, rockydb5@sbcglobal.net, 405-
843-6117 (OK)
MISCELLANEOUS: TWO 1982-1985 (?) Magneti Marelli digiplex MED 
803-A from German 308 GTS QV. 308 exhaust muffler, used, very good; 
upper leather seat cover, tan, 308. Various Ferrari tools. Dino turn signal 
steering wheel switch. Key chains, etc. What do you need?	 4512	
	 Stan, 575enzo@gmail.com, 407-716-5981 (FL)
PRISTINE 5-PIECE ‘Cuoio Schedoni Modena per Ferrari’ leather luggage 
purchased with 348 GTS in 1992, fit F355 as well. Two suitcases, suit car-
rier, connecting vanity kits. Complete with dust bags, luggage tags, and keys 
to lock cases. 	 4517	
	 Tom Byrnes, 415-559-2620 (Marin, CA)
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BRAND NEW SIX-PIECE 599 GTB OEM Schedoni fitted leather luggage set. 
Beige and complete with the 599 GTB and Prancing Horse badging, and in-
cludes the yellow protection bags for each piece as they came from the factory. 
None of the luggage has ever been used, and it is in brand new condition! Ship-
ping is free to the lower 48 states in the US. For other locations, please email 
me to determine shipping costs. $6,000. 	 4517	
	 rich.becherer@yahoo.com or call Rich at 423-802-4962 (TN)
F12 4-PIECE LUGGAGE SET. Black with yellow stitching. $5,000. F430 set 
of four Challenge style wheels with tires and titanium lugs. $5,000. 	 4516	
	 Chuck Reimel, www.reimelmotorcars.com, Chuck@reimelmotorcars.com, 
484-683-1340 (PA)
WHEEL SET FOR 348, very good but not perfect. One three piece wheel for 
575M, slight curb rash damage. Rear bumper for Mondial t Cabriolet, damaged 
with a 3” hole but otherwise excellent. Best offers.	 4512	
	 Allen, Allen@AllenAlley.com, 503-699-9042 (OR)	
SET OF FOUR two-eared Boano knock-offs, with hammer, $1,000. Two shift 
forks for Boano and a miscellaneous gear, $200. 250 GT Boano exhaust, 
$2,000. 250 Lusso tool kit, nice condition and mostly complete. Known miss-
ing items are hub puller and spark plug wrench, $12,500. 308 GTS or QV 
wheels, Cromodora Star mags, set of four, $600. Rear bumper center section in 
good original condition. Body number stamping 386. Suitable for both 275 
GTB, 275 GTB/4, and 250 GT Lusso.	 4516	
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)
488 WHEELS, base model in silver; no tires. $2,000. 	  4517	
	 Ferrari Québec, www.ferrariquebec.com, 514-337-7274 (Montreal, Canada)
FOR 360: parting out multiple cars. Sheet metal, mechanical, electrical, hard-
ware. Call for needs. 	 4516	
	 Dave C., 516-946-7771 (NY)
FERRARI BRIEFCASE TOOL KIT for early 1970s cars. European headlights 
#50W QI H4, to replace non-original sealed beam lights. Fits: Boxer, Daytona, 
365 GTC/4, Testarossa, 512 TR, 400, 412, 308 GT4, Mondial. Dino 246 starter 
motor, gone through with new solenoid, $685. 512 BB and 512 BBi front hood 
in primer, $6,800. 360 Modena factory red car cover, $460; 360 Modena fac-
tory tool kit, $895; Testarossa hood, damaged but repairable, $5,300; Testa-
rossa headlight buckets, left and right, $4,800 for the pair; 512 BB and 512 BBi 
factory muffler systems. I only have a few left; priced according to condition. 
TWO Ferrari factory catalytic converters which fit TR, 328, 308 QV, Mondial 
QV, Mondial 3.2, Mondial t. Part #121385, $3,200 for the pair. Ferrari 360 left 
and right tail pipe sections part #178769, 178770, $2,900 for the pair.	 4513	
	 Dick Fritz, dickfritz2@gmail.com, 518-962-4423 (NY)
DINO: two rear light sockets, used; USA model air pump, used; voltage regula-
tor, new; steering rack assembly, wheel to wheel, used; A/C dryer, used; coil, 
used; one set of brake pads, front and rear, new; front amber parking light as-
sembly USA, used; radiator cap, used; two distributor caps, used; door edge 
light assembly, used; Dino nose badge, new. GENERAL: Prancing Horse horn 
button, new; Prancing Horse wheel inserts, new; Ferrari nose badge, new; 
chrome Prancing Horse, 3” tall, new.	  4515	
	 Jay Lawrence, ashleymarblehead@gmail.com, 617-645-8252 (MA)
FERRARI CHOKE LEVER ASSEMBLY, 275/330/others. Part # 2517655001. 
With working SWITCH, excellent condition, $300. 	 4513	
	 Nat Lanza, nlanza@fly-efi.com, 631-848-7674 (NY)
F355 GTS POWER SEATS, black. Two seats. $1,000 plus shipping. 	 4512	
	 Paul Forbes, 714-244-2390 (CA)
VINTAGE TIRES NOW IN STOCK: the 600-16 Pirelli Stella Bianca. Mi-
chelin and Pirelli Cinturato 205/70VR14, 205VR14, 185VR15, 205VR15, 
205/70VR15, 215/70VR15, 225/70VR15, 185VR16. ALL Pirelli and Michelin 
sizes available. Take-offs and lightly used Ferrari sizes also available. Largest 
selection of Ferrari tires anywhere. Best service, best selection, best prices. 		
	 LucasClassicTires.com, 800-952-4333, 562-595-6721 (CA)	 4516
FOR DAYTONA: COMPLETE TUBI stainless steel exhaust system. All eight 
pieces, like new, used only once, European style headers. Pictures available. 
Total new over $20,000. Make offer! 	  4512	
	 Jack Lierman, 801-598-0366 (UT)
F40 LUGGAGE SET, new, complete. $13,900. 550/575 MARANELLO lug-
gage sets, four available. New. All Schedoni. F40 seat covers, new. $990. All 
OEM. Very rare. Serious inquiries only. 	 4515	
	 805-245-1272 (CA)
NEWCO PRODUCTS: yellow and brown hoses, plus SALVA fittings, hand 
spun collars. Cavis-style geen hose ON SALE, American-made quality and the 
stamps to make them just like the original. We stock many original hoses, 
braided on outside, rubber-wrapped BCWL, macaroni hose for oil downspout 
on 250-275. New water hoses for the water-cooled cars, see hose section! Ger-
man hose crimping machine coming in July. 250-365 black plastic replacement 
buttons for the air vent controls and the center console switches. Why buy a 
$400 switch when you can fix it yourself. Check the e-commerce website www.
newcoproducts.com to purchase online, or e-mail Info@newcoproducts.com.		
	 Call us M-F, 8-4 pm, to see what you may need, 818-341-9216 (CA)	 4513
1958 FERRARI 250 TDF SIGLA front windshield in box, brand new. Never 
installed. $3,500 OBO. 	 4513	
	 Gabriel Sports Car, Inc., Yonkers, NY, info@gabrielsportscar.com, 914-
965-1888

*OE FUEL LOG, fits SWB with three each 46DCL. Condition is perfect. OE 
330 headers, set of four in good used condition. 365 GTC/4 stainless steel 
center exhaust sections, low miles, manufactured by Stebro, in Canada. Re-
built red box and 246 black box voltage regulators. Done right, no failures. 
SUN 504 distributor machines, one new in box, one good used. SUN engine 
performance tester, the scope actually works! 	 4517	
	 Bill Martensen, 831-331-3352 (CA)
DAYTONA / DINO license plate frames, $450; DAYTONA SHOCK PRINT-
ING $500; Looking for a part and can’t find it? Check www.bobileff.com. We 
also fabricate some hard-to-find parts. ANSA exhaust systems rebuilt. All in-
ternal components exactly duplicated and refinished, giving the proper Ferrari 
sound. 	 4512	
	 Bobileff Motorcar Company, San Diego, CA, www.bobileff.com, garyb@
bobileff.com, 858-622-1600
FERRARI PARTS FOR SALE: 412 radiator; 308 GTSi airbox; 308 bell hous-
ing; various 308 parts	 4513	
	 Forza, www.forzamotorsports.com, forzamot@aol.com, 860-350-1140 
(CT)
FOR 365 GTB/4 “DAYTONA”: new outside rear view mirror, $300; NOS, 
unused factory dry sump tank, $500; NOS windshield surround, $400. 355 
GTC/4: six new door jam lights, part no. 960291200, $65 each; NOS factory 
tool kit; NOS factory door weatherstripping for both doors, $750. 250 SWB: 
slightly damaged but useable headlight surround; outside filler gas cap assem-
bly. BOXER: four rear view mirrors (two Vitaloni and two Californias), $150 
ea.; factory NOS metal back plate for rear license plate, part no: 253 75 53000, 
$125; NOS rear license plate assembly, with bulb, $150. 400 series: used rear 
bumper, good, $350; NOS tan inside visors, $200. 	  4513	
	 Terry Clark, tclark@nctv.com, 864-506-2691 (SC)
*550 MARANELLO BBS WHEELS, OEM, set of four. These are not the 
recall wheels made by Speedline. Sizes: front 18x8.5 (ET43.65) and rear 
18x10.5 (ET32).  In excellent condition with no curb rash; used for ~9,000 
miles.  Does not include Ferrari center caps. Also fits the 456 and 550M cars.  
Guaranteed to be 100% authentic, with Ferrari and BBS foundry stampings.  
Ferrari part #’s are 179378 front rims and 19379 rear rims.  $2,450 OBO.  
Buyer pays shipping.  	 4517	
	 Lee Sanders, LSanders0604@gmail.com, 952-994-5879 (Dallas, TX)
*FERRARI 512 BB/BBi OEM exhaust system in very good condition; two 
resonators and two mufflers. Part #s 110309, 110310, 109127, 109126.  
$4,000. OEM catalytic converters, good honeycomb, for 328 and Testarossa. 
Part # 121385. $1,500 each. Ferrari OEM muffler, very good condition, for US 
model Testarossa. Part # 125928.  $2,250. 	 4517	
	 Tim Stanford Foreign Cars, 954-764-7824, timstanford246@aol.com (FL)
SET OF FOUR original Borrani wheels RW 3801 6 ½ x 15, recently restored, 
in excellent condition, $7,000. 330 GT 2+2, complete dash. Two complete 
doors in good shape, no rust, with glass and moldings and window regulators, 
$4,000.	 4516	
	 ocairo@mac.com, 954-772-8272 (FL)
ODDBALL LEFTOVERS: Set of 330/365 intake manifolds, $650; full set of 
330 cylinder liners, used, standard bore, $450; early 330 flywheel, used, $150; 
275 GTS license light cover and lens, used, $50; set of Daytona jets (120 and 
5059), $50; new EL106553 exhaust valves (two), $150; V12 lower clutch in-
spection cover, used, $35. All plus shipping. 	  4515	
	 bill.orth@yahoo.com, 303-877-6477 (CO)
ORIGINAL 250 TR and GT spares from my private stock: gearbox, off-set, 
barrel type of 250 TRI (1960-1962) s/n 547 nr. 1 of 250 TRI s/n 0792, unique, 
in excellent condition; FIMAC mechanical petrol pump with gearbox for 250 
TR and GTO, excellent; 250 TR magnesium distributor drives (two), complete 
with shafts and gears, excellent and very rare; 250 GT SWB/Comp 61 ‘hotrod’ 
cylinder head (right side), from S/N 2939 GT complete with excellent valves 
and guides; connecting rod set (12) outside plug (SWB); connecting rod set 
(12+1) inside plug; camshafts 128 (one) and 168 (two) for GT, TR, SWB, 
GTO, inquire; drum brakes (two) 360 mm, late TDF and GT, excellent condi-
tion; TDF taillights Altissimo (two) NOS; Boano, California LWB and TDF 
Fispa petrol pump alloy front covers (two); carburetor intake manifolds (three) 
250 and 275; 166-212-250 set steering rods and balls; 250 GT distribution 
chain sprocket cover; steel Fabbri driveshaft flange (10 mm); chrome plated 
bronze Prancing Horse, early 1950s; Mona Autoflux petrol pump 375, Europa, 
GP and racing cars of the 1950s, complete, excellent; 250 GT driveshaft (two 
pieces), complete, 100 mm flanges; flywheel and multidisc clutch 166-212-
250; flywheel for same; Nardi steering wheel 250 California and similar, 420 
mm; wooden flat steering wheel for 250 GT and similar, 400 mm; Veglia in-
struments 250 MM and similar, convex glass, diameter 100 mm, 8,000 rpm 
and 300 km/hr; ring & pinion set, excellent 7 x 32; steel sump breathers (two) 
250, 275. 	 4513	
	 Dr. Paul F. Schouwenburg, pfschouwenburg@ziggo.nl, phone +31 6 
50668778 (The Netherlands)
PRIVATE COLLECTION OF John F. Kelly, former Ferrari Club of America 
National President. Includes sales brochures, owner’s manuals, yearbooks, 
parts books, 275 toolkit, F40 steering wheel, 275 wood steering wheel, 308 
steering wheel, 600 books, 140 models, four key rings in waxed paper bags 
from the Ferrari factory, three NART car shields, one SF car shield, 330 GT 
2+2 Engine Block from 8709 GT, posters. I am interested in selling the collec-
tion as a whole. If you are interested, please email me for detailed list:		
	 elizabethmkelly@comcast.net (NM)	 4516



F40 SEATS, F40 DOORS, F40 toolkit in excellent condition. F40 Schedoni 
luggage, brand new, NOS. F40 Lexan sliding windows, brand new, NOS. F40 
Speedline wheels, complete set in lovely condition. F40LM Enkei wheels, 
very good all-around condition. F40LM front clip, F40LM rear spoiler, F40LM 
steering wheel. All POA. 	 4514	
	 www.mugellocars.co.uk, info@mugellocars.co.uk, +44 (0)7973 444468 
(England)
PARTS FOR 365 GTB/4, 308 GTB QV, 348 and 400. Almost all are NOS. 
Complete and in excellent condition original Daytona tool roll bag and two red 
tool briefcases all purchased by me in the 1980s. Please email me for the list. 		
	 hgentile@cableone.net (TX)	 4516
FOR SALE: DIGITEK SD3 diagnostic computer for Ferrari and Maserati. Au-
thorized Ferrari dealership type. Complete with software, carrying case, cables. 
Updated and in like new condition. $13,750. Email for photos. Service & tech-
nical assistance since 2002.	 4516	
	 Gary Drenik, hitechbeds@gmail.com, +39-329-8425007 (Italy)
MISCELLANEOUS PARTS FOR 512 S AND 512M: one steering rack; origi-
nal plastic intake trumpets; water pump housing; front uprights/rear uprights; 
front and rear A-arms; Girling front calipers; limited slip unit; crank; set of 
cams, set of cam cover gaskets; one set pistons/liners; assortment of gears; set 
of wheel nuts; set of hubs; glass windshield; 12-cylinder Lucas metering unit; 
ring and pinion 8:34, ring and pinion 10:34; cam followers; two half shafts; one 
set wheels; Series 2 nose mold; Sebring tail mold; one set water jackets; two 
aluminum swirl tanks.	 4512	
	 rchiaroracing@yahoo.com (NY)
MONDIAL T CABRIOLET VALEO to be sold for parts – all mechanical parts 
in good condition (car with good service history), interior parts and a nice dam-
age and rust-free front end structure. 	 4516	
	 Jürgen Ulmer, ital-spares.com, info@ital-spares.com, +4917664968544 
(Germany)
RETIREMENT SALE: Wide selection of 250 and 330 parts including sets of 
Weber 40 DCZ6 , 36 DCS, 36 DCL3 plus parts. Also set of repro 38 DCN 
Carbs for GTO. Air filter boxes for 250 and 275. 250 GTE engine, gearboxes, 
bodywork etc.	 4512	
	 Suzie Pilkington, suziepilk@gmail.com, +44 7811 159066 (UK)
FOR F12: SET OF FOUR OEM factory 20” silver wheels with center caps and 
Pirelli P Zero tires. Front: 20x9.5”, bolt pattern 5x114.3, offset 48.4, tires 
255/35/ZR20. Rear: 20x11.5”, bolt pattern 5x114.3, offset 71.6, tires 315/35/
ZR20. Wheels/tires are in excellent condition, no curb rash, plugs, patches or 
cuts. 75% tread remaining on all tires. Bolts are not included. 	 4512	
	 Brian, m3racing@gmail.com (NY)
ORIGINAL METALLIC GOLD DUST for Formula 1/2 wheels from late 
1960s. Enough for at least four wheels. Email for more info: 		
	 E.A. Singer, tony@singer356.com (CA)	  4517
275/330 BORRANI WIRE WHEEL set in show condition, 275/330 slotted 
wheels set with trim rings and hubs in show condition. Dino tools: set of 3-eared 
Borrani knockoffs. Daytona spark plug wrenches; original 365 GTB/4 hood 
strut; 275/365 jacks; 250/275/330 Foredit windshield washer bag; 250, 275, 
500 SA large ashtray with flags, excellent condition; CIMA jack; NOS clocks, 
original, for 250/275/365/Dino/Daytona, with original clock tags attached; 190 
mm pliers for 250/275/365, unrestored or restored to concours condition; NOS 
275/330 parachute seat belts including rare shoulder belt and original mounting 
hardware; 275 GTB/4 tool kit, original, complete, show quality; 275 GTB/
GTB-4 blue jack kit; 250 inside plug tool kit, ultra rare; 275 GTB/GTB-4 tool 
kit, concours condition; Cheney hose clamps; 275, 330, 365 GTB/4 steering 
wheels, original, restored to Pebble Beach quality; Dino 206/246 tool kits; 
Pantera and Lamborghini hood struts. Too much to list!	 4514	
	 ewkmam@aol.com (CA)		
__________________________________________
MISCELLANEOUS WANTED
WANTED: SCHEDONI luggage set for 430 Scuderia as well as a set for the 
Scuderia Spider 16M. Would prefer a complete set, unused with dust covers. 
Also want 355 Serie Fiorano three-piece factory luggage set in black. Will con-
sider any or all Fiorano marked pieces. 	  4516	
	 Wes, Wes@ScuderiaSA.com, 210-913-8552 (TX)
MISCELLANEOUS WANTED: 308 tool kit, jack with leather pouch. 	 4516	
	 Joseph, 604-980-0843 (N. Vancouver, B.C., Canada)
WANTED FOR 365 GTB/4 ‘DAYTONA’: 8/10 Dino wrench, Daytona spark 
plug wrench. Briefcase tool kit. Also, 275/330/365 shift gate, 3 screwhole ver-
sion. New or good used acceptable. 	  4514	
	 ewkmam@aol.com (CA)
WANTED: Ferrari tool kits and parts. 	 4513	
	 Forza, www.forzamotorsports.com, forzamot@aol.com, 860-350-1140 (CT)
WANTED: LUGGAGE FOR 328.	 4515	
	 Alain, 805-732-7848 (CA)		
__________________________________________
SERVICES OFFERED
BOBILEFF MOTORCAR COMPANY, sales, service, parts finder and restora-
tions. Pre-purchase inspections on new or older Ferraris. 	 4512	
	 Bobileff Motorcar Company, San Diego, CA, www.bobileff.com, garyb@
bobileff.com, 858-622-1600

FERRARI BODY PARTS AVAILABLE: We can supply almost all front and 
rear bumpers, grilles, under shields and front sub frames for all Ferrari models 
produced from the 348 to the 488. They will be presented to you as originals or 
reproductions since many of these parts are no longer available.	 4516	
	 Lyle Tanner, lyle@lyletannerferrariparts.com, 231-252-4485 (MI)
FERRARI FINDER: During the process of collecting and trading Ferraris I 
have located hundreds of Ferraris, many unadvertised. Please call with your 
needs, straight advice gladly given. Thanks!	 4513	
	 simonrandy@aol.com, 310-274-7440 (CA)
DEBBIE MOTORS. Automobile services. Local in Beverly Hills, CA. Special-
izing in Ferrari, Maserati and Lamborghini. 	  4512	
	 www.debbiemotors.com, 310-600-5603 (CA)
RADCLIFFE MOTORCAR COMPANY, Baltimore’s premier facility for ser-
vice and restoration of Ferrari, Alfa Romeo, Maserati. Proudly serving the Eu-
ropean and American collector car community. 	  4513	
	 Richard Garre, www.rmccar.com, 410-517-1681 (MD)	
FERRARI SERVICE: specializing in all services related to Ferrari, classics to 
modern, mechanical, interior and coachwork. SD1, SD2 and Leonardo diagnos-
tic systems, highest quality work. Fair and reasonable prices. Call us for accu-
rate quotes, references and advice. Pick up and delivery anywhere.	  4514	
	 Jack, NJB Automotive, www.njbautomotive.com, 614-855-0425 or 614-
891-5678 (OH)
WOULD YOU LIKE to buy your next late model pre-owned Ferrari, Porsche 
or other exotic at a wholesale price? As a dealer we have such access. Call us: 		
	 Doug Pirrone, BerlinettaMotorcars@gmail.com, 631-421-2690 or 631-423-
1010 (NY)	 4512
DIMINISHED VALUE/LOSS OF USE/TOTALLY DESTROYED VEHI-
CLES, and other motor vehicle property damage. I represent Ferrari owners. 		
	 Mike Shoemaker, trial attorney, Houston, TX, www.MikesLawPractice.
com, 713-898-9518	 4512
MOHR IMPORTED CARS. Buying, selling, consigning in Monterey since 
1983. Just about the heart of it all in the U.S. Advice on purchasing and servic-
ing Ferrari gladly given. 	  4513	
	 Al Mohr, Mohr Imports, www.mohrimports.com, 831-905-3909 (CA)
MARELLI DISTRIBUTOR SERVICE: complete Marelli distributor service. 
Quick turnaround. 	 4512	
	 Dave North, davenorth73@gmail.com, 862-823-1182 (NJ)
MARIO AND SON CLASSIC CAR Paint and Body: established in 2012, Ma-
rio Perez has 25 years experience working with some of the finest classic/vin-
tage cars. Mario learned his craft by working many years side by side with one 
of the very best paint and body masters in the business, Nick Harris of Nick’s 
Old Car Specialty located in Redlands. While working for Nick Harris they 
painted many cars that went on to Pebble Beach. Mario and Son Classic Car 
Paint and Body is located in Hesperia, CA, in a 6,000 square foot shop. Recent 
work includes a Ferrari 330 GTC, 400i, Lamborghini Miura and Espada, 
Maserati Ghibli Spyder, Coupe, and Sebring. Free estimates, can pick up with-
in 200 miles.	  4513	
	 www.instagram.com/mariosclassiccars/ for photos and videos; call Mario at 
909-782-1948 (CA)
STORAGE IN SOUTH FLORIDA. Secure climate-controlled storage for Fer-
rari and collector cars is now available in Fort Lauderdale. Convenient to Fort 
Lauderdale International and Fort Lauderdale Executive airports. Starting at 
$350 per month. 	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.Motorcar Gallery.com, 954-522-9900 (FL)
NEW AND USED PARTS for 8- and 12-cylinder Ferraris for sale. Huge stock, 
range from 1960 up to 2010 cars – please enquire or see our website. 	 4516	
	 Jürgen Ulmer, ital-spares.com, info@ital-spares.com, +4917664968544 
(Germany)	
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FERRARI VALUE and DAMAGE APPRAISAL EXPERT: Actual cash evalu-
ations, material damage appraisals, pre-purchase inspections, diminution of 
value, certified expert testimony - trials/arbitrations. The only F.I.A., OR-
DINEX, ASE, ICAR and IAAA certified/registered Ferrari appraiser in North 
America. Ferrari S.p.A. & NA appraiser of record. 40+ years experience. 
Known worldwide - www.TheAutoAppraiser.com.	  4512	
	 Lance S. Coren, C.A.A., C.M.A., 559-299-0429 (CA)		
__________________________________________
HELP WANTED
EXPERIENCED BODYMAN wanted to work on vintage sports + GT+ racing 
cars. High line shop seeking individual with prior knowledge/experience of vin-
tage Italian craftsmanship. Flexible work schedule available, PT/FT. 	 4513	
	 Gabriel Sports Car, Inc., Yonkers, NY, email resume to info@gabrielsports-
car.com or fax 914-965-4543

EXPERIENCED TECHNICAN wanted, with knowledge of carburetion, 
multi-cam engines, gearbox and transaxle rebuilding, to work on vintage Fer-
rari and other sports, racing and GT cars. Seeking self-starter with tools and 
references.	 4516	
		 Motor Classic & Competition Corp., Bedford Hills, NY, fax resume to 914-
997-9136

EXPERIENCED METAL SHAPER/panel fabricator wanted, capable of build-
ing sports car bodies in aluminum. Seeking a self-starter with tools and refer-
ences. 	 4516	
	 Motor Classic & Competition Corp., Bedford Hills, NY, fax resume to 914-
997-9136		
__________________________________________
FERRARI WANTED
WANTED: SCUDERIA SPIDER 16M. Must be Rosso Scuderia with Italian 
flag livery stripe. Less than 10,000 miles with iPod option. Options are nego-
tiable.	 4516	
	 Wes, http://scuderiasa.com/wanted/cars.php, Wes@ScuderiaSA.com, 210-
913-8552 (TX)
ALL PRE-1980 FERRARIS wanted by discreet buyer with instant cash or 
trades, any condition, anywhere. Finders fee gladly paid. Please call, many 
thanks!	 4513	
	 simonrandy@aol.com, 310-274-7440 (CA)

REIMEL MOTORCARS is seeking well maintained Ferraris, collectible mod-
els or current models, for inventory. We are located about 20 miles west of 
Philadelphia and specialize in exotic and unique vehicles. If you are looking to 
sell your Ferrari, please contact:		
	 Chuck Reimel, www.reimelmotorcars.com, Chuck@reimelmotorcars.com, 
484-683-1340 (PA)	 4516
FERRARIS WANTED, 1947-PRESENT DAY. For private collection. Any 
competition and road cars, any condition. Will travel immediately.	 4512	
	 Richard, richardsclassics@gmail.com, 561-405-5339 (FL)	
LOOKING FOR A 6-SPEED 360 SPIDER, 2003-2005 model year. Black with 
black interior. Will pick up anywhere in the U.S. Please help me find one! 		
	 Keith Danon, 619-224-7583 or 619-223-5732 (CA)	 4512
WANTED: 246, 250, 330, 275, 365 series, all Ferraris from 1950 to 2005. Any 
condition, top price paid. Will pick up from anywhere in USA. 	 4517	
	 Peter Kumar, peterkumar@gullwingmotorcars.com, 800-452-9910 (NY)	
FERRARIS wanted in any condition. 	 4513	
	 Forza, www.forzamotorsports.com, forzamot@aol.com, 860-350-1140 
(CT)	
WANTED: FERRARI 246, 250, 275, 330, 365 and 512. Any condition, dead or 
alive, top dollar paid! Finder’s fee paid. 	 4515	
	 Alex Manos, alex@beverlyhillscarclub.com, 877-912-0007 (CA)
WANTED: F430 SPIDER, 6-speed. 	 4516	
	 Motor Classic & Competition Corp., sales@motorclassiccorp.com, 914-
997-9133 (NY)
WE NEED INVENTORY for our high season. We buy great Ferraris any-
where. Immediate secure payment for quality cars. Single car or collections. All 
models considered. 	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.MotorcarGallery.com, 954-522-9900 (FL)
WANTED: 1950-1985 FERRARI in Canada or USA. I specialize in vintage 
Ferraris. Any condition whether it’s rusty with no engine, to mint condition. If 
you have one that needs work or a nice one, please contact me. I have the funds 
and am a very serious buyer with references. Will travel, finder’s fee paid for 
any help. 	 4512	
	 Chris, Ottawalawfirm5@gmail.com (Ottawa, Canada)
FERRARI WANTED - 575 Superamerica. Must be 6-speed. A proper price and 
you have a buyer. 	 4516	
	 sgelfman@nycmosaic.com (NY)		
__________________________________________
TRADE WANTED
LAMBORGHINI Miura and Espada, Maserati 3500 GT and Vignale Spyder, 
Ghibli Spyder, ISO Grifo, etc. Will trade for FERRARI(s).	 4513	
	 simonrandy@aol.com, 310-274-7440 (CA)

TRADES WANTED: 2016 MERCEDES-BENZ MAYBACH, black with 
black interior. New 21” BRABUS wheels and BRABUS exhaust. One owner, 
like new. 34,000 miles. LaFerrari/Aperta, Enzo, F50/F40, McLaren F1. USA, 
European or Asian specifications. QUID PRO QUO. Also have 2013 USA 458 
Spider, black with black interior, 1,280 miles; 2013 USA 458 Spider, yellow 
with black interior, 1,800 miles; 2008 Mercedes SLR, black with black interior, 
800 miles; 2016 Lamborghini Aventador, white with tan interior, 1,300 miles; 
2014 Lamborghini Aventador, blue with black interior, 1,650 miles; 2015 
McLaren 650 Spider, orange with black interior, 1,100 miles; 2015 Bentley 
GTC, white with black interior, 2,100 miles. Trade for Ferrari(s).	 4513	
	 Rick Black, Beverly Hills, CA, r.blackonblack@gmail.com, 310-400-4200	

1987 PORSCHE 911 TURBO. Black with tan leather, heated seats, sunroof, 
velour carpeting in the luggage compartment. Clutch and original 4-speed 
transmission engage smoothly and the car drives as it should. 29,397 miles. 
WILL TRADE FOR FERRARI.	 4514	
	 Call or text Barry Lundgren, 508-726-3315 or email Barry@lhonda.com 
(MA)

1982 LAMBORGHINI COUNTACH LP400S Series II Low Body, red with 
tan leather. Exceptionally original with 18,000 km. $35,000 recent work. 1967 
Lamborghini 400 GT 2+2, silver with tan leather. Ferrari trades entertained. 		
	 Fantasy Junction, www.fantasyjunction.com, 510-653-7555 (CA)	 4516

TRADE WANTED: 360 SPIDER, VIN ZFFYT53A310125704. See classified 
ad. Interesting Ferrari or other antique or exotic trade, up or down. 	 4516	
	 Dave C., 516-946-7771 (NY)

TRADE WANTED: 2005 F430, see classified ad for VIN ZFFE-
W58A150141358. 1984 Porsche 911 Carrera Targa, black, 117k miles. 1975 
Fiat 130 coupe, manual transmission. 1979 BMW 528i. 1954 Jaguar XK 120 
coupe, black. 1962 Jaguar XKE FHC. 2003 Moto Guzzi Le Mans. 1978 Ducati 
900 SS, 1,900 miles. 2015 Subaru Outback limited. Will trade for 
FERRARI(s).	 4513	
	 Forza, www.forzamotorsports.com, forzamot@aol.com, 860-350-1140 (CT)
WE NEED GREAT FERRARIS, HOW ABOUT A TRADE? 2005 Porsche 
Turbo S Cabriolet, 10,500 miles, perfect! 2017 Aston Martin Vantage S V-12 
Roadster, 1 of only 100 seven-speed manuals, $275,000 Q build, 7,900 miles. 
2006 Aston Martin DB9, 21,700 miles, two owners. 2014 Porsche 50th Anni-
versary 911. 1.5 owner. Mercedes-Benz 280 SL. Silver/black. Top trade-in 
value allowed for your FERRARI.	 4513	
	 Motorcar Gallery, www.MotorcarGallery.com, 954-522-9900 (FL)



Give us your COMING EVENT details!
email: Cathy@FerrariMarketLetter.com 

AUGUST 13-15: Mecum’s Monterey sale, Hyatt Regency Monterey 
Hotel and Spa, Monterey, CA.		
	 www.mecum.com

AUGUST 13-15: RM Sotheby’s ONLINE ONLY Monterey sale, the 
largest online auction of its kind.		
	 www.rmsothebys.com

AUGUST 16: Spanish Grand Prix

AUGUST 19-20: The London Concours, Honourable Artillery Com-
pany, London, England. 80 exceptional historic and modern supercars 
with a special celebration of the Ferrari Dino, presented by Foskers.		
	 www.londonconcours.co.uk/

AUGUST 23: 104th Indianapolis 500, Indianapolis Motor Speedway, 
Speedway, IN. Rescheduled from May 24.		
	 www.indianapolismotorspeedway.com/

AUGUST 27-29: Summer Special Kissimmee Auction, Osceola Heri-
tage Park, Kissimmee, FL.  Three days and 1,000 cars!		
	 www.mecum.com

AUGUST 29-30: Concours d’Elégance at the Soestdijk Palace. Neth-
erlands.		
	 www.concourselegance.com/

AUGUST 30: Belgium Grand Prix

SEPTEMBER 3-7: Lime Rock Historic Festival, Lime Rock Park, 
Lakeville, CT. Vintage racing at its best featuring VSCCA & VRG and 
the Sunday in the Park Concours & Gathering of the Marques.		
 	 www.limerock.com/labor-day-historics

SEPTEMBER 4-6: Sandhills Motoring Festival, Pinehurst, NC. A 
weekend of events from automobiles to BBQ at the Pine Crest Inn 
Friday. Saturday features a rally and a hangar party; the Car Club 
Showcase is on Sunday as well as the Concours in the Village and the 
awards banquet.		
	 www.sandhillsmotoringfestival.com

SEPTEMBER 4-6: Concours of Elegance, Hampton Court Palace, 
London, England. The first major international Concours d’Elegance 
event since March. A selection of 60 of the rarest cars from around the 
workd - many of which will never have been seen before in the UK.  		
	 https://concoursofelegance.co.uk/event/

SEPTEMBER 5: The 13th Annual Auburn auction, Kruse Plaza, Au-
burn, IN. A carefully curated offering of outstanding pre-war automo-
biles, select muscle cars, American and European sportscars, classics 
and racers, as well as an exceptional selection of automobilia and 
memorabilia.		
	 https://worldwideauctioneers.com/auburn-auction/

SEPTEMBER 4-6: Greenbrier Concours d’Elegance, The Greenbrier, 
White Sulfur Springs, WV. Enjoy a weekend celebration of rich auto-
motive history with some of the most incredible cars in the world.		
	 www.greenbrierconcours.com	

SEPTEMBER 6: Italian Grand Prix

SEPTEMBER 10-13: 500 Ferraris Against Cancer, Circuit du Val de 
Vienne, Le Vigeant, France. 		
	 www.sportetcollection.info

SEPTEMBER 13: Radnor Hunt Concours d’Elegance, Malvern, PA. 
A showfield of one hundred entries of some of the greatest classic and 
sporting marques.		
	 www.radnorconcours.org/

____________________________________________________	
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SEPTEMBER 13: Grand Prix of Tuscany Ferrari 1,000 (Mugello)

SEPTEMBER 13: Cars of Chateau, Chateau Elan Resort and Winery, 
Braselton, GA. Open to up to 200 exotic, classic, and muscle cars. $20 
event tickets include wristband access to the event, optional voucher 
for glass of wine (with 21+ ID) and 15% off outlets that day only. Por-
tion of proceeds goes towards benefiting the Chateau Elan Military 
Support Foundation that assists veterans and active military families in 
need in the North Georgia area with food, temporary housing and re-
pairs. Kids 12 and under free. 11 am to 5 pm. Registration at:		
	 www.cemilitarysupportfoundation.org or call Jeff Oldham at 937-
344-0770

SEPTEMBER 13: Huntington Beach Concours d’Elegance, Central 
Park, 7111 Talbert Ave., Huntington Beach, CA. The best domestic, 
British, European and Asian, vintage to current automobiles and mo-
torcycles.		
	 www.hbconcours.org

SEPTEMBER 20:  La Jolla Concours d’Elegance, La Jolla Cove at 
Ellen Browning Scripps Park, La Jolla, CA. Featuring various types of 
fine automobile gems in the diamond of the West Coast. 		
	 www.lajollaconcours.com

SEPTEMBER 20: Danville Concours d’Elegance, Danville, CA. The 
streets of historic downtown Danville will overflow with the sights, 
sounds and smells of classic, sports performance and exotic automo-
biles, as well as fine wooden yachts and cruisers, motorcycles and vin-
tage trailers,		
	 www.danville-delegance.org

SEPTEMBER 23-26: Salon Privé Concours d’Elégance, Blenheim 
Palace, Woodstock, Oxfordshire, England. The UK’s most exclusive 
Concours d’Elégance, now in its 15th consecutive edition.		
	 www.salonpriveconcours.com

SEPTEMBER 26: Concorso Ferrari & Friends, LaSalle Road, West 
Hartford, CT. Celebrating all makes and models of Italian automo-
biles, while raising awareness and critical funding to support Con-
necticut Children’s Medical Center.		
	 connecticutchildrensfoundation.org/events/concorso-ferrari-
friends/

SEPTEMBER 27: St. Michaels Concours d’Elegance, Talbot Country 
Club, Easton, MD. A day of Grand Classic Motoring, classic wooden 
speed boats, fashion, and casual elegance on Maryland’s Eastern 
Shore.		
	 www.smcde.org

SEPTEMBER 27: Russian Grand Prix

OCTOBER 4: Portugese Grand Prix

OCTOBER 10: 2020 Renaissance Euro Fest, Ridgeland, MS. The 
show is open to all European Marques with no registration fees and is 
free to the public as well.		
	 www.euro-fest.net

OCTOBER 11: Eifel Grand Prix, Nürburgring

E-MAIL: Cathy@FerrariMarketLetter.com

DEADLINES FOR FUTURE ISSUES
Deadlines are the close of business, 5 p.m. Eastern Time, on the 
closing dates listed, and apply only to classified and “camera 
ready” display ads.  Display ads requiring development must be 
submitted earlier to allow us time to do the work.  
Issue                                   Closing Date                   Cover Date
Vol. 45 No. 18	 THURSDAY	  20  Aug	2020 	   29  Aug	2020	
Vol. 45 No. 19	 THURSDAY	   3   Sep	 2020 	   12  Sep	2020
Vol. 45 No. 20	 THURSDAY	  17  Sep	 2020 	   26  Sep	2020
Vol. 45 No. 21	 THURSDAY	   1   Oct	 2020 	   10  Oct	2020	
Vol. 45 No. 22	 THURSDAY	  15  Oct	 2020 	   24  Oct	2020

BEFORE MAKING PLANS TO ATTEND ANY OF THESE 
EVENTS PLEASE BE SURE TO DOUBLE-CHECK 
WHETHER THE DATE FOR THE EVENT HAS BEEN 
CHANGED. SEVERAL EVENTS PREVIOUSLY INCLUD-
ED HAVE BEEN RESCHEDULED TO LATER IN THE 
YEAR OR CANCELLED ALTOGETHER, DUE TO COV-
ID-19.  I HAVE TRIED TO KEEP THIS LIST CURRENT 

BUT IT IS EVER-CHANGING. 
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250 PF CPE	 565,540 	 574,783 	 -1.61%	 608,366 	 -7.04%	 631,256 	 -10.41%	 597,333 	 -5.32%
250 GTE	 387,760 	 385,335 	 0.63%	 422,935 	 -8.32%	 417,315 	 -7.08%	 371,493 	 4.38%
250 GTL	 1,598,517 	1,510,492 	 5.83%	 1,557,500 	 2.63%	 1,734,225 	 -7.83%	 1,822,695 	 -12.30%
330 GT 2+2	 255,388 	 250,273 	 2.04%	 256,002 	 -0.24%	 267,118 	 -4.39%	 277,480 	 -7.96%
275 GTB	 2,038,591 	2,024,840 	 0.68%	 2,233,956 	 -8.75%	 2,356,959 	 -13.51%	 2,226,020 	 -8.42%
330 GTC	 555,495 	 534,682 	 3.89%	 579,331 	 -4.11%	 639,794 	 -13.18%	 673,175 	 -17.48%
275 GTB/4	 2,976,296 	2,718,300 	 9.49%	 2,796,958 	 6.41%	 2,889,179 	 3.02%	 3,201,050 	 -7.02%
365 GT 2+2	 215,153 	 231,436 	 -7.04%	 242,905 	 -11.43%	 262,590 	 -18.07%	 276,167 	 -22.09%
365 GTB/4	 673,552 	 662,952 	 1.60%	 679,453 	 -0.87%	 682,644 	 -1.33%	 769,224 	 -12.44%
365 GTS/4	 2,269,583 	2,265,813 	 0.17%	 2,245,359 	 1.08%	 2,145,023 	 5.81%	 2,469,617 	 -8.10%
365 GTC/4	 226,212 	 219,303 	 3.15%	 228,555 	 -1.03%	 264,138 	 -14.36%	 306,441 	 -26.18%
365 GT4 2+2	 93,915 	 75,791 	 23.91%	 86,054 	 9.13%	 73,968 	 26.97%	 81,521 	 15.20%
365 GT4/BB	 350,933 	 417,646 	 -15.97%	 453,830 	 -22.67%	 516,018 	 -31.99%	 406,300 	 -13.63%
400 GT & A	 38,100 	 36,600 	 4.10%	 33,466 	 13.85%	 32,751 	 16.33%	 38,496 	 -1.03%
512 BB	 262,344 	 272,768 	 -3.82%	 333,639 	 -21.37%	 293,327 	 -10.56%	 340,726 	 -23.00%
400i GT & A	 49,763 	 50,363 	 -1.19%	 39,724 	 25.27%	 36,601 	 35.96%	 41,307 	 20.47%
512 BBi	 259,600 	 261,288 	 -0.65%	 232,108 	 11.84%	 258,801 	 0.31%	 322,412 	 -19.48%
TR 85-87	 144,395 	 97,953 	 47.41%	 111,097 	 29.97%	 116,923 	 23.50%	 139,303 	 3.66%
TR 88-91	 126,735 	 121,830 	 4.03%	 122,987 	 3.05%	 127,978 	 -0.97%	 133,489 	 -5.06%
412 GT & A	 59,948 	 58,229 	 2.95%	 46,617 	 28.60%	 43,241 	 38.64%	 44,534 	 34.61%
512 TR	 194,500 	 191,064 	 1.80%	 177,791 	 9.40%	 216,482 	 -10.15%	 234,631 	 -17.10%
456 GT	 48,265 	 47,118 	 2.43%	 49,377 	 -2.25%	 48,749 	 -0.99%	 48,373 	 -0.22%
F512 M	 330,000 	 407,578 	 -19.03%	 421,695 	 -21.74%	 421,743 	 -21.75%	 464,275 	 -28.92%
F50	 2,336,183 	2,172,873 	 7.52%	 2,083,191 	 12.14%	 2,087,066 	 11.94%	 1,910,778 	 22.26%
550M	 106,258 	 111,069 	 -4.33%	 117,049 	 -9.22%	 134,780 	 -21.16%	 143,856 	 -26.14%
550 BARCHETTA	 309,712 	 333,125 	 -7.03%	 368,147 	 -15.87%	 372,373 	 -16.83%	 425,485 	 -27.21%
456M GT & A	 59,214 	 57,202 	 3.52%	 56,433 	 4.93%	 57,640 	 2.73%	 54,721 	 8.21%
575M MARANELLO	 127,002 	 128,527 	 -1.19%	 128,442 	 -1.12%	 128,362 	 -1.06%	 125,784 	 0.97%
ENZO	 2,692,743 	2,619,271 	 2.81%	 2,498,427 	 7.78%	 2,513,930 	 7.11%	 2,128,614 	 26.50%
612 SCAGLIETTI	 165,014 	 128,721 	 28.20%	 108,452 	 52.15%	 104,463 	 57.96%	 128,445 	 28.47%
SUPERAMERICA	 613,196 	 411,549 	 49.00%	 426,539 	 43.76%	 420,226 	 45.92%	 466,701 	 31.39%
599 GTB FIORANO	 182,920 	 181,332 	 0.88%	 179,131 	 2.12%	 179,968 	 1.64%	 193,378 	 -5.41%
FF	 141,492 	 152,059 	 -6.95%	 161,208 	 -12.23%	 172,088 	 -17.78%	 210,563 	 -32.80%
F12berlinetta	 225,023 	 235,080 	 -4.28%	 243,496 	 -7.59%	 272,439 	 -17.40%	 330,398 	 -31.89%
246 GT	 309,877 	 320,008 	 -3.17%	 307,125 	 0.90%	 299,141 	 3.59%	 303,778 	 2.01%
246 GTS	 402,547 	 365,075 	 10.26%	 337,656 	 19.22%	 321,918 	 25.05%	 363,155 	 10.85%
308 GT4	 50,031 	 50,773 	 -1.46%	 54,120 	 -7.56%	 53,597 	 -6.65%	 42,825 	 16.83%
308 GTB FG	 175,651 	 172,000 	 2.12%	 182,127 	 -3.56%	 196,691 	 -10.70%	 212,200 	 -17.22%
308 GTB	 60,802 	 62,379 	 -2.53%	 68,365 	 -11.06%	 80,647 	 -24.61%	 86,566 	 -29.76%
308 GTS	 63,746 	 61,862 	 3.05%	 65,357 	 -2.46%	 59,440 	 7.24%	 66,892 	 -4.70%
308 GTSi	 60,517 	 59,315 	 2.03%	 53,518 	 13.08%	 63,353 	 -4.48%	 67,338 	 -10.13%
308 GTB QV	 67,746 	 68,357 	 -0.89%	 76,595 	 -11.55%	 74,093 	 -8.57%	 74,244 	 -8.75%
308 GTS QV	 76,606 	 75,710 	 1.18%	 71,399 	 7.29%	 67,082 	 14.20%	 61,748 	 24.06%
MON QV CAB	 32,316 	 31,147 	 3.75%	 30,735 	 5.14%	 33,203 	 -2.67%	 31,998 	 0.99%
288 GTO	 2,168,543 	2,264,036 	 -4.22%	 2,422,003 	 -10.46%	 2,246,945 	 -3.49%	 2,245,756 	 -3.44%
328 GTB	 92,551 	 92,603 	 -0.06%	 101,764 	 -9.05%	 86,478 	 7.02%	 78,383 	 18.08%
328 GTS	 90,782 	 91,955 	 -1.28%	 91,975 	 -1.30%	 90,782 	 0.00%	 87,879 	 3.30%
3.2 MON CPE	 36,308 	 35,483 	 2.33%	 34,758 	 4.46%	 34,255 	 5.99%	 32,424 	 11.98%
3.2 MON CAB	 39,225 	 37,758 	 3.89%	 33,158 	 18.30%	 33,010 	 18.83%	 37,591 	 4.35%
F40	 1,387,043 	1,310,512 	 5.84%	 1,271,847 	 9.06%	 1,201,721 	 15.42%	 1,428,333 	 -2.89%
MON T CPE	 40,584 	 40,178 	 1.01%	 38,652 	 5.00%	 36,407 	 11.47%	 39,296 	 3.28%
MON T CAB	 46,268 	 45,254 	 2.24%	 44,379 	 4.26%	 40,549 	 14.10%	 43,183 	 7.14%
348 TB	 60,022 	 54,996 	 9.14%	 53,780 	 11.61%	 52,066 	 15.28%	 51,655 	 16.20%
348 TS	 60,719 	 57,585 	 5.44%	 55,583 	 9.24%	 53,148 	 14.25%	 52,263 	 16.18%
348 SPIDER	 68,121 	 63,865 	 6.66%	 60,211 	 13.14%	 59,991 	 13.55%	 51,039 	 33.47%
355 BERLINETTA	 72,113 	 71,548 	 0.79%	 68,729 	 4.92%	 66,283 	 8.80%	 62,339 	 15.68%
355 GTS	 74,774 	 73,758 	 1.38%	 72,937 	 2.52%	 72,776 	 2.75%	 69,166 	 8.11%
355 SPIDER	 78,979 	 76,319 	 3.49%	 75,260 	 4.94%	 76,465 	 3.29%	 68,476 	 15.34%
360 MODENA	 60,644 	 65,329 	 -7.17%	 68,934 	 -12.03%	 71,345 	 -15.00%	 76,376 	 -20.60%
360 SPIDER	 80,421 	 84,080 	 -4.35%	 86,672 	 -7.21%	 88,987 	 -9.63%	 96,167 	 -16.37%
CHALLENGE STRADALE	 181,469 	 194,393 	 -6.65%	 198,120 	 -8.40%	 203,509 	 -10.83%	 210,395 	 -13.75%
F430	 142,482 	 137,845 	 3.36%	 131,615 	 8.26%	 129,351 	 10.15%	 122,065 	 16.73%
F430 SPIDER	 162,574 	 152,976 	 6.27%	 146,772 	 10.77%	 144,832 	 12.25%	 137,715 	 18.05%
F430 SCUDERIA	 194,247 	 201,278 	 -3.49%	 199,111 	 -2.44%	 209,942 	 -7.48%	 210,516 	 -7.73%
SCUDERIA SPIDER 16M	 302,144 	 286,476 	 5.47%	 311,517 	 -3.01%	 323,506 	 -6.60%	 306,300 	 -1.36%
CALIFORNIA	 100,888 	 106,797 	 -5.53%	 111,115 	 -9.20%	 127,359 	 -20.78%	 137,223 	 -26.48%
458 ITALIA	 165,980 	 171,945 	 -3.47%	 176,444 	 -5.93%	 190,370 	 -12.81%	 206,394 	 -19.58%
458 SPIDER	 192,976 	 202,628 	 -4.76%	 205,787 	 -6.23%	 219,398 	 -12.04%	 246,366 	 -21.67%
CALIFORNIA T	 149,808 	 160,354 	 -6.58%	 170,166 	 -11.96%	 193,359 	 -22.52%	 215,405 	 -30.45%
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